
 
 
 
 
 
 
 
 

付属集計表③ 
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＜表側について＞ 

 

・「学歴」は、問５７及び問５８の回答をもとに作成。 

・「働き方」は、問Ｓ３、問１４及び問１７の回答をもとに作成。 
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S1　性別

全体 男性 女性 無回答

全体 1014 252 762 -
100.0 24.9 75.1 -

性別 男性 252 252 - -
100.0 100.0 - -

女性 762 - 762 -
100.0 - 100.0 -

年齢 20代 115 47 68 -
100.0 40.9 59.1 -

30代 222 35 187 -
100.0 15.8 84.2 -

40代 176 33 143 -
100.0 18.8 81.3 -

50代 194 40 154 -
100.0 20.6 79.4 -

60代 307 97 210 -
100.0 31.6 68.4 -

性・年代 男性・20代 47 47 - -
100.0 100.0 - -

男性・30代 35 35 - -
100.0 100.0 - -

男性・40代 33 33 - -
100.0 100.0 - -

男性・50代 40 40 - -
100.0 100.0 - -

男性・60代 97 97 - -
100.0 100.0 - -

女性・20代 68 - 68 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 187 - 187 -
100.0 - 100.0 -

女性・40代 143 - 143 -
100.0 - 100.0 -

女性・50代 154 - 154 -
100.0 - 100.0 -

女性・60代 210 - 210 -
100.0 - 100.0 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 98 - -
100.0 100.0 - -

男性・配偶者なし 151 151 - -
100.0 100.0 - -

男性・無回答 3 3 - -
100.0 100.0 - -

女性・配偶者あり 641 - 641 -
100.0 - 100.0 -

女性・配偶者なし 120 - 120 -
100.0 - 100.0 -

女性・無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 47 32 15 -
100.0 68.1 31.9 -

中学卒 75 34 41 -
100.0 45.3 54.7 -

高校卒 537 108 429 -
100.0 20.1 79.9 -

短大・高専卒 152 10 142 -
100.0 6.6 93.4 -

大卒以上 160 58 102 -
100.0 58.0 102.0 -

無回答 43 10 33 -
100.0 23.3 76.7 -

就業経験 ある 927 212 715 -
100.0 22.9 77.1 -

ない 86 39 47 -
100.0 45.3 54.7 -

無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 51 16 35 -
100.0 31.4 68.6 -

東北 81 18 63 -
100.0 22.2 77.8 -

関東 325 67 258 -
100.0 20.6 79.4 -

北陸 38 13 25 -
100.0 34.2 65.8 -

東山 24 10 14 -
100.0 41.7 58.3 -

東海 94 22 72 -
100.0 23.4 76.6 -

近畿 179 51 128 -
100.0 28.5 71.5 -

中国 57 7 50 -
100.0 12.3 87.7 -

四国 32 10 22 -
100.0 31.3 68.8 -

北九州 81 23 58 -
100.0 28.4 71.6 -

南九州 52 15 37 -
100.0 28.8 71.2 -
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S2　年齢Ⅰ

全体 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～65歳 無回答 平均（歳） 標準偏差

全体 1014 62 53 92 130 106 70 89 105 307 - 47 13.5
100.0 6.1 5.2 9.1 12.8 10.5 6.9 8.8 10.4 30.3 - 47.4 13.5

性別 男性 252 33 14 18 17 19 14 18 22 97 - 48 15.4
100.0 13.1 5.6 7.1 6.7 7.5 5.6 7.1 8.7 38.5 - 47.6 15.4

女性 762 29 39 74 113 87 56 71 83 210 - 47 12.8
100.0 3.8 5.1 9.7 14.8 11.4 7.3 9.3 10.9 27.6 - 47.3 12.8

年齢 20代 115 62 53 - - - - - - - - 24 3.2
100.0 53.9 46.1 - - - - - - - - 24.3 3.2

30代 222 - - 92 130 - - - - - - 35 2.8
100.0 - - 41.4 58.6 - - - - - - 35.0 2.8

40代 176 - - - - 106 70 - - - - 44 2.9
100.0 - - - - 60.2 39.8 - - - - 43.8 2.9

50代 194 - - - - - - 89 105 - - 55 3.1
100.0 - - - - - - 45.9 54.1 - - 54.9 3.1

60代 307 - - - - - - - - 307 - 62 1.4
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 62.3 1.4

性・年代 男性・20代 47 33 14 - - - - - - - - 23 2.8
100.0 70.2 29.8 - - - - - - - - 23.1 2.8

男性・30代 35 - - 18 17 - - - - - - 34 2.7
100.0 - - 51.4 48.6 - - - - - - 34.2 2.7

男性・40代 33 - - - - 19 14 - - - - 44 3.0
100.0 - - - - 57.6 42.4 - - - - 44.4 3.0

男性・50代 40 - - - - - - 18 22 - - 55 3.3
100.0 - - - - - - 45.0 55.0 - - 55.0 3.3

男性・60代 97 - - - - - - - - 97 - 62 1.4
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 62.4 1.4

女性・20代 68 29 39 - - - - - - - - 25 3.2
100.0 42.6 57.4 - - - - - - - - 25.1 3.2

女性・30代 187 - - 74 113 - - - - - - 35 2.7
100.0 - - 39.6 60.4 - - - - - - 35.1 2.7

女性・40代 143 - - - - 87 56 - - - - 44 2.8
100.0 - - - - 60.8 39.2 - - - - 43.7 2.8

女性・50代 154 - - - - - - 71 83 - - 55 3.1
100.0 - - - - - - 46.1 53.9 - - 54.9 3.1

女性・60代 210 - - - - - - - - 210 - 62 1.4
100.0 - - - - - - - - 100.0 - 62.3 1.4

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 - - 2 2 4 6 5 11 68 - 58 7.8
100.0 - - 2.0 2.0 4.1 6.1 5.1 11.2 69.4 - 58.5 7.8

男性・配偶者なし 151 33 14 15 15 14 7 13 11 29 - 41 15.2
100.0 21.9 9.3 9.9 9.9 9.3 4.6 8.6 7.3 19.2 - 40.7 15.2

男性・無回答 3 - - 1 - 1 1 - - - - 41 6.7
100.0 - - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - 40.7 6.7

女性・配偶者あり 641 9 28 65 102 72 46 65 75 179 - 48 12.1
100.0 1.4 4.4 10.1 15.9 11.2 7.2 10.1 11.7 27.9 - 48.1 12.1

女性・配偶者なし 120 20 11 9 11 15 10 6 7 31 - 43 15.1
100.0 16.7 9.2 7.5 9.2 12.5 8.3 5.0 5.8 25.8 - 42.9 15.1

女性・無回答 1 - - - - - - - 1 - - 58 -
100.0 - - - - - - - 100.0 - - 58.0 -

学歴 在学中 47 39 3 1 1 - - - 1 2 - 25 9.8
100.0 83.0 6.4 2.1 2.1 - - - 2.1 4.3 - 24.7 9.8

中学卒 75 2 6 3 4 7 8 7 7 31 - 51 12.7
100.0 2.7 8.0 4.0 5.3 9.3 10.7 9.3 9.3 41.3 - 51.0 12.7

高校卒 537 17 25 49 57 55 39 44 52 199 - 49 12.9
100.0 3.2 4.7 9.1 10.6 10.2 7.3 8.2 9.7 37.1 - 49.4 12.9

短大・高専卒 152 1 7 16 30 26 10 22 19 21 - 46 10.9
100.0 0.7 4.6 10.5 19.7 17.1 6.6 14.5 12.5 13.8 - 45.5 10.9

大卒以上 160 2 12 22 35 11 9 10 20 39 - 46 12.8
100.0 2.0 12.0 22.0 35.0 11.0 9.0 10.0 20.0 39.0 - 45.9 12.8

無回答 43 1 - 1 3 7 4 6 6 15 - 52 10.6
100.0 2.3 - 2.3 7.0 16.3 9.3 14.0 14.0 34.9 - 52.3 10.6

就業経験 ある 927 26 46 85 123 100 65 88 102 292 - 48 12.7
100.0 2.8 5.0 9.2 13.3 10.8 7.0 9.5 11.0 31.5 - 48.5 12.7

ない 86 36 6 7 7 6 5 1 3 15 - 36 15.8
100.0 41.9 7.0 8.1 8.1 7.0 5.8 1.2 3.5 17.4 - 35.6 15.8

無回答 1 - 1 - - - - - - - - 27 -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - 27.0 -

地域 北海道 51 3 3 5 7 5 5 1 1 21 - 48 14.2
100.0 5.9 5.9 9.8 13.7 9.8 9.8 2.0 2.0 41.2 - 47.9 14.2

東北 81 5 2 5 8 8 9 12 9 23 - 49 12.6
100.0 6.2 2.5 6.2 9.9 9.9 11.1 14.8 11.1 28.4 - 48.7 12.6

関東 325 21 17 34 42 30 26 28 39 88 - 47 13.4
100.0 6.5 5.2 10.5 12.9 9.2 8.0 8.6 12.0 27.1 - 46.7 13.4

北陸 38 2 4 5 3 5 1 3 5 10 - 46 14.0
100.0 5.3 10.5 13.2 7.9 13.2 2.6 7.9 13.2 26.3 - 46.2 14.0

東山 24 3 2 3 1 1 2 3 1 8 - 46 15.7
100.0 12.5 8.3 12.5 4.2 4.2 8.3 12.5 4.2 33.3 - 45.9 15.7

東海 94 6 11 5 17 10 2 7 10 26 - 46 14.1
100.0 6.4 11.7 5.3 18.1 10.6 2.1 7.4 10.6 27.7 - 45.6 14.1

近畿 179 12 4 15 27 21 14 13 21 52 - 48 13.3
100.0 6.7 2.2 8.4 15.1 11.7 7.8 7.3 11.7 29.1 - 47.6 13.3

中国 57 1 2 9 7 10 3 5 6 14 - 47 12.3
100.0 1.8 3.5 15.8 12.3 17.5 5.3 8.8 10.5 24.6 - 46.6 12.3

四国 32 - - 1 2 3 3 1 3 19 - 56 10.2
100.0 - - 3.1 6.3 9.4 9.4 3.1 9.4 59.4 - 55.8 10.2

北九州 81 5 6 4 10 7 3 9 7 30 - 49 13.8
100.0 6.2 7.4 4.9 12.3 8.6 3.7 11.1 8.6 37.0 - 48.6 13.8

南九州 52 4 2 6 6 6 2 7 3 16 - 47 13.6
100.0 7.7 3.8 11.5 11.5 11.5 3.8 13.5 5.8 30.8 - 46.9 13.6

- 378 -

国内労働情報2016─第1分冊 本編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



問４０　過去の就労経験

全体 ある ない 無回答

全体 1014 927 86 1
100.0 91.4 8.5 0.1

性別 男性 252 212 39 1
100.0 84.1 15.5 0.4

女性 762 715 47 -
100.0 93.8 6.2 -

年齢 20代 115 72 42 1
100.0 62.6 36.5 0.9

30代 222 208 14 -
100.0 93.7 6.3 -

40代 176 165 11 -
100.0 93.8 6.3 -

50代 194 190 4 -
100.0 97.9 2.1 -

60代 307 292 15 -
100.0 95.1 4.9 -

性・年代 男性・20代 47 18 28 1
100.0 38.3 59.6 2.1

男性・30代 35 27 8 -
100.0 77.1 22.9 -

男性・40代 33 32 1 -
100.0 97.0 3.0 -

男性・50代 40 40 - -
100.0 100.0 - -

男性・60代 97 95 2 -
100.0 97.9 2.1 -

女性・20代 68 54 14 -
100.0 79.4 20.6 -

女性・30代 187 181 6 -
100.0 96.8 3.2 -

女性・40代 143 133 10 -
100.0 93.0 7.0 -

女性・50代 154 150 4 -
100.0 97.4 2.6 -

女性・60代 210 197 13 -
100.0 93.8 6.2 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 98 - -
100.0 100.0 - -

男性・配偶者なし 151 111 39 1
100.0 73.5 25.8 0.7

男性・無回答 3 3 - -
100.0 100.0 - -

女性・配偶者あり 641 621 20 -
100.0 96.9 3.1 -

女性・配偶者なし 120 93 27 -
100.0 77.5 22.5 -

女性・無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

学歴 在学中 47 14 33 -
100.0 29.8 70.2 -

中学卒 75 63 12 -
100.0 84.0 16.0 -

高校卒 537 507 29 1
100.0 94.4 5.4 0.2

短大・高専卒 152 149 3 -
100.0 98.0 2.0 -

大卒以上 160 154 6 -
100.0 154.0 6.0 -

無回答 43 40 3 -
100.0 93.0 7.0 -

就業経験 ある 927 927 - -
100.0 100.0 - -

ない 86 - 86 -
100.0 - 100.0 -

無回答 1 - - 1
100.0 - - 100.0

地域 北海道 51 46 5 -
100.0 90.2 9.8 -

東北 81 73 8 -
100.0 90.1 9.9 -

関東 325 303 22 -
100.0 93.2 6.8 -

北陸 38 34 4 -
100.0 89.5 10.5 -

東山 24 20 3 1
100.0 83.3 12.5 4.2

東海 94 86 8 -
100.0 91.5 8.5 -

近畿 179 162 17 -
100.0 90.5 9.5 -

中国 57 54 3 -
100.0 94.7 5.3 -

四国 32 30 2 -
100.0 93.8 6.3 -

北九州 81 74 7 -
100.0 91.4 8.6 -

南九州 52 45 7 -
100.0 86.5 13.5 -
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付問１　最後に仕事を辞めた時期

全体 20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60歳以上 無回答 平均（歳） 標準偏差

全体 927 7 83 141 141 90 71 65 69 108 124 28 41 13.5
100.0 0.8 9.0 15.2 15.2 9.7 7.7 7.0 7.4 11.7 13.4 3.0 41.1 13.5

性別 男性 212 1 16 10 15 18 19 14 13 34 66 6 48 13.7
100.0 0.5 7.5 4.7 7.1 8.5 9.0 6.6 6.1 16.0 31.1 2.8 48.0 13.7

女性 715 6 67 131 126 72 52 51 56 74 58 22 39 12.8
100.0 0.8 9.4 18.3 17.6 10.1 7.3 7.1 7.8 10.3 8.1 3.1 39.1 12.8

年齢 20代 72 4 35 32 - - - - - - - 1 24 2.8
100.0 5.6 48.6 44.4 - - - - - - - 1.4 24.0 2.8

30代 208 1 12 60 92 38 - - - - - 5 31 4.0
100.0 0.5 5.8 28.8 44.2 18.3 - - - - - 2.4 30.7 4.0

40代 165 - 13 22 27 36 45 14 - - - 8 36 7.0
100.0 - 7.9 13.3 16.4 21.8 27.3 8.5 - - - 4.8 35.8 7.0

50代 190 1 12 14 19 10 18 37 43 28 - 8 44 10.8
100.0 0.5 6.3 7.4 10.0 5.3 9.5 19.5 22.6 14.7 - 4.2 43.8 10.8

60代 292 1 11 13 3 6 8 14 26 80 124 6 54 11.2
100.0 0.3 3.8 4.5 1.0 2.1 2.7 4.8 8.9 27.4 42.5 2.1 54.0 11.2

性・年代 男性・20代 18 - 10 8 - - - - - - - - 24 2.7
100.0 - 55.6 44.4 - - - - - - - - 23.7 2.7

男性・30代 27 1 3 2 11 8 - - - - - 2 31 5.4
100.0 3.7 11.1 7.4 40.7 29.6 - - - - - 7.4 31.4 5.4

男性・40代 32 - 1 - 4 7 15 3 - - - 2 39 5.6
100.0 - 3.1 - 12.5 21.9 46.9 9.4 - - - 6.3 39.0 5.6

男性・50代 40 - 1 - - 2 4 10 8 14 - 1 50 7.7
100.0 - 2.5 - - 5.0 10.0 25.0 20.0 35.0 - 2.5 49.9 7.7

男性・60代 95 - 1 - - 1 - 1 5 20 66 1 59 5.4
100.0 - 1.1 - - 1.1 - 1.1 5.3 21.1 69.5 1.1 59.2 5.4

女性・20代 54 4 25 24 - - - - - - - 1 24 2.9
100.0 7.4 46.3 44.4 - - - - - - - 1.9 24.1 2.9

女性・30代 181 - 9 58 81 30 - - - - - 3 31 3.8
100.0 - 5.0 32.0 44.8 16.6 - - - - - 1.7 30.6 3.8

女性・40代 133 - 12 22 23 29 30 11 - - - 6 35 7.1
100.0 - 9.0 16.5 17.3 21.8 22.6 8.3 - - - 4.5 35.0 7.1

女性・50代 150 1 11 14 19 8 14 27 35 14 - 7 42 11.0
100.0 0.7 7.3 9.3 12.7 5.3 9.3 18.0 23.3 9.3 - 4.7 42.2 11.0

女性・60代 197 1 10 13 3 5 8 13 21 60 58 5 52 12.3
100.0 0.5 5.1 6.6 1.5 2.5 4.1 6.6 10.7 30.5 29.4 2.5 51.5 12.3

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 - 1 - 2 4 6 5 5 18 55 2 56 8.7
100.0 - 1.0 - 2.0 4.1 6.1 5.1 5.1 18.4 56.1 2.0 56.1 8.7

男性・配偶者なし 111 1 15 10 12 14 12 9 8 16 11 3 41 13.5
100.0 0.9 13.5 9.0 10.8 12.6 10.8 8.1 7.2 14.4 9.9 2.7 41.1 13.5

男性・無回答 3 - - - 1 - 1 - - - - 1 37 4.9
100.0 - - - 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 36.5 4.9

女性・配偶者あり 621 3 54 123 115 63 39 43 52 60 52 17 39 12.8
100.0 0.5 8.7 19.8 18.5 10.1 6.3 6.9 8.4 9.7 8.4 2.7 39.0 12.8

女性・配偶者なし 93 3 13 8 11 9 13 8 4 13 6 5 40 13.1
100.0 3.2 14.0 8.6 11.8 9.7 14.0 8.6 4.3 14.0 6.5 5.4 39.6 13.1

女性・無回答 1 - - - - - - - - 1 - - 56 -
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - 56.0 -

学歴 在学中 14 1 8 - 2 - - - 1 1 1 - 31 15.4
100.0 7.1 57.1 - 14.3 - - - 7.1 7.1 7.1 - 30.9 15.4

中学卒 63 1 4 5 4 8 8 7 3 9 11 3 44 13.3
100.0 1.6 6.3 7.9 6.3 12.7 12.7 11.1 4.8 14.3 17.5 4.8 44.4 13.3

高校卒 507 4 54 62 63 49 43 35 41 61 81 14 42 13.9
100.0 0.8 10.7 12.2 12.4 9.7 8.5 6.9 8.1 12.0 16.0 2.8 42.2 13.9

短大・高専卒 149 - 9 38 29 15 11 9 13 14 6 5 38 11.7
100.0 - 6.0 25.5 19.5 10.1 7.4 6.0 8.7 9.4 4.0 3.4 37.7 11.7

大卒以上 154 - 7 34 37 13 4 10 8 17 20 4 40 13.3
100.0 - 7.0 34.0 37.0 13.0 4.0 10.0 8.0 17.0 20.0 4.0 39.9 13.3

無回答 40 1 1 2 6 5 5 4 3 6 5 2 44 12.0
100.0 2.5 2.5 5.0 15.0 12.5 12.5 10.0 7.5 15.0 12.5 5.0 43.7 12.0

就業経験 ある 927 7 83 141 141 90 71 65 69 108 124 28 41 13.5
100.0 0.8 9.0 15.2 15.2 9.7 7.7 7.0 7.4 11.7 13.4 3.0 41.1 13.5

ない - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 46 - 6 8 5 6 2 2 1 4 11 1 42 15.2
100.0 - 13.0 17.4 10.9 13.0 4.3 4.3 2.2 8.7 23.9 2.2 41.5 15.2

東北 73 2 7 4 7 10 10 9 10 8 4 2 42 12.2
100.0 2.7 9.6 5.5 9.6 13.7 13.7 12.3 13.7 11.0 5.5 2.7 41.6 12.2

関東 303 2 29 47 54 30 18 23 19 32 37 12 40 13.5
100.0 0.7 9.6 15.5 17.8 9.9 5.9 7.6 6.3 10.6 12.2 4.0 40.2 13.5

北陸 34 - 3 4 5 4 4 - 4 5 4 1 42 13.6
100.0 - 8.8 11.8 14.7 11.8 11.8 - 11.8 14.7 11.8 2.9 42.3 13.6

東山 20 - 1 3 3 - 3 1 1 2 5 1 44 14.7
100.0 - 5.0 15.0 15.0 - 15.0 5.0 5.0 10.0 25.0 5.0 44.4 14.7

東海 86 1 7 17 11 11 7 4 5 12 11 - 41 13.6
100.0 1.2 8.1 19.8 12.8 12.8 8.1 4.7 5.8 14.0 12.8 - 40.6 13.6

近畿 162 1 15 23 28 14 16 11 12 16 22 4 41 13.2
100.0 0.6 9.3 14.2 17.3 8.6 9.9 6.8 7.4 9.9 13.6 2.5 40.9 13.2

中国 54 - 2 10 13 5 3 5 3 5 7 1 41 12.7
100.0 - 3.7 18.5 24.1 9.3 5.6 9.3 5.6 9.3 13.0 1.9 40.5 12.7

四国 30 - 1 3 5 1 2 1 2 4 8 3 46 14.1
100.0 - 3.3 10.0 16.7 3.3 6.7 3.3 6.7 13.3 26.7 10.0 46.3 14.1

北九州 74 1 8 14 4 5 3 6 10 14 8 1 42 14.2
100.0 1.4 10.8 18.9 5.4 6.8 4.1 8.1 13.5 18.9 10.8 1.4 42.4 14.2

南九州 45 - 4 8 6 4 3 3 2 6 7 2 41 14.2
100.0 - 8.9 17.8 13.3 8.9 6.7 6.7 4.4 13.3 15.6 4.4 41.5 14.2
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付問１　最後に仕事を辞めた時期（２）

全体 ６カ月未満
６カ月～１年

未満
１～２年未満 ２～３年未満 ３年以上 無回答 平均（年） 標準偏差

全体 927 68 82 78 85 558 56 8 9.1
100.0 7.3 8.8 8.4 9.2 60.2 6.0 8.1 9.1

性別 男性 212 25 21 31 27 88 20 4 5.4
100.0 11.8 9.9 14.6 12.7 41.5 9.4 4.4 5.4

女性 715 43 61 47 58 470 36 9 9.7
100.0 6.0 8.5 6.6 8.1 65.7 5.0 9.1 9.7

年齢 20代 72 14 15 12 9 17 5 2 2.2
100.0 19.4 20.8 16.7 12.5 23.6 6.9 2.1 2.2

30代 208 22 18 15 16 125 12 5 3.8
100.0 10.6 8.7 7.2 7.7 60.1 5.8 4.9 3.8

40代 165 12 9 8 13 109 14 9 7.1
100.0 7.3 5.5 4.8 7.9 66.1 8.5 8.8 7.1

50代 190 8 6 13 19 131 13 12 10.7
100.0 4.2 3.2 6.8 10.0 68.9 6.8 11.7 10.7

60代 292 12 34 30 28 176 12 9 11.1
100.0 4.1 11.6 10.3 9.6 60.3 4.1 9.0 11.1

性・年代 男性・20代 18 6 2 2 1 4 3 2 1.7
100.0 33.3 11.1 11.1 5.6 22.2 16.7 1.7 1.7

男性・30代 27 6 2 2 3 8 6 4 4.4
100.0 22.2 7.4 7.4 11.1 29.6 22.2 3.8 4.4

男性・40代 32 4 2 3 4 16 3 6 6.1
100.0 12.5 6.3 9.4 12.5 50.0 9.4 6.0 6.1

男性・50代 40 2 1 5 7 21 4 6 6.1
100.0 5.0 2.5 12.5 17.5 52.5 10.0 5.9 6.1

男性・60代 95 7 14 19 12 39 4 4 5.3
100.0 7.4 14.7 20.0 12.6 41.1 4.2 3.9 5.3

女性・20代 54 8 13 10 8 13 2 2 2.3
100.0 14.8 24.1 18.5 14.8 24.1 3.7 2.2 2.3

女性・30代 181 16 16 13 13 117 6 5 3.7
100.0 8.8 8.8 7.2 7.2 64.6 3.3 5.1 3.7

女性・40代 133 8 7 5 9 93 11 9 7.2
100.0 6.0 5.3 3.8 6.8 69.9 8.3 9.5 7.2

女性・50代 150 6 5 8 12 110 9 13 11.2
100.0 4.0 3.3 5.3 8.0 73.3 6.0 13.2 11.2

女性・60代 197 5 20 11 16 137 8 11 12.2
100.0 2.5 10.2 5.6 8.1 69.5 4.1 11.4 12.2

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 9 15 17 14 35 8 3 4.8
100.0 9.2 15.3 17.3 14.3 35.7 8.2 3.4 4.8

男性・配偶者なし 111 15 6 14 13 52 11 5 5.8
100.0 13.5 5.4 12.6 11.7 46.8 9.9 5.3 5.8

男性・無回答 3 1 - - - 1 1 2 3.1
100.0 33.3 - - - 33.3 33.3 2.4 3.1

女性・配偶者あり 621 27 51 38 51 426 28 10 9.8
100.0 4.3 8.2 6.1 8.2 68.6 4.5 9.5 9.8

女性・配偶者なし 93 16 10 9 6 44 8 6 8.2
100.0 17.2 10.8 9.7 6.5 47.3 8.6 6.2 8.2

女性・無回答 1 - - - 1 - - 3 -
100.0 - - - 100.0 - - 2.9 -

学歴 在学中 14 3 4 1 2 3 1 2 1.4
100.0 21.4 28.6 7.1 14.3 21.4 7.1 1.7 1.4

中学卒 63 3 4 9 8 32 7 9 10.4
100.0 4.8 6.3 14.3 12.7 50.8 11.1 8.7 10.4

高校卒 507 39 50 42 44 300 32 8 9.6
100.0 7.7 9.9 8.3 8.7 59.2 6.3 8.2 9.6

短大・高専卒 149 9 10 8 12 105 5 9 7.7
100.0 6.0 6.7 5.4 8.1 70.5 3.4 8.5 7.7

大卒以上 154 10 13 16 16 90 9 7 7.8
100.0 10.0 13.0 16.0 16.0 90.0 9.0 6.9 7.8

無回答 40 4 1 2 3 28 2 10 10.6
100.0 10.0 2.5 5.0 7.5 70.0 5.0 9.9 10.6

就業経験 ある 927 68 82 78 85 558 56 8 9.1
100.0 7.3 8.8 8.4 9.2 60.2 6.0 8.1 9.1

ない - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

地域 北海道 46 5 4 3 6 26 2 9 11.4
100.0 10.9 8.7 6.5 13.0 56.5 4.3 8.9 11.4

東北 73 7 7 4 4 45 6 10 11.5
100.0 9.6 9.6 5.5 5.5 61.6 8.2 9.7 11.5

関東 303 21 26 26 32 181 17 8 9.3
100.0 6.9 8.6 8.6 10.6 59.7 5.6 8.0 9.3

北陸 34 2 3 5 2 17 5 7 8.0
100.0 5.9 8.8 14.7 5.9 50.0 14.7 6.5 8.0

東山 20 3 - 3 1 11 2 6 6.5
100.0 15.0 - 15.0 5.0 55.0 10.0 5.6 6.5

東海 86 4 10 7 10 52 3 7 7.3
100.0 4.7 11.6 8.1 11.6 60.5 3.5 7.0 7.3

近畿 162 11 16 15 9 104 7 8 9.2
100.0 6.8 9.9 9.3 5.6 64.2 4.3 8.2 9.2

中国 54 3 7 4 3 36 1 8 6.9
100.0 5.6 13.0 7.4 5.6 66.7 1.9 7.5 6.9

四国 30 1 2 1 4 18 4 11 8.9
100.0 3.3 6.7 3.3 13.3 60.0 13.3 10.8 8.9

北九州 74 6 3 8 6 47 4 8 8.7
100.0 8.1 4.1 10.8 8.1 63.5 5.4 7.9 8.7

南九州 45 5 4 2 8 21 5 8 8.4
100.0 11.1 8.9 4.4 17.8 46.7 11.1 8.0 8.4
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付問２ａ　最後に就いていた職業

全体 農林漁業
鉱業、採石

業、砂利採取
業

建設業 製造業
電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業
運輸業、郵便

業
卸売業、小売

業
金融業、保険

業
不動産業・物
品賃貸業

学術研究、専
門・技術サー

ビス業

宿泊業、飲食
サービス業

生活関連
サービス業、

娯楽業

全体 927 6 - 31 167 16 40 36 124 39 6 17 71 77
100.0 0.6 - 3.3 18.0 1.7 4.3 3.9 13.4 4.2 0.6 1.8 7.7 8.3

性別 男性 212 2 - 17 58 6 13 18 19 4 - 5 10 5
100.0 0.9 - 8.0 27.4 2.8 6.1 8.5 9.0 1.9 - 2.4 4.7 2.4

女性 715 4 - 14 109 10 27 18 105 35 6 12 61 72
100.0 0.6 - 2.0 15.2 1.4 3.8 2.5 14.7 4.9 0.8 1.7 8.5 10.1

年齢 20代 72 - - - 9 - 3 1 13 - - 1 11 10
100.0 - - - 12.5 - 4.2 1.4 18.1 - - 1.4 15.3 13.9

30代 208 1 - 3 23 3 10 6 35 9 2 5 16 26
100.0 0.5 - 1.4 11.1 1.4 4.8 2.9 16.8 4.3 1.0 2.4 7.7 12.5

40代 165 - - 5 28 3 9 8 25 9 1 2 13 16
100.0 - - 3.0 17.0 1.8 5.5 4.8 15.2 5.5 0.6 1.2 7.9 9.7

50代 190 - - 6 37 7 9 7 23 9 2 4 16 11
100.0 - - 3.2 19.5 3.7 4.7 3.7 12.1 4.7 1.1 2.1 8.4 5.8

60代 292 5 - 17 70 3 9 14 28 12 1 5 15 14
100.0 1.7 - 5.8 24.0 1.0 3.1 4.8 9.6 4.1 0.3 1.7 5.1 4.8

性・年代 男性・20代 18 - - - 3 - - 1 4 - - 1 4 1
100.0 - - - 16.7 - - 5.6 22.2 - - 5.6 22.2 5.6

男性・30代 27 - - 1 3 1 3 1 5 - - 1 1 2
100.0 - - 3.7 11.1 3.7 11.1 3.7 18.5 - - 3.7 3.7 7.4

男性・40代 32 - - 2 5 1 3 4 4 - - - 2 1
100.0 - - 6.3 15.6 3.1 9.4 12.5 12.5 - - - 6.3 3.1

男性・50代 40 - - 3 10 3 5 2 3 2 - 1 1 1
100.0 - - 7.5 25.0 7.5 12.5 5.0 7.5 5.0 - 2.5 2.5 2.5

男性・60代 95 2 - 11 37 1 2 10 3 2 - 2 2 -
100.0 2.1 - 11.6 38.9 1.1 2.1 10.5 3.2 2.1 - 2.1 2.1 -

女性・20代 54 - - - 6 - 3 - 9 - - - 7 9
100.0 - - - 11.1 - 5.6 - 16.7 - - - 13.0 16.7

女性・30代 181 1 - 2 20 2 7 5 30 9 2 4 15 24
100.0 0.6 - 1.1 11.0 1.1 3.9 2.8 16.6 5.0 1.1 2.2 8.3 13.3

女性・40代 133 - - 3 23 2 6 4 21 9 1 2 11 15
100.0 - - 2.3 17.3 1.5 4.5 3.0 15.8 6.8 0.8 1.5 8.3 11.3

女性・50代 150 - - 3 27 4 4 5 20 7 2 3 15 10
100.0 - - 2.0 18.0 2.7 2.7 3.3 13.3 4.7 1.3 2.0 10.0 6.7

女性・60代 197 3 - 6 33 2 7 4 25 10 1 3 13 14
100.0 1.5 - 3.0 16.8 1.0 3.6 2.0 12.7 5.1 0.5 1.5 6.6 7.1

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 2 - 9 27 5 7 10 4 3 - 4 3 -
100.0 2.0 - 9.2 27.6 5.1 7.1 10.2 4.1 3.1 - 4.1 3.1 -

男性・配偶者なし 111 - - 8 31 1 5 8 15 1 - 1 7 5
100.0 - - 7.2 27.9 0.9 4.5 7.2 13.5 0.9 - 0.9 6.3 4.5

男性・無回答 3 - - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - - 33.3 - - - - - - -

女性・配偶者あり 621 3 - 12 91 9 24 15 83 32 6 10 47 67
100.0 0.5 - 1.9 14.7 1.4 3.9 2.4 13.4 5.2 1.0 1.6 7.6 10.8

女性・配偶者なし 93 1 - 2 18 1 3 3 21 3 - 2 14 5
100.0 1.1 - 2.2 19.4 1.1 3.2 3.2 22.6 3.2 - 2.2 15.1 5.4

女性・無回答 1 - - - - - - - 1 - - - - -
100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - -

学歴 在学中 14 - - - 1 - - 2 2 - - 2 4 1
100.0 - - - 7.1 - - 14.3 14.3 - - 14.3 28.6 7.1

中学卒 63 1 - 7 16 2 2 2 8 1 - - 6 7
100.0 1.6 - 11.1 25.4 3.2 3.2 3.2 12.7 1.6 - - 9.5 11.1

高校卒 507 3 - 17 100 9 17 22 68 18 3 7 50 47
100.0 0.6 - 3.4 19.7 1.8 3.4 4.3 13.4 3.6 0.6 1.4 9.9 9.3

短大・高専卒 149 1 - 3 16 2 5 3 23 11 - 3 5 14
100.0 0.7 - 2.0 10.7 1.3 3.4 2.0 15.4 7.4 - 2.0 3.4 9.4

大卒以上 154 - - 4 24 2 15 3 17 9 3 4 5 7
100.0 - - 4.0 24.0 2.0 15.0 3.0 17.0 9.0 3.0 4.0 5.0 7.0

無回答 40 1 - - 10 1 1 4 6 - - 1 1 1
100.0 2.5 - - 25.0 2.5 2.5 10.0 15.0 - - 2.5 2.5 2.5

就業経験 ある 927 6 - 31 167 16 40 36 124 39 6 17 71 77
100.0 0.6 - 3.3 18.0 1.7 4.3 3.9 13.4 4.2 0.6 1.8 7.7 8.3

ない - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 46 2 - 5 2 2 - - 6 2 - 1 5 2
100.0 4.3 - 10.9 4.3 4.3 - - 13.0 4.3 - 2.2 10.9 4.3

東北 73 - - 1 16 2 - 3 8 5 - 1 7 2
100.0 - - 1.4 21.9 2.7 - 4.1 11.0 6.8 - 1.4 9.6 2.7

関東 303 3 - 4 43 5 20 14 46 15 2 7 22 31
100.0 1.0 - 1.3 14.2 1.7 6.6 4.6 15.2 5.0 0.7 2.3 7.3 10.2

北陸 34 - - 3 6 - 2 3 1 1 - - 4 4
100.0 - - 8.8 17.6 - 5.9 8.8 2.9 2.9 - - 11.8 11.8

東山 20 - - 1 6 1 1 2 1 - - - 4 -
100.0 - - 5.0 30.0 5.0 5.0 10.0 5.0 - - - 20.0 -

東海 86 - - 1 23 2 3 1 8 6 - 2 6 7
100.0 - - 1.2 26.7 2.3 3.5 1.2 9.3 7.0 - 2.3 7.0 8.1

近畿 162 - - 5 34 2 6 6 25 6 2 5 10 11
100.0 - - 3.1 21.0 1.2 3.7 3.7 15.4 3.7 1.2 3.1 6.2 6.8

中国 54 - - 3 13 - 2 1 11 2 1 - 4 5
100.0 - - 5.6 24.1 - 3.7 1.9 20.4 3.7 1.9 - 7.4 9.3

四国 30 - - 3 8 - - - 3 - 1 - 1 4
100.0 - - 10.0 26.7 - - - 10.0 - 3.3 - 3.3 13.3

北九州 74 - - 4 16 1 3 4 10 1 - 1 3 8
100.0 - - 5.4 21.6 1.4 4.1 5.4 13.5 1.4 - 1.4 4.1 10.8

南九州 45 1 - 1 - 1 3 2 5 1 - - 5 3
100.0 2.2 - 2.2 - 2.2 6.7 4.4 11.1 2.2 - - 11.1 6.7
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付問２ａ　最後に就いていた職業

全体

全体 927
100.0

性別 男性 212
100.0

女性 715
100.0

年齢 20代 72
100.0

30代 208
100.0

40代 165
100.0

50代 190
100.0

60代 292
100.0

性・年代 男性・20代 18
100.0

男性・30代 27
100.0

男性・40代 32
100.0

男性・50代 40
100.0

男性・60代 95
100.0

女性・20代 54
100.0

女性・30代 181
100.0

女性・40代 133
100.0

女性・50代 150
100.0

女性・60代 197
100.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98
100.0

男性・配偶者なし 111
100.0

男性・無回答 3
100.0

女性・配偶者あり 621
100.0

女性・配偶者なし 93
100.0

女性・無回答 1
100.0

学歴 在学中 14
100.0

中学卒 63
100.0

高校卒 507
100.0

短大・高専卒 149
100.0

大卒以上 154
100.0

無回答 40
100.0

就業経験 ある 927
100.0

ない -
100.0

無回答 -
100.0

地域 北海道 46
100.0

東北 73
100.0

関東 303
100.0

北陸 34
100.0

東山 20
100.0

東海 86
100.0

近畿 162
100.0

中国 54
100.0

四国 30
100.0

北九州 74
100.0

南九州 45
100.0

教育、学習支
援業学習塾な

ど
医療、福祉

その他のサー
ビス業

公務 その他 無回答

49 135 51 40 17 5
5.3 14.6 5.5 4.3 1.8 0.5

7 4 29 11 3 1
3.3 1.9 13.7 5.2 1.4 0.5
42 131 22 29 14 4

5.9 18.3 3.1 4.1 2.0 0.6
6 11 2 3 1 1

8.3 15.3 2.8 4.2 1.4 1.4
12 39 11 3 4 -

5.8 18.8 5.3 1.4 1.9 -
4 18 13 7 2 2

2.4 10.9 7.9 4.2 1.2 1.2
13 25 11 7 3 -

6.8 13.2 5.8 3.7 1.6 -
14 42 14 20 7 2

4.8 14.4 4.8 6.8 2.4 0.7
1 - 1 1 - 1

5.6 - 5.6 5.6 - 5.6
1 2 6 - - -

3.7 7.4 22.2 - - -
- - 8 1 1 -
- - 25.0 3.1 3.1 -
- 1 5 3 - -
- 2.5 12.5 7.5 - -
5 1 9 6 2 -

5.3 1.1 9.5 6.3 2.1 -
5 11 1 2 1 -

9.3 20.4 1.9 3.7 1.9 -
11 37 5 3 4 -

6.1 20.4 2.8 1.7 2.2 -
4 18 5 6 1 2

3.0 13.5 3.8 4.5 0.8 1.5
13 24 6 4 3 -

8.7 16.0 4.0 2.7 2.0 -
9 41 5 14 5 2

4.6 20.8 2.5 7.1 2.5 1.0
4 1 9 7 3 -

4.1 1.0 9.2 7.1 3.1 -
2 3 19 4 - 1

1.8 2.7 17.1 3.6 - 0.9
1 - 1 - - -

33.3 - 33.3 - - -
39 124 19 25 12 3

6.3 20.0 3.1 4.0 1.9 0.5
3 7 3 4 2 1

3.2 7.5 3.2 4.3 2.2 1.1
- - - - - -
- - - - - -
- 1 - 1 - -
- 7.1 - 7.1 - -
1 3 4 - 2 1

1.6 4.8 6.3 - 3.2 1.6
7 75 32 18 11 3

1.4 14.8 6.3 3.6 2.2 0.6
17 31 3 10 2 -

11.4 20.8 2.0 6.7 1.3 -
22 20 8 11 - -

22.0 20.0 8.0 11.0 - -
2 5 4 - 2 1

5.0 12.5 10.0 - 5.0 2.5
49 135 51 40 17 5

5.3 14.6 5.5 4.3 1.8 0.5
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
5 6 4 3 - 1

10.9 13.0 8.7 6.5 - 2.2
4 15 5 4 - -

5.5 20.5 6.8 5.5 - -
14 43 14 9 9 2

4.6 14.2 4.6 3.0 3.0 0.7
2 4 2 2 - -

5.9 11.8 5.9 5.9 - -
2 1 - - 1 -

10.0 5.0 - - 5.0 -
6 13 4 3 1 -

7.0 15.1 4.7 3.5 1.2 -
9 22 8 8 3 -

5.6 13.6 4.9 4.9 1.9 -
3 8 - 1 - -

5.6 14.8 - 1.9 - -
- 5 2 3 - -
- 16.7 6.7 10.0 - -
1 12 3 3 2 2

1.4 16.2 4.1 4.1 2.7 2.7
3 6 9 4 1 -

6.7 13.3 20.0 8.9 2.2 -

（続き）
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付問２ａ　最後に就いていた職業（２）

全体 第一次産業 第二次産業 第三次産業 公務 その他 無回答

全体 927 6 198 661 40 17 5
100.0 0.6 21.4 71.3 4.3 1.8 0.5

性別 男性 212 2 75 120 11 3 1
100.0 0.9 35.4 56.6 5.2 1.4 0.5

女性 715 4 123 541 29 14 4
100.0 0.6 17.2 75.7 4.1 2.0 0.6

年齢 20代 72 - 9 58 3 1 1
100.0 - 12.5 80.6 4.2 1.4 1.4

30代 208 1 26 174 3 4 -
100.0 0.5 12.5 83.7 1.4 1.9 -

40代 165 - 33 121 7 2 2
100.0 - 20.0 73.3 4.2 1.2 1.2

50代 190 - 43 137 7 3 -
100.0 - 22.6 72.1 3.7 1.6 -

60代 292 5 87 171 20 7 2
100.0 1.7 29.8 58.6 6.8 2.4 0.7

性・年代 男性・20代 18 - 3 13 1 - 1
100.0 - 16.7 72.2 5.6 - 5.6

男性・30代 27 - 4 23 - - -
100.0 - 14.8 85.2 - - -

男性・40代 32 - 7 23 1 1 -
100.0 - 21.9 71.9 3.1 3.1 -

男性・50代 40 - 13 24 3 - -
100.0 - 32.5 60.0 7.5 - -

男性・60代 95 2 48 37 6 2 -
100.0 2.1 50.5 38.9 6.3 2.1 -

女性・20代 54 - 6 45 2 1 -
100.0 - 11.1 83.3 3.7 1.9 -

女性・30代 181 1 22 151 3 4 -
100.0 0.6 12.2 83.4 1.7 2.2 -

女性・40代 133 - 26 98 6 1 2
100.0 - 19.5 73.7 4.5 0.8 1.5

女性・50代 150 - 30 113 4 3 -
100.0 - 20.0 75.3 2.7 2.0 -

女性・60代 197 3 39 134 14 5 2
100.0 1.5 19.8 68.0 7.1 2.5 1.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 2 36 50 7 3 -
100.0 2.0 36.7 51.0 7.1 3.1 -

男性・配偶者なし 111 - 39 67 4 - 1
100.0 - 35.1 60.4 3.6 - 0.9

男性・無回答 3 - - 3 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

女性・配偶者あり 621 3 103 475 25 12 3
100.0 0.5 16.6 76.5 4.0 1.9 0.5

女性・配偶者なし 93 1 20 65 4 2 1
100.0 1.1 21.5 69.9 4.3 2.2 1.1

女性・無回答 1 - - 1 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

学歴 在学中 14 - 1 12 1 - -
100.0 - 7.1 85.7 7.1 - -

中学卒 63 1 23 36 - 2 1
100.0 1.6 36.5 57.1 - 3.2 1.6

高校卒 507 3 117 355 18 11 3
100.0 0.6 23.1 70.0 3.6 2.2 0.6

短大・高専卒 149 1 19 117 10 2 -
100.0 0.7 12.8 78.5 6.7 1.3 -

大卒以上 154 - 28 115 11 - -
100.0 - 28.0 115.0 11.0 - -

無回答 40 1 10 26 - 2 1
100.0 2.5 25.0 65.0 - 5.0 2.5

就業経験 ある 927 6 198 661 40 17 5
100.0 0.6 21.4 71.3 4.3 1.8 0.5

ない - - - - - - -
100.0 - - - - - -

無回答 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

地域 北海道 46 2 7 33 3 - 1
100.0 4.3 15.2 71.7 6.5 - 2.2

東北 73 - 17 52 4 - -
100.0 - 23.3 71.2 5.5 - -

関東 303 3 47 233 9 9 2
100.0 1.0 15.5 76.9 3.0 3.0 0.7

北陸 34 - 9 23 2 - -
100.0 - 26.5 67.6 5.9 - -

東山 20 - 7 12 - 1 -
100.0 - 35.0 60.0 - 5.0 -

東海 86 - 24 58 3 1 -
100.0 - 27.9 67.4 3.5 1.2 -

近畿 162 - 39 112 8 3 -
100.0 - 24.1 69.1 4.9 1.9 -

中国 54 - 16 37 1 - -
100.0 - 29.6 68.5 1.9 - -

四国 30 - 11 16 3 - -
100.0 - 36.7 53.3 10.0 - -

北九州 74 - 20 47 3 2 2
100.0 - 27.0 63.5 4.1 2.7 2.7

南九州 45 1 1 38 4 1 -
100.0 2.2 2.2 84.4 8.9 2.2 -
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付問２ｂ　最後に就いていた仕事の内容

全体 管理的な仕事
専門・技術的

な仕事
事務的な仕事 販売の仕事

サービスの仕
事

保安の仕事
農林漁業に
関わる仕事

生産工程の
仕事

輸送・機械運
転の仕事

建設・採掘の
仕事

運搬・清掃・
包装等の仕

事
その他 無回答

全体 927 39 150 252 129 142 14 7 103 10 17 49 9 6
100.0 4.2 16.2 27.2 13.9 15.3 1.5 0.8 11.1 1.1 1.8 5.3 1.0 0.6

性別 男性 212 32 38 12 14 15 13 3 36 9 16 20 3 1
100.0 15.1 17.9 5.7 6.6 7.1 6.1 1.4 17.0 4.2 7.5 9.4 1.4 0.5

女性 715 7 112 240 115 127 1 4 67 1 1 29 6 5
100.0 1.0 15.7 33.6 16.1 17.8 0.1 0.6 9.4 0.1 0.1 4.1 0.8 0.7

年齢 20代 72 1 15 6 19 17 1 - 9 - - 4 - -
100.0 1.4 20.8 8.3 26.4 23.6 1.4 - 12.5 - - 5.6 - -

30代 208 - 36 70 35 38 - 1 12 1 3 8 2 2
100.0 - 17.3 33.7 16.8 18.3 - 0.5 5.8 0.5 1.4 3.8 1.0 1.0

40代 165 7 21 54 28 18 2 - 21 3 4 5 - 2
100.0 4.2 12.7 32.7 17.0 10.9 1.2 - 12.7 1.8 2.4 3.0 - 1.2

50代 190 13 31 55 17 27 4 - 24 - 3 15 1 -
100.0 6.8 16.3 28.9 8.9 14.2 2.1 - 12.6 - 1.6 7.9 0.5 -

60代 292 18 47 67 30 42 7 6 37 6 7 17 6 2
100.0 6.2 16.1 22.9 10.3 14.4 2.4 2.1 12.7 2.1 2.4 5.8 2.1 0.7

性・年代 男性・20代 18 - 3 1 5 3 1 - 3 - - 2 - -
100.0 - 16.7 5.6 27.8 16.7 5.6 - 16.7 - - 11.1 - -

男性・30代 27 - 7 2 6 1 - - 3 1 3 3 1 -
100.0 - 25.9 7.4 22.2 3.7 - - 11.1 3.7 11.1 11.1 3.7 -

男性・40代 32 4 2 - 2 3 2 - 8 3 3 4 - 1
100.0 12.5 6.3 - 6.3 9.4 6.3 - 25.0 9.4 9.4 12.5 - 3.1

男性・50代 40 12 8 1 - 4 3 - 5 - 3 4 - -
100.0 30.0 20.0 2.5 - 10.0 7.5 - 12.5 - 7.5 10.0 - -

男性・60代 95 16 18 8 1 4 7 3 17 5 7 7 2 -
100.0 16.8 18.9 8.4 1.1 4.2 7.4 3.2 17.9 5.3 7.4 7.4 2.1 -

女性・20代 54 1 12 5 14 14 - - 6 - - 2 - -
100.0 1.9 22.2 9.3 25.9 25.9 - - 11.1 - - 3.7 - -

女性・30代 181 - 29 68 29 37 - 1 9 - - 5 1 2
100.0 - 16.0 37.6 16.0 20.4 - 0.6 5.0 - - 2.8 0.6 1.1

女性・40代 133 3 19 54 26 15 - - 13 - 1 1 - 1
100.0 2.3 14.3 40.6 19.5 11.3 - - 9.8 - 0.8 0.8 - 0.8

女性・50代 150 1 23 54 17 23 1 - 19 - - 11 1 -
100.0 0.7 15.3 36.0 11.3 15.3 0.7 - 12.7 - - 7.3 0.7 -

女性・60代 197 2 29 59 29 38 - 3 20 1 - 10 4 2
100.0 1.0 14.7 29.9 14.7 19.3 - 1.5 10.2 0.5 - 5.1 2.0 1.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 23 17 9 1 5 8 3 14 5 7 4 2 -
100.0 23.5 17.3 9.2 1.0 5.1 8.2 3.1 14.3 5.1 7.1 4.1 2.0 -

男性・配偶者なし 111 8 20 3 13 10 4 - 22 4 9 16 1 1
100.0 7.2 18.0 2.7 11.7 9.0 3.6 - 19.8 3.6 8.1 14.4 0.9 0.9

男性・無回答 3 1 1 - - - 1 - - - - - - -
100.0 33.3 33.3 - - - 33.3 - - - - - - -

女性・配偶者あり 621 6 101 224 92 107 1 3 53 1 1 23 4 5
100.0 1.0 16.3 36.1 14.8 17.2 0.2 0.5 8.5 0.2 0.2 3.7 0.6 0.8

女性・配偶者なし 93 1 11 15 23 20 - 1 14 - - 6 2 -
100.0 1.1 11.8 16.1 24.7 21.5 - 1.1 15.1 - - 6.5 2.2 -

女性・無回答 1 - - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - - -

学歴 在学中 14 - 3 1 4 3 1 - - 1 - 1 - -
100.0 - 21.4 7.1 28.6 21.4 7.1 - - 7.1 - 7.1 - -

中学卒 63 6 3 1 10 9 1 2 17 1 6 6 1 -
100.0 9.5 4.8 1.6 15.9 14.3 1.6 3.2 27.0 1.6 9.5 9.5 1.6 -

高校卒 507 15 56 131 77 97 6 3 71 5 10 29 4 3
100.0 3.0 11.0 25.8 15.2 19.1 1.2 0.6 14.0 1.0 2.0 5.7 0.8 0.6

短大・高専卒 149 2 34 60 20 19 1 1 5 1 - 3 1 2
100.0 1.3 22.8 40.3 13.4 12.8 0.7 0.7 3.4 0.7 - 2.0 0.7 1.3

大卒以上 154 15 46 52 13 11 4 - 4 - 1 6 1 1
100.0 15.0 46.0 52.0 13.0 11.0 4.0 - 4.0 - 1.0 6.0 1.0 1.0

無回答 40 1 8 7 5 3 1 1 6 2 - 4 2 -
100.0 2.5 20.0 17.5 12.5 7.5 2.5 2.5 15.0 5.0 - 10.0 5.0 -

就業経験 ある 927 39 150 252 129 142 14 7 103 10 17 49 9 6
100.0 4.2 16.2 27.2 13.9 15.3 1.5 0.8 11.1 1.1 1.8 5.3 1.0 0.6

ない - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 46 4 8 12 10 7 1 2 1 - 1 - - -
100.0 8.7 17.4 26.1 21.7 15.2 2.2 4.3 2.2 - 2.2 - - -

東北 73 3 12 18 9 10 1 - 11 - 1 7 1 -
100.0 4.1 16.4 24.7 12.3 13.7 1.4 - 15.1 - 1.4 9.6 1.4 -

関東 303 12 57 89 44 47 2 3 24 1 1 17 3 3
100.0 4.0 18.8 29.4 14.5 15.5 0.7 1.0 7.9 0.3 0.3 5.6 1.0 1.0

北陸 34 2 6 5 3 7 - - 7 2 2 - - -
100.0 5.9 17.6 14.7 8.8 20.6 - - 20.6 5.9 5.9 - - -

東山 20 - 3 2 1 4 - - 7 1 - 2 - -
100.0 - 15.0 10.0 5.0 20.0 - - 35.0 5.0 - 10.0 - -

東海 86 3 12 24 10 14 1 - 15 - 1 4 2 -
100.0 3.5 14.0 27.9 11.6 16.3 1.2 - 17.4 - 1.2 4.7 2.3 -

近畿 162 9 23 45 29 21 4 - 16 3 3 4 3 2
100.0 5.6 14.2 27.8 17.9 13.0 2.5 - 9.9 1.9 1.9 2.5 1.9 1.2

中国 54 1 4 22 8 10 - - 6 - 1 2 - -
100.0 1.9 7.4 40.7 14.8 18.5 - - 11.1 - 1.9 3.7 - -

四国 30 1 5 8 1 1 - - 5 - 3 5 - 1
100.0 3.3 16.7 26.7 3.3 3.3 - - 16.7 - 10.0 16.7 - 3.3

北九州 74 - 11 17 8 14 2 - 11 2 4 5 - -
100.0 - 14.9 23.0 10.8 18.9 2.7 - 14.9 2.7 5.4 6.8 - -

南九州 45 4 9 10 6 7 3 2 - 1 - 3 - -
100.0 8.9 20.0 22.2 13.3 15.6 6.7 4.4 - 2.2 - 6.7 - -
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付問２ｃ　最後に就いていた勤務先の勤務形態

全体
会社の経営
者、役員

自営業、自由
業

内職 家族従業者
正規の職員・

従業員
パート アルバイト

派遣会社の
派遣社員

契約社員 嘱託 その他 無回答

全体 927 12 22 5 8 405 262 97 42 53 14 4 3
100.0 1.3 2.4 0.5 0.9 43.7 28.3 10.5 4.5 5.7 1.5 0.4 0.3

性別 男性 212 8 7 - 1 132 7 31 5 16 2 2 1
100.0 3.8 3.3 - 0.5 62.3 3.3 14.6 2.4 7.5 0.9 0.9 0.5

女性 715 4 15 5 7 273 255 66 37 37 12 2 2
100.0 0.6 2.1 0.7 1.0 38.2 35.7 9.2 5.2 5.2 1.7 0.3 0.3

年齢 20代 72 - - - 1 22 18 21 1 9 - - -
100.0 - - - 1.4 30.6 25.0 29.2 1.4 12.5 - - -

30代 208 1 1 - 1 88 49 29 23 12 3 1 -
100.0 0.5 0.5 - 0.5 42.3 23.6 13.9 11.1 5.8 1.4 0.5 -

40代 165 1 3 1 3 69 53 12 11 10 1 - 1
100.0 0.6 1.8 0.6 1.8 41.8 32.1 7.3 6.7 6.1 0.6 - 0.6

50代 190 5 10 3 - 82 58 13 3 10 4 2 -
100.0 2.6 5.3 1.6 - 43.2 30.5 6.8 1.6 5.3 2.1 1.1 -

60代 292 5 8 1 3 144 84 22 4 12 6 1 2
100.0 1.7 2.7 0.3 1.0 49.3 28.8 7.5 1.4 4.1 2.1 0.3 0.7

性・年代 男性・20代 18 - - - - 6 2 8 - 2 - - -
100.0 - - - - 33.3 11.1 44.4 - 11.1 - - -

男性・30代 27 1 - - - 12 1 11 1 - - 1 -
100.0 3.7 - - - 44.4 3.7 40.7 3.7 - - 3.7 -

男性・40代 32 - 1 - 1 19 1 5 1 4 - - -
100.0 - 3.1 - 3.1 59.4 3.1 15.6 3.1 12.5 - - -

男性・50代 40 3 3 - - 25 1 2 1 4 1 - -
100.0 7.5 7.5 - - 62.5 2.5 5.0 2.5 10.0 2.5 - -

男性・60代 95 4 3 - - 70 2 5 2 6 1 1 1
100.0 4.2 3.2 - - 73.7 2.1 5.3 2.1 6.3 1.1 1.1 1.1

女性・20代 54 - - - 1 16 16 13 1 7 - - -
100.0 - - - 1.9 29.6 29.6 24.1 1.9 13.0 - - -

女性・30代 181 - 1 - 1 76 48 18 22 12 3 - -
100.0 - 0.6 - 0.6 42.0 26.5 9.9 12.2 6.6 1.7 - -

女性・40代 133 1 2 1 2 50 52 7 10 6 1 - 1
100.0 0.8 1.5 0.8 1.5 37.6 39.1 5.3 7.5 4.5 0.8 - 0.8

女性・50代 150 2 7 3 - 57 57 11 2 6 3 2 -
100.0 1.3 4.7 2.0 - 38.0 38.0 7.3 1.3 4.0 2.0 1.3 -

女性・60代 197 1 5 1 3 74 82 17 2 6 5 - 1
100.0 0.5 2.5 0.5 1.5 37.6 41.6 8.6 1.0 3.0 2.5 - 0.5

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 6 5 - - 68 1 6 2 7 1 1 1
100.0 6.1 5.1 - - 69.4 1.0 6.1 2.0 7.1 1.0 1.0 1.0

男性・配偶者なし 111 2 1 - 1 63 6 25 3 9 1 - -
100.0 1.8 0.9 - 0.9 56.8 5.4 22.5 2.7 8.1 0.9 - -

男性・無回答 3 - 1 - - 1 - - - - - 1 -
100.0 - 33.3 - - 33.3 - - - - - 33.3 -

女性・配偶者あり 621 3 13 4 7 245 223 52 34 29 7 2 2
100.0 0.5 2.1 0.6 1.1 39.5 35.9 8.4 5.5 4.7 1.1 0.3 0.3

女性・配偶者なし 93 1 2 1 - 27 32 14 3 8 5 - -
100.0 1.1 2.2 1.1 - 29.0 34.4 15.1 3.2 8.6 5.4 - -

女性・無回答 1 - - - - 1 - - - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -

学歴 在学中 14 - - - - 4 1 9 - - - - -
100.0 - - - - 28.6 7.1 64.3 - - - - -

中学卒 63 3 5 1 1 21 18 8 - 5 1 - -
100.0 4.8 7.9 1.6 1.6 33.3 28.6 12.7 - 7.9 1.6 - -

高校卒 507 6 11 3 3 208 165 55 20 23 9 2 2
100.0 1.2 2.2 0.6 0.6 41.0 32.5 10.8 3.9 4.5 1.8 0.4 0.4

短大・高専卒 149 1 3 - 3 63 41 14 10 11 2 1 -
100.0 0.7 2.0 - 2.0 42.3 27.5 9.4 6.7 7.4 1.3 0.7 -

大卒以上 154 2 1 - - 93 21 9 12 14 1 - 1
100.0 2.0 1.0 - - 93.0 21.0 9.0 12.0 14.0 1.0 - 1.0

無回答 40 - 2 1 1 16 16 2 - - 1 1 -
100.0 - 5.0 2.5 2.5 40.0 40.0 5.0 - - 2.5 2.5 -

就業経験 ある 927 12 22 5 8 405 262 97 42 53 14 4 3
100.0 1.3 2.4 0.5 0.9 43.7 28.3 10.5 4.5 5.7 1.5 0.4 0.3

ない - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 46 1 2 - - 22 13 3 1 3 1 - -
100.0 2.2 4.3 - - 47.8 28.3 6.5 2.2 6.5 2.2 - -

東北 73 1 1 - - 31 26 5 5 3 1 - -
100.0 1.4 1.4 - - 42.5 35.6 6.8 6.8 4.1 1.4 - -

関東 303 3 9 2 2 119 97 35 14 16 3 1 2
100.0 1.0 3.0 0.7 0.7 39.3 32.0 11.6 4.6 5.3 1.0 0.3 0.7

北陸 34 1 - - - 18 7 6 - 2 - - -
100.0 2.9 - - - 52.9 20.6 17.6 - 5.9 - - -

東山 20 - 1 - - 8 5 4 - 1 - 1 -
100.0 - 5.0 - - 40.0 25.0 20.0 - 5.0 - 5.0 -

東海 86 - 1 1 1 38 22 8 5 6 4 - -
100.0 - 1.2 1.2 1.2 44.2 25.6 9.3 5.8 7.0 4.7 - -

近畿 162 4 4 2 2 63 38 19 13 11 3 2 1
100.0 2.5 2.5 1.2 1.2 38.9 23.5 11.7 8.0 6.8 1.9 1.2 0.6

中国 54 1 1 - 1 28 17 3 1 2 - - -
100.0 1.9 1.9 - 1.9 51.9 31.5 5.6 1.9 3.7 - - -

四国 30 1 - - - 18 4 5 1 - 1 - -
100.0 3.3 - - - 60.0 13.3 16.7 3.3 - 3.3 - -

北九州 74 - 2 - 1 37 22 7 1 4 - - -
100.0 - 2.7 - 1.4 50.0 29.7 9.5 1.4 5.4 - - -

南九州 45 - 1 - 1 23 11 2 1 5 1 - -
100.0 - 2.2 - 2.2 51.1 24.4 4.4 2.2 11.1 2.2 - -
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付問２ｃ　最後に就いていた勤務先の勤務形態(2)

全体
正規の職員・

従業員
非正規の職
員従業員

雇用者以外 その他 無回答

全体 927 405 468 47 4 3
100.0 43.7 50.5 5.1 0.4 0.3

性別 男性 212 132 61 16 2 1
100.0 62.3 28.8 7.5 0.9 0.5

女性 715 273 407 31 2 2
100.0 38.2 56.9 4.3 0.3 0.3

年齢 20代 72 22 49 1 - -
100.0 30.6 68.1 1.4 - -

30代 208 88 116 3 1 -
100.0 42.3 55.8 1.4 0.5 -

40代 165 69 87 8 - 1
100.0 41.8 52.7 4.8 - 0.6

50代 190 82 88 18 2 -
100.0 43.2 46.3 9.5 1.1 -

60代 292 144 128 17 1 2
100.0 49.3 43.8 5.8 0.3 0.7

性・年代 男性・20代 18 6 12 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

男性・30代 27 12 13 1 1 -
100.0 44.4 48.1 3.7 3.7 -

男性・40代 32 19 11 2 - -
100.0 59.4 34.4 6.3 - -

男性・50代 40 25 9 6 - -
100.0 62.5 22.5 15.0 - -

男性・60代 95 70 16 7 1 1
100.0 73.7 16.8 7.4 1.1 1.1

女性・20代 54 16 37 1 - -
100.0 29.6 68.5 1.9 - -

女性・30代 181 76 103 2 - -
100.0 42.0 56.9 1.1 - -

女性・40代 133 50 76 6 - 1
100.0 37.6 57.1 4.5 - 0.8

女性・50代 150 57 79 12 2 -
100.0 38.0 52.7 8.0 1.3 -

女性・60代 197 74 112 10 - 1
100.0 37.6 56.9 5.1 - 0.5

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 68 17 11 1 1
100.0 69.4 17.3 11.2 1.0 1.0

男性・配偶者なし 111 63 44 4 - -
100.0 56.8 39.6 3.6 - -

男性・無回答 3 1 - 1 1 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

女性・配偶者あり 621 245 345 27 2 2
100.0 39.5 55.6 4.3 0.3 0.3

女性・配偶者なし 93 27 62 4 - -
100.0 29.0 66.7 4.3 - -

女性・無回答 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

学歴 在学中 14 4 10 - - -
100.0 28.6 71.4 - - -

中学卒 63 21 32 10 - -
100.0 33.3 50.8 15.9 - -

高校卒 507 208 272 23 2 2
100.0 41.0 53.6 4.5 0.4 0.4

短大・高専卒 149 63 78 7 1 -
100.0 42.3 52.3 4.7 0.7 -

大卒以上 154 93 57 3 - 1
100.0 93.0 57.0 3.0 - 1.0

無回答 40 16 19 4 1 -
100.0 40.0 47.5 10.0 2.5 -

就業経験 ある 927 405 468 47 4 3
100.0 43.7 50.5 5.1 0.4 0.3

ない - - - - - -
100.0 - - - - -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

地域 北海道 46 22 21 3 - -
100.0 47.8 45.7 6.5 - -

東北 73 31 40 2 - -
100.0 42.5 54.8 2.7 - -

関東 303 119 165 16 1 2
100.0 39.3 54.5 5.3 0.3 0.7

北陸 34 18 15 1 - -
100.0 52.9 44.1 2.9 - -

東山 20 8 10 1 1 -
100.0 40.0 50.0 5.0 5.0 -

東海 86 38 45 3 - -
100.0 44.2 52.3 3.5 - -

近畿 162 63 84 12 2 1
100.0 38.9 51.9 7.4 1.2 0.6

中国 54 28 23 3 - -
100.0 51.9 42.6 5.6 - -

四国 30 18 11 1 - -
100.0 60.0 36.7 3.3 - -

北九州 74 37 34 3 - -
100.0 50.0 45.9 4.1 - -

南九州 45 23 20 2 - -
100.0 51.1 44.4 4.4 - -
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付問２ｄ　最後に就いていた勤務先を退職した理由

全体
人員整理、倒
産などのため

定年、雇用期
間の満了

職場の人間
関係、仕事上
のトラブル

賃金、労働時
間等の処遇
への不満

結婚・出産の
ため

家事・育児の
ため

介護・看護の
ため

進学・通学の
ため

健康上の理
由

その他 無回答

全体 927 83 120 58 33 283 72 65 14 155 38 6
100.0 9.0 12.9 6.3 3.6 30.5 7.8 7.0 1.5 16.7 4.1 0.6

性別 男性 212 29 61 18 12 - - 15 6 65 4 2
100.0 13.7 28.8 8.5 5.7 - - 7.1 2.8 30.7 1.9 0.9

女性 715 54 59 40 21 283 72 50 8 90 34 4
100.0 7.6 8.3 5.6 2.9 39.6 10.1 7.0 1.1 12.6 4.8 0.6

年齢 20代 72 4 4 4 2 29 4 1 10 12 2 -
100.0 5.6 5.6 5.6 2.8 40.3 5.6 1.4 13.9 16.7 2.8 -

30代 208 12 9 10 12 118 21 3 3 16 4 -
100.0 5.8 4.3 4.8 5.8 56.7 10.1 1.4 1.4 7.7 1.9 -

40代 165 14 8 19 10 64 10 9 - 24 5 2
100.0 8.5 4.8 11.5 6.1 38.8 6.1 5.5 - 14.5 3.0 1.2

50代 190 19 10 10 4 43 19 25 - 46 13 1
100.0 10.0 5.3 5.3 2.1 22.6 10.0 13.2 - 24.2 6.8 0.5

60代 292 34 89 15 5 29 18 27 1 57 14 3
100.0 11.6 30.5 5.1 1.7 9.9 6.2 9.2 0.3 19.5 4.8 1.0

性・年代 男性・20代 18 2 2 3 1 - - 1 5 4 - -
100.0 11.1 11.1 16.7 5.6 - - 5.6 27.8 22.2 - -

男性・30代 27 7 4 2 4 - - - 1 8 1 -
100.0 25.9 14.8 7.4 14.8 - - - 3.7 29.6 3.7 -

男性・40代 32 6 2 5 5 - - 1 - 11 1 1
100.0 18.8 6.3 15.6 15.6 - - 3.1 - 34.4 3.1 3.1

男性・50代 40 4 4 3 - - - 7 - 20 1 1
100.0 10.0 10.0 7.5 - - - 17.5 - 50.0 2.5 2.5

男性・60代 95 10 49 5 2 - - 6 - 22 1 -
100.0 10.5 51.6 5.3 2.1 - - 6.3 - 23.2 1.1 -

女性・20代 54 2 2 1 1 29 4 - 5 8 2 -
100.0 3.7 3.7 1.9 1.9 53.7 7.4 - 9.3 14.8 3.7 -

女性・30代 181 5 5 8 8 118 21 3 2 8 3 -
100.0 2.8 2.8 4.4 4.4 65.2 11.6 1.7 1.1 4.4 1.7 -

女性・40代 133 8 6 14 5 64 10 8 - 13 4 1
100.0 6.0 4.5 10.5 3.8 48.1 7.5 6.0 - 9.8 3.0 0.8

女性・50代 150 15 6 7 4 43 19 18 - 26 12 -
100.0 10.0 4.0 4.7 2.7 28.7 12.7 12.0 - 17.3 8.0 -

女性・60代 197 24 40 10 3 29 18 21 1 35 13 3
100.0 12.2 20.3 5.1 1.5 14.7 9.1 10.7 0.5 17.8 6.6 1.5

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 11 45 4 5 - - 3 - 28 2 -
100.0 11.2 45.9 4.1 5.1 - - 3.1 - 28.6 2.0 -

男性・配偶者なし 111 18 15 13 7 - - 12 6 37 1 2
100.0 16.2 13.5 11.7 6.3 - - 10.8 5.4 33.3 0.9 1.8

男性・無回答 3 - 1 1 - - - - - - 1 -
100.0 - 33.3 33.3 - - - - - - 33.3 -

女性・配偶者あり 621 42 45 29 16 277 69 39 1 67 32 4
100.0 6.8 7.2 4.7 2.6 44.6 11.1 6.3 0.2 10.8 5.2 0.6

女性・配偶者なし 93 12 14 11 5 6 3 10 7 23 2 -
100.0 12.9 15.1 11.8 5.4 6.5 3.2 10.8 7.5 24.7 2.2 -

女性・無回答 1 - - - - - - 1 - - - -
100.0 - - - - - - 100.0 - - - -

学歴 在学中 14 - 3 1 - - - - 10 - - -
100.0 - 21.4 7.1 - - - - 71.4 - - -

中学卒 63 8 8 9 3 9 3 3 - 17 2 1
100.0 12.7 12.7 14.3 4.8 14.3 4.8 4.8 - 27.0 3.2 1.6

高校卒 507 59 71 32 15 144 39 36 3 85 20 3
100.0 11.6 14.0 6.3 3.0 28.4 7.7 7.1 0.6 16.8 3.9 0.6

短大・高専卒 149 8 5 8 9 61 17 8 1 25 7 -
100.0 5.4 3.4 5.4 6.0 40.9 11.4 5.4 0.7 16.8 4.7 -

大卒以上 154 7 28 6 4 59 10 12 - 21 6 1
100.0 7.0 28.0 6.0 4.0 59.0 10.0 12.0 - 21.0 6.0 1.0

無回答 40 1 5 2 2 10 3 6 - 7 3 1
100.0 2.5 12.5 5.0 5.0 25.0 7.5 15.0 - 17.5 7.5 2.5

就業経験 ある 927 83 120 58 33 283 72 65 14 155 38 6
100.0 9.0 12.9 6.3 3.6 30.5 7.8 7.0 1.5 16.7 4.1 0.6

ない - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - -

無回答 - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - -

地域 北海道 46 4 10 2 2 17 2 1 - 6 1 1
100.0 8.7 21.7 4.3 4.3 37.0 4.3 2.2 - 13.0 2.2 2.2

東北 73 8 8 6 3 14 10 4 - 15 5 -
100.0 11.0 11.0 8.2 4.1 19.2 13.7 5.5 - 20.5 6.8 -

関東 303 23 26 21 9 107 18 23 9 48 17 2
100.0 7.6 8.6 6.9 3.0 35.3 5.9 7.6 3.0 15.8 5.6 0.7

北陸 34 3 6 3 1 3 4 5 - 8 1 -
100.0 8.8 17.6 8.8 2.9 8.8 11.8 14.7 - 23.5 2.9 -

東山 20 1 7 2 - 3 2 2 - 2 1 -
100.0 5.0 35.0 10.0 - 15.0 10.0 10.0 - 10.0 5.0 -

東海 86 11 12 4 1 29 11 7 2 9 - -
100.0 12.8 14.0 4.7 1.2 33.7 12.8 8.1 2.3 10.5 - -

近畿 162 13 19 9 7 50 11 14 1 30 5 3
100.0 8.0 11.7 5.6 4.3 30.9 6.8 8.6 0.6 18.5 3.1 1.9

中国 54 3 5 1 2 25 4 3 1 9 1 -
100.0 5.6 9.3 1.9 3.7 46.3 7.4 5.6 1.9 16.7 1.9 -

四国 30 2 8 3 5 3 3 1 - 4 1 -
100.0 6.7 26.7 10.0 16.7 10.0 10.0 3.3 - 13.3 3.3 -

北九州 74 9 10 5 2 21 5 4 - 15 3 -
100.0 12.2 13.5 6.8 2.7 28.4 6.8 5.4 - 20.3 4.1 -

南九州 45 6 9 2 1 11 2 1 1 9 3 -
100.0 13.3 20.0 4.4 2.2 24.4 4.4 2.2 2.2 20.0 6.7 -
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問４１　今後の就労意向

全体 働きたい 働きたくない 無回答

全体 1014 602 411 1
100.0 59.4 40.5 0.1

性別 男性 252 169 82 1
100.0 67.1 32.5 0.4

女性 762 433 329 -
100.0 56.8 43.2 -

年齢 20代 115 104 11 -
100.0 90.4 9.6 -

30代 222 174 48 -
100.0 78.4 21.6 -

40代 176 137 39 -
100.0 77.8 22.2 -

50代 194 110 84 -
100.0 56.7 43.3 -

60代 307 77 229 1
100.0 25.1 74.6 0.3

性・年代 男性・20代 47 45 2 -
100.0 95.7 4.3 -

男性・30代 35 29 6 -
100.0 82.9 17.1 -

男性・40代 33 28 5 -
100.0 84.8 15.2 -

男性・50代 40 34 6 -
100.0 85.0 15.0 -

男性・60代 97 33 63 1
100.0 34.0 64.9 1.0

女性・20代 68 59 9 -
100.0 86.8 13.2 -

女性・30代 187 145 42 -
100.0 77.5 22.5 -

女性・40代 143 109 34 -
100.0 76.2 23.8 -

女性・50代 154 76 78 -
100.0 49.4 50.6 -

女性・60代 210 44 166 -
100.0 21.0 79.0 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 49 48 1
100.0 50.0 49.0 1.0

男性・配偶者なし 151 117 34 -
100.0 77.5 22.5 -

男性・無回答 3 3 - -
100.0 100.0 - -

女性・配偶者あり 641 359 282 -
100.0 56.0 44.0 -

女性・配偶者なし 120 74 46 -
100.0 61.7 38.3 -

女性・無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 47 45 2 -
100.0 95.7 4.3 -

中学卒 75 41 34 -
100.0 54.7 45.3 -

高校卒 537 299 238 -
100.0 55.7 44.3 -

短大・高専卒 152 92 60 -
100.0 60.5 39.5 -

大卒以上 160 102 58 -
100.0 102.0 58.0 -

無回答 43 23 19 1
100.0 53.5 44.2 2.3

就業経験 ある 927 552 374 1
100.0 59.5 40.3 0.1

ない 86 49 37 -
100.0 57.0 43.0 -

無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 51 26 25 -
100.0 51.0 49.0 -

東北 81 54 27 -
100.0 66.7 33.3 -

関東 325 200 125 -
100.0 61.5 38.5 -

北陸 38 23 15 -
100.0 60.5 39.5 -

東山 24 16 8 -
100.0 66.7 33.3 -

東海 94 55 39 -
100.0 58.5 41.5 -

近畿 179 104 75 -
100.0 58.1 41.9 -

中国 57 37 20 -
100.0 64.9 35.1 -

四国 32 11 21 -
100.0 34.4 65.6 -

北九州 81 45 35 1
100.0 55.6 43.2 1.2

南九州 52 31 21 -
100.0 59.6 40.4 -
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付問Ａ　今後、働きたいと思う理由

全体
生計を維持す

るため
生活費の足し
にするため

社会人として
の義務、社会
貢献のため

余暇時間を利
用するため

自分自身を成
長、技能・経
験を高める

規則正しい生
活をするため
健康を保つ

その他 無回答

全体 602 234 362 108 101 176 112 5 3
100.0 38.9 60.1 17.9 16.8 29.2 18.6 0.8 0.5

性別 男性 169 98 69 41 12 47 36 2 2
100.0 58.0 40.8 24.3 7.1 27.8 21.3 1.2 1.2

女性 433 136 293 67 89 129 76 3 1
100.0 31.4 67.7 15.5 20.6 29.8 17.6 0.7 0.2

年齢 20代 104 61 54 31 9 36 15 2 1
100.0 58.7 51.9 29.8 8.7 34.6 14.4 1.9 1.0

30代 174 63 119 26 31 65 26 2 -
100.0 36.2 68.4 14.9 17.8 37.4 14.9 1.1 -

40代 137 57 81 18 23 35 18 - 1
100.0 41.6 59.1 13.1 16.8 25.5 13.1 - 0.7

50代 110 38 61 20 20 27 26 - -
100.0 34.5 55.5 18.2 18.2 24.5 23.6 - -

60代 77 15 47 13 18 13 27 1 1
100.0 19.5 61.0 16.9 23.4 16.9 35.1 1.3 1.3

性・年代 男性・20代 45 28 14 18 3 17 5 1 1
100.0 62.2 31.1 40.0 6.7 37.8 11.1 2.2 2.2

男性・30代 29 24 12 7 3 13 7 1 -
100.0 82.8 41.4 24.1 10.3 44.8 24.1 3.4 -

男性・40代 28 19 9 5 1 5 6 - 1
100.0 67.9 32.1 17.9 3.6 17.9 21.4 - 3.6

男性・50代 34 21 12 7 2 8 9 - -
100.0 61.8 35.3 20.6 5.9 23.5 26.5 - -

男性・60代 33 6 22 4 3 4 9 - -
100.0 18.2 66.7 12.1 9.1 12.1 27.3 - -

女性・20代 59 33 40 13 6 19 10 1 -
100.0 55.9 67.8 22.0 10.2 32.2 16.9 1.7 -

女性・30代 145 39 107 19 28 52 19 1 -
100.0 26.9 73.8 13.1 19.3 35.9 13.1 0.7 -

女性・40代 109 38 72 13 22 30 12 - -
100.0 34.9 66.1 11.9 20.2 27.5 11.0 - -

女性・50代 76 17 49 13 18 19 17 - -
100.0 22.4 64.5 17.1 23.7 25.0 22.4 - -

女性・60代 44 9 25 9 15 9 18 1 1
100.0 20.5 56.8 20.5 34.1 20.5 40.9 2.3 2.3

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 49 24 25 10 3 8 8 - -
100.0 49.0 51.0 20.4 6.1 16.3 16.3 - -

男性・配偶者なし 117 72 44 30 9 37 27 2 2
100.0 61.5 37.6 25.6 7.7 31.6 23.1 1.7 1.7

男性・無回答 3 2 - 1 - 2 1 - -
100.0 66.7 - 33.3 - 66.7 33.3 - -

女性・配偶者あり 359 92 258 44 79 109 60 3 -
100.0 25.6 71.9 12.3 22.0 30.4 16.7 0.8 -

女性・配偶者なし 74 44 35 23 10 20 16 - 1
100.0 59.5 47.3 31.1 13.5 27.0 21.6 - 1.4

女性・無回答 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

学歴 在学中 45 34 12 25 5 18 4 1 -
100.0 75.6 26.7 55.6 11.1 40.0 8.9 2.2 -

中学卒 41 17 26 3 3 11 10 - 1
100.0 41.5 63.4 7.3 7.3 26.8 24.4 - 2.4

高校卒 299 113 202 35 46 68 63 1 1
100.0 37.8 67.6 11.7 15.4 22.7 21.1 0.3 0.3

短大・高専卒 92 28 53 19 24 36 18 1 -
100.0 30.4 57.6 20.7 26.1 39.1 19.6 1.1 -

大卒以上 102 30 62 24 20 38 12 2 -
100.0 30.0 62.0 24.0 20.0 38.0 12.0 2.0 -

無回答 23 12 7 2 3 5 5 - 1
100.0 52.2 30.4 8.7 13.0 21.7 21.7 - 4.3

就業経験 ある 552 203 341 83 94 156 105 4 2
100.0 36.8 61.8 15.0 17.0 28.3 19.0 0.7 0.4

ない 49 31 21 25 7 20 7 1 -
100.0 63.3 42.9 51.0 14.3 40.8 14.3 2.0 -

無回答 1 - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - 100.0

地域 北海道 26 13 15 3 5 8 5 - -
100.0 50.0 57.7 11.5 19.2 30.8 19.2 - -

東北 54 19 32 9 8 12 12 - -
100.0 35.2 59.3 16.7 14.8 22.2 22.2 - -

関東 200 79 120 43 36 69 42 3 1
100.0 39.5 60.0 21.5 18.0 34.5 21.0 1.5 0.5

北陸 23 14 15 2 2 3 2 - -
100.0 60.9 65.2 8.7 8.7 13.0 8.7 - -

東山 16 8 7 5 - 4 5 1 1
100.0 50.0 43.8 31.3 - 25.0 31.3 6.3 6.3

東海 55 17 38 8 5 14 8 - -
100.0 30.9 69.1 14.5 9.1 25.5 14.5 - -

近畿 104 32 61 14 18 34 16 1 -
100.0 30.8 58.7 13.5 17.3 32.7 15.4 1.0 -

中国 37 14 24 3 8 10 5 - -
100.0 37.8 64.9 8.1 21.6 27.0 13.5 - -

四国 11 4 2 2 2 2 5 - 1
100.0 36.4 18.2 18.2 18.2 18.2 45.5 - 9.1

北九州 45 20 26 14 10 10 9 - -
100.0 44.4 57.8 31.1 22.2 22.2 20.0 - -

南九州 31 14 22 5 7 10 3 - -
100.0 45.2 71.0 16.1 22.6 32.3 9.7 - -
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付問Ｂ　今後、働きたくない理由

全体
健康上の理

由から

家事・育児・
介護と両立し
ないから

仕事の能力・
知識に自信
がないから

趣味、余暇活
動を優先した

いから

働く必要がな
いから

その他 無回答

全体 411 158 115 38 110 78 5 -
100.0 38.4 28.0 9.2 26.8 19.0 1.2 -

性別 男性 82 36 7 7 27 18 1 -
100.0 43.9 8.5 8.5 32.9 22.0 1.2 -

女性 329 122 108 31 83 60 4 -
100.0 37.1 32.8 9.4 25.2 18.2 1.2 -

年齢 20代 11 5 3 1 1 - 1 -
100.0 45.5 27.3 9.1 9.1 - 9.1 -

30代 48 14 32 4 6 3 2 -
100.0 29.2 66.7 8.3 12.5 6.3 4.2 -

40代 39 13 15 6 5 9 - -
100.0 33.3 38.5 15.4 12.8 23.1 - -

50代 84 36 23 6 18 16 1 -
100.0 42.9 27.4 7.1 21.4 19.0 1.2 -

60代 229 90 42 21 80 50 1 -
100.0 39.3 18.3 9.2 34.9 21.8 0.4 -

性・年代 男性・20代 2 1 - - - - 1 -
100.0 50.0 - - - - 50.0 -

男性・30代 6 5 - - - 1 - -
100.0 83.3 - - - 16.7 - -

男性・40代 5 5 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

男性・50代 6 1 - - 3 2 - -
100.0 16.7 - - 50.0 33.3 - -

男性・60代 63 24 7 7 24 15 - -
100.0 38.1 11.1 11.1 38.1 23.8 - -

女性・20代 9 4 3 1 1 - - -
100.0 44.4 33.3 11.1 11.1 - - -

女性・30代 42 9 32 4 6 2 2 -
100.0 21.4 76.2 9.5 14.3 4.8 4.8 -

女性・40代 34 8 15 6 5 9 - -
100.0 23.5 44.1 17.6 14.7 26.5 - -

女性・50代 78 35 23 6 15 14 1 -
100.0 44.9 29.5 7.7 19.2 17.9 1.3 -

女性・60代 166 66 35 14 56 35 1 -
100.0 39.8 21.1 8.4 33.7 21.1 0.6 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 48 15 2 5 24 13 - -
100.0 31.3 4.2 10.4 50.0 27.1 - -

男性・配偶者なし 34 21 5 2 3 5 1 -
100.0 61.8 14.7 5.9 8.8 14.7 2.9 -

男性・無回答 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

女性・配偶者あり 282 95 96 25 75 58 3 -
100.0 33.7 34.0 8.9 26.6 20.6 1.1 -

女性・配偶者なし 46 27 11 6 8 2 1 -
100.0 58.7 23.9 13.0 17.4 4.3 2.2 -

女性・無回答 1 - 1 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

学歴 在学中 2 1 - - - - 1 -
100.0 50.0 - - - - 50.0 -

中学卒 34 29 1 4 1 3 - -
100.0 85.3 2.9 11.8 2.9 8.8 - -

高校卒 238 83 65 20 65 56 4 -
100.0 34.9 27.3 8.4 27.3 23.5 1.7 -

短大・高専卒 60 21 25 9 14 9 - -
100.0 35.0 41.7 15.0 23.3 15.0 - -

大卒以上 58 16 18 3 25 10 - -
100.0 16.0 18.0 3.0 25.0 10.0 - -

無回答 19 8 6 2 5 - - -
100.0 42.1 31.6 10.5 26.3 - - -

就業経験 ある 374 136 108 37 107 71 3 -
100.0 36.4 28.9 9.9 28.6 19.0 0.8 -

ない 37 22 7 1 3 7 2 -
100.0 59.5 18.9 2.7 8.1 18.9 5.4 -

無回答 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

地域 北海道 25 7 7 1 8 6 - -
100.0 28.0 28.0 4.0 32.0 24.0 - -

東北 27 12 9 2 4 6 - -
100.0 44.4 33.3 7.4 14.8 22.2 - -

関東 125 44 38 9 33 24 1 -
100.0 35.2 30.4 7.2 26.4 19.2 0.8 -

北陸 15 4 4 4 5 2 - -
100.0 26.7 26.7 26.7 33.3 13.3 - -

東山 8 6 - - 1 1 1 -
100.0 75.0 - - 12.5 12.5 12.5 -

東海 39 13 13 5 9 13 - -
100.0 33.3 33.3 12.8 23.1 33.3 - -

近畿 75 29 20 7 25 12 1 -
100.0 38.7 26.7 9.3 33.3 16.0 1.3 -

中国 20 8 2 2 8 6 1 -
100.0 40.0 10.0 10.0 40.0 30.0 5.0 -

四国 21 10 4 2 5 2 - -
100.0 47.6 19.0 9.5 23.8 9.5 - -

北九州 35 15 14 5 8 2 - -
100.0 42.9 40.0 14.3 22.9 5.7 - -

南九州 21 10 4 1 4 4 1 -
100.0 47.6 19.0 4.8 19.0 19.0 4.8 -
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問４２　現在、仕事を探しているか

全体 探している 探していない 無回答

全体 602 273 326 3
100.0 45.3 54.2 0.5

性別 男性 169 94 74 1
100.0 55.6 43.8 0.6

女性 433 179 252 2
100.0 41.3 58.2 0.5

年齢 20代 104 52 52 -
100.0 50.0 50.0 -

30代 174 68 105 1
100.0 39.1 60.3 0.6

40代 137 68 69 -
100.0 49.6 50.4 -

50代 110 52 56 2
100.0 47.3 50.9 1.8

60代 77 33 44 -
100.0 42.9 57.1 -

性・年代 男性・20代 45 23 22 -
100.0 51.1 48.9 -

男性・30代 29 18 11 -
100.0 62.1 37.9 -

男性・40代 28 18 10 -
100.0 64.3 35.7 -

男性・50代 34 17 16 1
100.0 50.0 47.1 2.9

男性・60代 33 18 15 -
100.0 54.5 45.5 -

女性・20代 59 29 30 -
100.0 49.2 50.8 -

女性・30代 145 50 94 1
100.0 34.5 64.8 0.7

女性・40代 109 50 59 -
100.0 45.9 54.1 -

女性・50代 76 35 40 1
100.0 46.1 52.6 1.3

女性・60代 44 15 29 -
100.0 34.1 65.9 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 49 30 19 -
100.0 61.2 38.8 -

男性・配偶者なし 117 62 54 1
100.0 53.0 46.2 0.9

男性・無回答 3 2 1 -
100.0 66.7 33.3 -

女性・配偶者あり 359 141 218 -
100.0 39.3 60.7 -

女性・配偶者なし 74 38 34 2
100.0 51.4 45.9 2.7

女性・無回答 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 45 22 23 -
100.0 48.9 51.1 -

中学卒 41 24 17 -
100.0 58.5 41.5 -

高校卒 299 138 159 2
100.0 46.2 53.2 0.7

短大・高専卒 92 41 51 -
100.0 44.6 55.4 -

大卒以上 102 38 64 -
100.0 38.0 64.0 -

無回答 23 10 12 1
100.0 43.5 52.2 4.3

就業経験 ある 552 252 297 3
100.0 45.7 53.8 0.5

ない 49 20 29 -
100.0 40.8 59.2 -

無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 26 10 16 -
100.0 38.5 61.5 -

東北 54 29 25 -
100.0 53.7 46.3 -

関東 200 95 103 2
100.0 47.5 51.5 1.0

北陸 23 12 11 -
100.0 52.2 47.8 -

東山 16 9 7 -
100.0 56.3 43.8 -

東海 55 19 36 -
100.0 34.5 65.5 -

近畿 104 43 61 -
100.0 41.3 58.7 -

中国 37 14 23 -
100.0 37.8 62.2 -

四国 11 2 9 -
100.0 18.2 81.8 -

北九州 45 24 20 1
100.0 53.3 44.4 2.2

南九州 31 16 15 -
100.0 51.6 48.4 -
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付問Ａａ　今後、働きたいと思う勤務形態

全体
正規の職員・

従業員
パート アルバイト

派遣会社の
派遣社員

契約社員 嘱託 雇用者以外 その他 無回答

全体 273 109 159 66 22 22 7 28 3 1
100.0 39.9 58.2 24.2 8.1 8.1 2.6 10.3 1.1 0.4

性別 男性 94 66 20 24 3 11 4 8 1 1
100.0 70.2 21.3 25.5 3.2 11.7 4.3 8.5 1.1 1.1

女性 179 43 139 42 19 11 3 20 2 -
100.0 24.0 77.7 23.5 10.6 6.1 1.7 11.2 1.1 -

年齢 20代 52 37 16 16 2 3 - 3 - -
100.0 71.2 30.8 30.8 3.8 5.8 - 5.8 - -

30代 68 34 41 16 12 9 1 7 1 -
100.0 50.0 60.3 23.5 17.6 13.2 1.5 10.3 1.5 -

40代 68 23 49 14 5 4 1 7 1 -
100.0 33.8 72.1 20.6 7.4 5.9 1.5 10.3 1.5 -

50代 52 11 34 9 1 2 1 10 - -
100.0 21.2 65.4 17.3 1.9 3.8 1.9 19.2 - -

60代 33 4 19 11 2 4 4 1 1 1
100.0 12.1 57.6 33.3 6.1 12.1 12.1 3.0 3.0 3.0

性・年代 男性・20代 23 21 3 4 - - - - - -
100.0 91.3 13.0 17.4 - - - - - -

男性・30代 18 17 1 6 1 3 - 4 - -
100.0 94.4 5.6 33.3 5.6 16.7 - 22.2 - -

男性・40代 18 16 2 2 1 3 - - - -
100.0 88.9 11.1 11.1 5.6 16.7 - - - -

男性・50代 17 8 6 4 1 2 1 4 - -
100.0 47.1 35.3 23.5 5.9 11.8 5.9 23.5 - -

男性・60代 18 4 8 8 - 3 3 - 1 1
100.0 22.2 44.4 44.4 - 16.7 16.7 - 5.6 5.6

女性・20代 29 16 13 12 2 3 - 3 - -
100.0 55.2 44.8 41.4 6.9 10.3 - 10.3 - -

女性・30代 50 17 40 10 11 6 1 3 1 -
100.0 34.0 80.0 20.0 22.0 12.0 2.0 6.0 2.0 -

女性・40代 50 7 47 12 4 1 1 7 1 -
100.0 14.0 94.0 24.0 8.0 2.0 2.0 14.0 2.0 -

女性・50代 35 3 28 5 - - - 6 - -
100.0 8.6 80.0 14.3 - - - 17.1 - -

女性・60代 15 - 11 3 2 1 1 1 - -
100.0 - 73.3 20.0 13.3 6.7 6.7 6.7 - -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 30 16 6 6 - 4 2 4 1 1
100.0 53.3 20.0 20.0 - 13.3 6.7 13.3 3.3 3.3

男性・配偶者なし 62 48 14 17 3 6 2 4 - -
100.0 77.4 22.6 27.4 4.8 9.7 3.2 6.5 - -

男性・無回答 2 2 - 1 - 1 - - - -
100.0 100.0 - 50.0 - 50.0 - - - -

女性・配偶者あり 141 22 119 33 14 8 3 17 2 -
100.0 15.6 84.4 23.4 9.9 5.7 2.1 12.1 1.4 -

女性・配偶者なし 38 21 20 9 5 3 - 3 - -
100.0 55.3 52.6 23.7 13.2 7.9 - 7.9 - -

女性・無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

学歴 在学中 22 21 1 3 - - - - - -
100.0 95.5 4.5 13.6 - - - - - -

中学卒 24 15 13 5 - 3 2 1 - -
100.0 62.5 54.2 20.8 - 12.5 8.3 4.2 - -

高校卒 138 42 91 37 12 9 2 11 1 -
100.0 30.4 65.9 26.8 8.7 6.5 1.4 8.0 0.7 -

短大・高専卒 41 9 27 11 5 4 1 9 1 -
100.0 22.0 65.9 26.8 12.2 9.8 2.4 22.0 2.4 -

大卒以上 38 19 20 9 5 4 2 6 1 1
100.0 19.0 20.0 9.0 5.0 4.0 2.0 6.0 1.0 1.0

無回答 10 3 7 1 - 2 - 1 - -
100.0 30.0 70.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - -

就業経験 ある 252 91 157 61 22 22 7 27 3 1
100.0 36.1 62.3 24.2 8.7 8.7 2.8 10.7 1.2 0.4

ない 20 17 2 4 - - - 1 - -
100.0 85.0 10.0 20.0 - - - 5.0 - -

無回答 1 1 - 1 - - - - - -
100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -

地域 北海道 10 4 4 2 - 1 1 - - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - 10.0 10.0 - - -

東北 29 10 23 7 1 1 - - - -
100.0 34.5 79.3 24.1 3.4 3.4 - - - -

関東 95 39 55 25 9 10 4 14 2 1
100.0 41.1 57.9 26.3 9.5 10.5 4.2 14.7 2.1 1.1

北陸 12 5 8 4 3 - 1 1 - -
100.0 41.7 66.7 33.3 25.0 - 8.3 8.3 - -

東山 9 4 3 4 - 2 - 1 - -
100.0 44.4 33.3 44.4 - 22.2 - 11.1 - -

東海 19 6 13 3 1 - - - 1 -
100.0 31.6 68.4 15.8 5.3 - - - 5.3 -

近畿 43 18 21 10 5 4 - 4 - -
100.0 41.9 48.8 23.3 11.6 9.3 - 9.3 - -

中国 14 3 8 5 - - - 5 - -
100.0 21.4 57.1 35.7 - - - 35.7 - -

四国 2 2 - - - 1 - - - -
100.0 100.0 - - - 50.0 - - - -

北九州 24 9 16 4 2 2 1 1 - -
100.0 37.5 66.7 16.7 8.3 8.3 4.2 4.2 - -

南九州 16 9 8 2 1 1 - 2 - -
100.0 56.3 50.0 12.5 6.3 6.3 - 12.5 - -
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付問２ｃ　最後に就いていた勤務先の勤務形態(2)

全体
正規の職員・

従業員
非正規の職
員従業員

雇用者以外 その他 無回答

全体 273 109 197 28 3 1
100.0 39.9 72.2 10.3 1.1 0.4

性別 男性 94 66 42 8 1 1
100.0 70.2 44.7 8.5 1.1 1.1

女性 179 43 155 20 2 -
100.0 24.0 86.6 11.2 1.1 -

年齢 20代 52 37 25 3 - -
100.0 71.2 48.1 5.8 - -

30代 68 34 52 7 1 -
100.0 50.0 76.5 10.3 1.5 -

40代 68 23 53 7 1 -
100.0 33.8 77.9 10.3 1.5 -

50代 52 11 39 10 - -
100.0 21.2 75.0 19.2 - -

60代 33 4 28 1 1 1
100.0 12.1 84.8 3.0 3.0 3.0

性・年代 男性・20代 23 21 6 - - -
100.0 91.3 26.1 - - -

男性・30代 18 17 7 4 - -
100.0 94.4 38.9 22.2 - -

男性・40代 18 16 5 - - -
100.0 88.9 27.8 - - -

男性・50代 17 8 10 4 - -
100.0 47.1 58.8 23.5 - -

男性・60代 18 4 14 - 1 1
100.0 22.2 77.8 - 5.6 5.6

女性・20代 29 16 19 3 - -
100.0 55.2 65.5 10.3 - -

女性・30代 50 17 45 3 1 -
100.0 34.0 90.0 6.0 2.0 -

女性・40代 50 7 48 7 1 -
100.0 14.0 96.0 14.0 2.0 -

女性・50代 35 3 29 6 - -
100.0 8.6 82.9 17.1 - -

女性・60代 15 - 14 1 - -
100.0 - 93.3 6.7 - -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 30 16 12 4 1 1
100.0 53.3 40.0 13.3 3.3 3.3

男性・配偶者なし 62 48 29 4 - -
100.0 77.4 46.8 6.5 - -

男性・無回答 2 2 1 - - -
100.0 100.0 50.0 - - -

女性・配偶者あり 141 22 128 17 2 -
100.0 15.6 90.8 12.1 1.4 -

女性・配偶者なし 38 21 27 3 - -
100.0 55.3 71.1 7.9 - -

女性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

学歴 在学中 22 21 3 - - -
100.0 95.5 13.6 - - -

中学卒 24 15 16 1 - -
100.0 62.5 66.7 4.2 - -

高校卒 138 42 112 11 1 -
100.0 30.4 81.2 8.0 0.7 -

短大・高専卒 41 9 33 9 1 -
100.0 22.0 80.5 22.0 2.4 -

大卒以上 38 19 25 6 1 1
100.0 19.0 25.0 6.0 1.0 1.0

無回答 10 3 8 1 - -
100.0 30.0 80.0 10.0 - -

就業経験 ある 252 91 191 27 3 1
100.0 36.1 75.8 10.7 1.2 0.4

ない 20 17 5 1 - -
100.0 85.0 25.0 5.0 - -

無回答 1 1 1 - - -
100.0 100.0 100.0 - - -

地域 北海道 10 4 7 - - -
100.0 40.0 70.0 - - -

東北 29 10 26 - - -
100.0 34.5 89.7 - - -

関東 95 39 69 14 2 1
100.0 41.1 72.6 14.7 2.1 1.1

北陸 12 5 9 1 - -
100.0 41.7 75.0 8.3 - -

東山 9 4 6 1 - -
100.0 44.4 66.7 11.1 - -

東海 19 6 15 - 1 -
100.0 31.6 78.9 - 5.3 -

近畿 43 18 29 4 - -
100.0 41.9 67.4 9.3 - -

中国 14 3 9 5 - -
100.0 21.4 64.3 35.7 - -

四国 2 2 1 - - -
100.0 100.0 50.0 - - -

北九州 24 9 16 1 - -
100.0 37.5 66.7 4.2 - -

南九州 16 9 10 2 - -
100.0 56.3 62.5 12.5 - -
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付問Ａｂ　仕事探しの主な手段

全体 ハローワーク
民間の職業
紹介所

求人広告・情
報誌

インターネット
の情報

学校・親戚・
知人等への

依頼
その他 無回答

全体 273 110 16 176 106 44 4 5
100.0 40.3 5.9 64.5 38.8 16.1 1.5 1.8

性別 男性 94 52 10 50 43 21 2 -
100.0 55.3 10.6 53.2 45.7 22.3 2.1 -

女性 179 58 6 126 63 23 2 5
100.0 32.4 3.4 70.4 35.2 12.8 1.1 2.8

年齢 20代 52 17 5 31 31 14 - 1
100.0 32.7 9.6 59.6 59.6 26.9 - 1.9

30代 68 27 5 44 34 7 1 1
100.0 39.7 7.4 64.7 50.0 10.3 1.5 1.5

40代 68 30 4 53 29 6 1 -
100.0 44.1 5.9 77.9 42.6 8.8 1.5 -

50代 52 22 1 32 7 9 1 2
100.0 42.3 1.9 61.5 13.5 17.3 1.9 3.8

60代 33 14 1 16 5 8 1 1
100.0 42.4 3.0 48.5 15.2 24.2 3.0 3.0

性・年代 男性・20代 23 6 4 12 16 8 - -
100.0 26.1 17.4 52.2 69.6 34.8 - -

男性・30代 18 10 3 12 10 2 1 -
100.0 55.6 16.7 66.7 55.6 11.1 5.6 -

男性・40代 18 14 1 12 10 1 - -
100.0 77.8 5.6 66.7 55.6 5.6 - -

男性・50代 17 12 1 6 4 5 - -
100.0 70.6 5.9 35.3 23.5 29.4 - -

男性・60代 18 10 1 8 3 5 1 -
100.0 55.6 5.6 44.4 16.7 27.8 5.6 -

女性・20代 29 11 1 19 15 6 - 1
100.0 37.9 3.4 65.5 51.7 20.7 - 3.4

女性・30代 50 17 2 32 24 5 - 1
100.0 34.0 4.0 64.0 48.0 10.0 - 2.0

女性・40代 50 16 3 41 19 5 1 -
100.0 32.0 6.0 82.0 38.0 10.0 2.0 -

女性・50代 35 10 - 26 3 4 1 2
100.0 28.6 - 74.3 8.6 11.4 2.9 5.7

女性・60代 15 4 - 8 2 3 - 1
100.0 26.7 - 53.3 13.3 20.0 - 6.7

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 30 20 2 13 11 11 1 -
100.0 66.7 6.7 43.3 36.7 36.7 3.3 -

男性・配偶者なし 62 30 7 35 30 10 1 -
100.0 48.4 11.3 56.5 48.4 16.1 1.6 -

男性・無回答 2 2 1 2 2 - - -
100.0 100.0 50.0 100.0 100.0 - - -

女性・配偶者あり 141 40 5 99 46 18 1 4
100.0 28.4 3.5 70.2 32.6 12.8 0.7 2.8

女性・配偶者なし 38 18 1 27 17 5 1 1
100.0 47.4 2.6 71.1 44.7 13.2 2.6 2.6

女性・無回答 - - - - - - - -
100.0 - - - - - - -

学歴 在学中 22 6 1 10 14 10 - -
100.0 27.3 4.5 45.5 63.6 45.5 - -

中学卒 24 10 2 18 8 3 2 -
100.0 41.7 8.3 75.0 33.3 12.5 8.3 -

高校卒 138 52 9 94 46 23 1 2
100.0 37.7 6.5 68.1 33.3 16.7 0.7 1.4

短大・高専卒 41 17 - 30 12 5 1 -
100.0 41.5 - 73.2 29.3 12.2 2.4 -

大卒以上 38 19 3 20 23 3 - 2
100.0 19.0 3.0 20.0 23.0 3.0 - 2.0

無回答 10 6 1 4 3 - - 1
100.0 60.0 10.0 40.0 30.0 - - 10.0

就業経験 ある 252 104 14 163 92 38 4 5
100.0 41.3 5.6 64.7 36.5 15.1 1.6 2.0

ない 20 6 1 12 13 6 - -
100.0 30.0 5.0 60.0 65.0 30.0 - -

無回答 1 - 1 1 1 - - -
100.0 - 100.0 100.0 100.0 - - -

地域 北海道 10 2 - 7 3 2 - -
100.0 20.0 - 70.0 30.0 20.0 - -

東北 29 15 1 20 7 7 1 -
100.0 51.7 3.4 69.0 24.1 24.1 3.4 -

関東 95 32 7 63 50 15 - 3
100.0 33.7 7.4 66.3 52.6 15.8 - 3.2

北陸 12 7 2 7 6 4 - -
100.0 58.3 16.7 58.3 50.0 33.3 - -

東山 9 3 2 7 3 - - 1
100.0 33.3 22.2 77.8 33.3 - - 11.1

東海 19 4 1 15 5 - 1 -
100.0 21.1 5.3 78.9 26.3 - 5.3 -

近畿 43 17 - 28 18 7 2 -
100.0 39.5 - 65.1 41.9 16.3 4.7 -

中国 14 4 - 8 4 3 - 1
100.0 28.6 - 57.1 28.6 21.4 - 7.1

四国 2 2 - 1 - - - -
100.0 100.0 - 50.0 - - - -

北九州 24 15 - 12 6 3 - -
100.0 62.5 - 50.0 25.0 12.5 - -

南九州 16 9 3 8 4 3 - -
100.0 56.3 18.8 50.0 25.0 18.8 - -
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付問Ｂ　勤労意欲はあるけれど仕事探しをしていない理由

全体
職業訓練、能
力が不足して

いる

家事・育児・
介護と両立し
ないから

健康上の理
由から

通勤可能な範
囲には適当な
仕事がない

知識・能力を
活かせる仕事

がない

勤務時間・賃
金等が希望
にあわない

とくに理由は
ない

その他 無回答

全体 326 18 159 69 18 8 36 31 39 1
100.0 5.5 48.8 21.2 5.5 2.5 11.0 9.5 12.0 0.3

性別 男性 74 2 3 27 5 3 6 16 19 -
100.0 2.7 4.1 36.5 6.8 4.1 8.1 21.6 25.7 -

女性 252 16 156 42 13 5 30 15 20 1
100.0 6.3 61.9 16.7 5.2 2.0 11.9 6.0 7.9 0.4

年齢 20代 52 5 18 5 1 1 3 3 25 -
100.0 9.6 34.6 9.6 1.9 1.9 5.8 5.8 48.1 -

30代 105 1 76 14 2 - 8 8 5 -
100.0 1.0 72.4 13.3 1.9 - 7.6 7.6 4.8 -

40代 69 7 34 20 2 2 8 7 3 -
100.0 10.1 49.3 29.0 2.9 2.9 11.6 10.1 4.3 -

50代 56 4 17 20 6 1 9 8 4 -
100.0 7.1 30.4 35.7 10.7 1.8 16.1 14.3 7.1 -

60代 44 1 14 10 7 4 8 5 2 1
100.0 2.3 31.8 22.7 15.9 9.1 18.2 11.4 4.5 2.3

性・年代 男性・20代 22 2 - 2 1 1 1 3 16 -
100.0 9.1 - 9.1 4.5 4.5 4.5 13.6 72.7 -

男性・30代 11 - - 5 1 - 1 4 - -
100.0 - - 45.5 9.1 - 9.1 36.4 - -

男性・40代 10 - 1 6 - - - 2 1 -
100.0 - 10.0 60.0 - - - 20.0 10.0 -

男性・50代 16 - - 9 2 1 1 3 2 -
100.0 - - 56.3 12.5 6.3 6.3 18.8 12.5 -

男性・60代 15 - 2 5 1 1 3 4 - -
100.0 - 13.3 33.3 6.7 6.7 20.0 26.7 - -

女性・20代 30 3 18 3 - - 2 - 9 -
100.0 10.0 60.0 10.0 - - 6.7 - 30.0 -

女性・30代 94 1 76 9 1 - 7 4 5 -
100.0 1.1 80.9 9.6 1.1 - 7.4 4.3 5.3 -

女性・40代 59 7 33 14 2 2 8 5 2 -
100.0 11.9 55.9 23.7 3.4 3.4 13.6 8.5 3.4 -

女性・50代 40 4 17 11 4 - 8 5 2 -
100.0 10.0 42.5 27.5 10.0 - 20.0 12.5 5.0 -

女性・60代 29 1 12 5 6 3 5 1 2 1
100.0 3.4 41.4 17.2 20.7 10.3 17.2 3.4 6.9 3.4

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 19 - - 10 1 1 3 4 - -
100.0 - - 52.6 5.3 5.3 15.8 21.1 - -

男性・配偶者なし 54 2 3 16 4 2 3 12 19 -
100.0 3.7 5.6 29.6 7.4 3.7 5.6 22.2 35.2 -

男性・無回答 1 - - 1 - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - -

女性・配偶者あり 218 8 146 30 12 5 27 14 11 -
100.0 3.7 67.0 13.8 5.5 2.3 12.4 6.4 5.0 -

女性・配偶者なし 34 8 10 12 1 - 3 1 9 1
100.0 23.5 29.4 35.3 2.9 - 8.8 2.9 26.5 2.9

女性・無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

学歴 在学中 23 1 - 1 - - - 2 20 -
100.0 4.3 - 4.3 - - - 8.7 87.0 -

中学卒 17 2 1 7 2 1 2 2 2 1
100.0 11.8 5.9 41.2 11.8 5.9 11.8 11.8 11.8 5.9

高校卒 159 11 78 38 9 3 21 18 10 -
100.0 6.9 49.1 23.9 5.7 1.9 13.2 11.3 6.3 -

短大・高専卒 51 2 37 6 2 - 7 3 2 -
100.0 3.9 72.5 11.8 3.9 - 13.7 5.9 3.9 -

大卒以上 64 2 39 11 3 4 4 6 4 -
100.0 2.0 39.0 11.0 3.0 4.0 4.0 6.0 4.0 -

無回答 12 - 4 6 2 - 2 - 1 -
100.0 - 33.3 50.0 16.7 - 16.7 - 8.3 -

就業経験 ある 297 14 155 64 16 6 34 30 23 1
100.0 4.7 52.2 21.5 5.4 2.0 11.4 10.1 7.7 0.3

ない 29 4 4 5 2 2 2 1 16 -
100.0 13.8 13.8 17.2 6.9 6.9 6.9 3.4 55.2 -

無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

地域 北海道 16 - 9 3 - - 2 1 2 1
100.0 - 56.3 18.8 - - 12.5 6.3 12.5 6.3

東北 25 1 8 6 3 - 4 2 3 -
100.0 4.0 32.0 24.0 12.0 - 16.0 8.0 12.0 -

関東 103 6 48 24 3 3 15 10 11 -
100.0 5.8 46.6 23.3 2.9 2.9 14.6 9.7 10.7 -

北陸 11 1 6 4 - - - 1 - -
100.0 9.1 54.5 36.4 - - - 9.1 - -

東山 7 - 4 1 - - - - 2 -
100.0 - 57.1 14.3 - - - - 28.6 -

東海 36 3 21 5 3 - 2 2 6 -
100.0 8.3 58.3 13.9 8.3 - 5.6 5.6 16.7 -

近畿 61 3 34 11 6 3 5 4 5 -
100.0 4.9 55.7 18.0 9.8 4.9 8.2 6.6 8.2 -

中国 23 1 15 2 2 - 4 3 2 -
100.0 4.3 65.2 8.7 8.7 - 17.4 13.0 8.7 -

四国 9 1 2 3 - 2 1 3 1 -
100.0 11.1 22.2 33.3 - 22.2 11.1 33.3 11.1 -

北九州 20 - 8 4 - - 2 4 4 -
100.0 - 40.0 20.0 - - 10.0 20.0 20.0 -

南九州 15 2 4 6 1 - 1 1 3 -
100.0 13.3 26.7 40.0 6.7 - 6.7 6.7 20.0 -
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問４７　配偶者の有無

全体 いる いない 無回答

全体 1014 739 271 4
100.0 72.9 26.7 0.4

性別 男性 252 98 151 3
100.0 38.9 59.9 1.2

女性 762 641 120 1
100.0 84.1 15.7 0.1

年齢 20代 115 37 78 -
100.0 32.2 67.8 -

30代 222 171 50 1
100.0 77.0 22.5 0.5

40代 176 128 46 2
100.0 72.7 26.1 1.1

50代 194 156 37 1
100.0 80.4 19.1 0.5

60代 307 247 60 -
100.0 80.5 19.5 -

性・年代 男性・20代 47 - 47 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 35 4 30 1
100.0 11.4 85.7 2.9

男性・40代 33 10 21 2
100.0 30.3 63.6 6.1

男性・50代 40 16 24 -
100.0 40.0 60.0 -

男性・60代 97 68 29 -
100.0 70.1 29.9 -

女性・20代 68 37 31 -
100.0 54.4 45.6 -

女性・30代 187 167 20 -
100.0 89.3 10.7 -

女性・40代 143 118 25 -
100.0 82.5 17.5 -

女性・50代 154 140 13 1
100.0 90.9 8.4 0.6

女性・60代 210 179 31 -
100.0 85.2 14.8 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 98 - -
100.0 100.0 - -

男性・配偶者なし 151 - 151 -
100.0 - 100.0 -

男性・無回答 3 - - 3
100.0 - - 100.0

女性・配偶者あり 641 641 - -
100.0 100.0 - -

女性・配偶者なし 120 - 120 -
100.0 - 100.0 -

女性・無回答 1 - - 1
100.0 - - 100.0

学歴 在学中 47 4 43 -
100.0 8.5 91.5 -

中学卒 75 39 35 1
100.0 52.0 46.7 1.3

高校卒 537 416 121 -
100.0 77.5 22.5 -

短大・高専卒 152 131 21 -
100.0 86.2 13.8 -

大卒以上 160 124 36 -
100.0 124.0 36.0 -

無回答 43 25 15 3
100.0 58.1 34.9 7.0

就業経験 ある 927 719 204 4
100.0 77.6 22.0 0.4

ない 86 20 66 -
100.0 23.3 76.7 -

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 51 40 11 -
100.0 78.4 21.6 -

東北 81 54 27 -
100.0 66.7 33.3 -

関東 325 239 83 3
100.0 73.5 25.5 0.9

北陸 38 22 16 -
100.0 57.9 42.1 -

東山 24 16 7 1
100.0 66.7 29.2 4.2

東海 94 73 21 -
100.0 77.7 22.3 -

近畿 179 131 48 -
100.0 73.2 26.8 -

中国 57 49 8 -
100.0 86.0 14.0 -

四国 32 20 12 -
100.0 62.5 37.5 -

北九州 81 56 25 -
100.0 69.1 30.9 -

南九州 52 39 13 -
100.0 75.0 25.0 -
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付問１　配偶者の就労有無

全体 している していない 無回答

全体 739 576 161 2
100.0 77.9 21.8 0.3

性別 男性 98 43 55 -
100.0 43.9 56.1 -

女性 641 533 106 2
100.0 83.2 16.5 0.3

年齢 20代 37 37 - -
100.0 100.0 - -

30代 171 166 5 -
100.0 97.1 2.9 -

40代 128 120 8 -
100.0 93.8 6.3 -

50代 156 138 16 2
100.0 88.5 10.3 1.3

60代 247 115 132 -
100.0 46.6 53.4 -

性・年代 男性・20代 - - - -
100.0 - - -

男性・30代 4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

男性・40代 10 6 4 -
100.0 60.0 40.0 -

男性・50代 16 11 5 -
100.0 68.8 31.3 -

男性・60代 68 25 43 -
100.0 36.8 63.2 -

女性・20代 37 37 - -
100.0 100.0 - -

女性・30代 167 165 2 -
100.0 98.8 1.2 -

女性・40代 118 114 4 -
100.0 96.6 3.4 -

女性・50代 140 127 11 2
100.0 90.7 7.9 1.4

女性・60代 179 90 89 -
100.0 50.3 49.7 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 43 55 -
100.0 43.9 56.1 -

男性・配偶者なし - - - -
100.0 - - -

男性・無回答 - - - -
100.0 - - -

女性・配偶者あり 641 533 106 2
100.0 83.2 16.5 0.3

女性・配偶者なし - - - -
100.0 - - -

女性・無回答 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

中学卒 39 20 18 1
100.0 51.3 46.2 2.6

高校卒 416 316 99 1
100.0 76.0 23.8 0.2

短大・高専卒 131 116 15 -
100.0 88.5 11.5 -

大卒以上 124 105 19 -
100.0 105.0 19.0 -

無回答 25 17 8 -
100.0 68.0 32.0 -

就業経験 ある 719 563 154 2
100.0 78.3 21.4 0.3

ない 20 13 7 -
100.0 65.0 35.0 -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 40 30 10 -
100.0 75.0 25.0 -

東北 54 41 12 1
100.0 75.9 22.2 1.9

関東 239 199 39 1
100.0 83.3 16.3 0.4

北陸 22 17 5 -
100.0 77.3 22.7 -

東山 16 12 4 -
100.0 75.0 25.0 -

東海 73 60 13 -
100.0 82.2 17.8 -

近畿 131 103 28 -
100.0 78.6 21.4 -

中国 49 40 9 -
100.0 81.6 18.4 -

四国 20 12 8 -
100.0 60.0 40.0 -

北九州 56 36 20 -
100.0 64.3 35.7 -

南九州 39 26 13 -
100.0 66.7 33.3 -
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付問２　配偶者の勤務形態

全体
会社の経営
者、役員

自営業、自由
業

内職 家族従業者
正規の職員・

従業員
パート アルバイト

派遣会社の
派遣社員

契約社員 嘱託 その他 無回答

全体 576 47 44 - 3 380 38 12 4 24 19 2 3
100.0 8.2 7.6 - 0.5 66.0 6.6 2.1 0.7 4.2 3.3 0.3 0.5

性別 男性 43 - 2 - - 10 25 3 - 2 1 - -
100.0 - 4.7 - - 23.3 58.1 7.0 - 4.7 2.3 - -

女性 533 47 42 - 3 370 13 9 4 22 18 2 3
100.0 8.8 7.9 - 0.6 69.4 2.4 1.7 0.8 4.1 3.4 0.4 0.6

年齢 20代 37 3 - - - 30 - 1 - 2 - - 1
100.0 8.1 - - - 81.1 - 2.7 - 5.4 - - 2.7

30代 166 7 4 - - 148 1 - - 4 1 1 -
100.0 4.2 2.4 - - 89.2 0.6 - - 2.4 0.6 0.6 -

40代 120 8 6 - 3 92 4 1 - 5 - 1 -
100.0 6.7 5.0 - 2.5 76.7 3.3 0.8 - 4.2 - 0.8 -

50代 138 15 17 - - 79 9 3 - 7 7 - 1
100.0 10.9 12.3 - - 57.2 6.5 2.2 - 5.1 5.1 - 0.7

60代 115 14 17 - - 31 24 7 4 6 11 - 1
100.0 12.2 14.8 - - 27.0 20.9 6.1 3.5 5.2 9.6 - 0.9

性・年代 男性・20代 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

男性・30代 1 - - - - - 1 - - - - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -

男性・40代 6 - - - - - 4 - - 2 - - -
100.0 - - - - - 66.7 - - 33.3 - - -

男性・50代 11 - - - - 4 6 1 - - - - -
100.0 - - - - 36.4 54.5 9.1 - - - - -

男性・60代 25 - 2 - - 6 14 2 - - 1 - -
100.0 - 8.0 - - 24.0 56.0 8.0 - - 4.0 - -

女性・20代 37 3 - - - 30 - 1 - 2 - - 1
100.0 8.1 - - - 81.1 - 2.7 - 5.4 - - 2.7

女性・30代 165 7 4 - - 148 - - - 4 1 1 -
100.0 4.2 2.4 - - 89.7 - - - 2.4 0.6 0.6 -

女性・40代 114 8 6 - 3 92 - 1 - 3 - 1 -
100.0 7.0 5.3 - 2.6 80.7 - 0.9 - 2.6 - 0.9 -

女性・50代 127 15 17 - - 75 3 2 - 7 7 - 1
100.0 11.8 13.4 - - 59.1 2.4 1.6 - 5.5 5.5 - 0.8

女性・60代 90 14 15 - - 25 10 5 4 6 10 - 1
100.0 15.6 16.7 - - 27.8 11.1 5.6 4.4 6.7 11.1 - 1.1

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 43 - 2 - - 10 25 3 - 2 1 - -
100.0 - 4.7 - - 23.3 58.1 7.0 - 4.7 2.3 - -

男性・配偶者なし - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

男性・無回答 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

女性・配偶者あり 533 47 42 - 3 370 13 9 4 22 18 2 3
100.0 8.8 7.9 - 0.6 69.4 2.4 1.7 0.8 4.1 3.4 0.4 0.6

女性・配偶者なし - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

女性・無回答 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

学歴 在学中 2 - 1 - - 1 - - - - - - -
100.0 - 50.0 - - 50.0 - - - - - - -

中学卒 20 3 1 - - 10 2 2 - 2 - - -
100.0 15.0 5.0 - - 50.0 10.0 10.0 - 10.0 - - -

高校卒 316 26 26 - 2 194 29 5 4 18 9 1 2
100.0 8.2 8.2 - 0.6 61.4 9.2 1.6 1.3 5.7 2.8 0.3 0.6

短大・高専卒 116 11 10 - - 86 - - - 2 6 - 1
100.0 9.5 8.6 - - 74.1 - - - 1.7 5.2 - 0.9

大卒以上 105 6 4 - 1 78 7 3 - 2 3 1 -
100.0 6.0 4.0 - 1.0 78.0 7.0 3.0 - 2.0 3.0 1.0 -

無回答 17 1 2 - - 11 - 2 - - 1 - -
100.0 5.9 11.8 - - 64.7 - 11.8 - - 5.9 - -

就業経験 ある 563 43 43 - 3 373 38 12 4 24 18 2 3
100.0 7.6 7.6 - 0.5 66.3 6.7 2.1 0.7 4.3 3.2 0.4 0.5

ない 13 4 1 - - 7 - - - - 1 - -
100.0 30.8 7.7 - - 53.8 - - - - 7.7 - -

無回答 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 30 2 2 - 1 17 3 - - 3 2 - -
100.0 6.7 6.7 - 3.3 56.7 10.0 - - 10.0 6.7 - -

東北 41 4 5 - 1 23 2 1 1 3 1 - -
100.0 9.8 12.2 - 2.4 56.1 4.9 2.4 2.4 7.3 2.4 - -

関東 199 21 13 - - 128 14 5 1 8 7 1 1
100.0 10.6 6.5 - - 64.3 7.0 2.5 0.5 4.0 3.5 0.5 0.5

北陸 17 1 1 - - 12 3 - - - - - -
100.0 5.9 5.9 - - 70.6 17.6 - - - - - -

東山 12 1 1 - - 8 1 - 1 - - - -
100.0 8.3 8.3 - - 66.7 8.3 - 8.3 - - - -

東海 60 3 2 - - 45 5 2 - - 1 1 1
100.0 5.0 3.3 - - 75.0 8.3 3.3 - - 1.7 1.7 1.7

近畿 103 8 13 - - 62 5 2 1 7 4 - 1
100.0 7.8 12.6 - - 60.2 4.9 1.9 1.0 6.8 3.9 - 1.0

中国 40 2 - - 1 32 2 - - - 3 - -
100.0 5.0 - - 2.5 80.0 5.0 - - - 7.5 - -

四国 12 1 1 - - 7 1 1 - 1 - - -
100.0 8.3 8.3 - - 58.3 8.3 8.3 - 8.3 - - -

北九州 36 3 2 - - 28 1 - - 1 1 - -
100.0 8.3 5.6 - - 77.8 2.8 - - 2.8 2.8 - -

南九州 26 1 4 - - 18 1 1 - 1 - - -
100.0 3.8 15.4 - - 69.2 3.8 3.8 - 3.8 - - -
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付問２　配偶者の勤務形態（２）

全体
正規の職員・

従業員
非正規の職
員従業員

雇用者以外 その他 無回答

全体 576 380 97 94 2 3
100.0 66.0 16.8 16.3 0.3 0.5

性別 男性 43 10 31 2 - -
100.0 23.3 72.1 4.7 - -

女性 533 370 66 92 2 3
100.0 69.4 12.4 17.3 0.4 0.6

年齢 20代 37 30 3 3 - 1
100.0 81.1 8.1 8.1 - 2.7

30代 166 148 6 11 1 -
100.0 89.2 3.6 6.6 0.6 -

40代 120 92 10 17 1 -
100.0 76.7 8.3 14.2 0.8 -

50代 138 79 26 32 - 1
100.0 57.2 18.8 23.2 - 0.7

60代 115 31 52 31 - 1
100.0 27.0 45.2 27.0 - 0.9

性・年代 男性・20代 - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・30代 1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

男性・40代 6 - 6 - - -
100.0 - 100.0 - - -

男性・50代 11 4 7 - - -
100.0 36.4 63.6 - - -

男性・60代 25 6 17 2 - -
100.0 24.0 68.0 8.0 - -

女性・20代 37 30 3 3 - 1
100.0 81.1 8.1 8.1 - 2.7

女性・30代 165 148 5 11 1 -
100.0 89.7 3.0 6.7 0.6 -

女性・40代 114 92 4 17 1 -
100.0 80.7 3.5 14.9 0.9 -

女性・50代 127 75 19 32 - 1
100.0 59.1 15.0 25.2 - 0.8

女性・60代 90 25 35 29 - 1
100.0 27.8 38.9 32.2 - 1.1

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 43 10 31 2 - -
100.0 23.3 72.1 4.7 - -

男性・配偶者なし - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・配偶者あり 533 370 66 92 2 3
100.0 69.4 12.4 17.3 0.4 0.6

女性・配偶者なし - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

学歴 在学中 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

中学卒 20 10 6 4 - -
100.0 50.0 30.0 20.0 - -

高校卒 316 194 65 54 1 2
100.0 61.4 20.6 17.1 0.3 0.6

短大・高専卒 116 86 8 21 - 1
100.0 74.1 6.9 18.1 - 0.9

大卒以上 105 78 15 11 1 -
100.0 78.0 15.0 11.0 1.0 -

無回答 17 11 3 3 - -
100.0 64.7 17.6 17.6 - -

就業経験 ある 563 373 96 89 2 3
100.0 66.3 17.1 15.8 0.4 0.5

ない 13 7 1 5 - -
100.0 53.8 7.7 38.5 - -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

地域 北海道 30 17 8 5 - -
100.0 56.7 26.7 16.7 - -

東北 41 23 8 10 - -
100.0 56.1 19.5 24.4 - -

関東 199 128 35 34 1 1
100.0 64.3 17.6 17.1 0.5 0.5

北陸 17 12 3 2 - -
100.0 70.6 17.6 11.8 - -

東山 12 8 2 2 - -
100.0 66.7 16.7 16.7 - -

東海 60 45 8 5 1 1
100.0 75.0 13.3 8.3 1.7 1.7

近畿 103 62 19 21 - 1
100.0 60.2 18.4 20.4 - 1.0

中国 40 32 5 3 - -
100.0 80.0 12.5 7.5 - -

四国 12 7 3 2 - -
100.0 58.3 25.0 16.7 - -

北九州 36 28 3 5 - -
100.0 77.8 8.3 13.9 - -

南九州 26 18 3 5 - -
100.0 69.2 11.5 19.2 - -
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問４８　子どもの有無

全体 いる いない 無回答

全体 1014 725 282 7
100.0 71.5 27.8 0.7

性別 男性 252 102 147 3
100.0 40.5 58.3 1.2

女性 762 623 135 4
100.0 81.8 17.7 0.5

年齢 20代 115 36 79 -
100.0 31.3 68.7 -

30代 222 159 61 2
100.0 71.6 27.5 0.9

40代 176 123 51 2
100.0 69.9 29.0 1.1

50代 194 145 48 1
100.0 74.7 24.7 0.5

60代 307 262 43 2
100.0 85.3 14.0 0.7

性・年代 男性・20代 47 1 46 -
100.0 2.1 97.9 -

男性・30代 35 3 31 1
100.0 8.6 88.6 2.9

男性・40代 33 6 25 2
100.0 18.2 75.8 6.1

男性・50代 40 17 23 -
100.0 42.5 57.5 -

男性・60代 97 75 22 -
100.0 77.3 22.7 -

女性・20代 68 35 33 -
100.0 51.5 48.5 -

女性・30代 187 156 30 1
100.0 83.4 16.0 0.5

女性・40代 143 117 26 -
100.0 81.8 18.2 -

女性・50代 154 128 25 1
100.0 83.1 16.2 0.6

女性・60代 210 187 21 2
100.0 89.0 10.0 1.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 88 10 -
100.0 89.8 10.2 -

男性・配偶者なし 151 14 136 1
100.0 9.3 90.1 0.7

男性・無回答 3 - 1 2
100.0 - 33.3 66.7

女性・配偶者あり 641 574 66 1
100.0 89.5 10.3 0.2

女性・配偶者なし 120 49 69 2
100.0 40.8 57.5 1.7

女性・無回答 1 - - 1
100.0 - - 100.0

学歴 在学中 47 5 42 -
100.0 10.6 89.4 -

中学卒 75 42 32 1
100.0 56.0 42.7 1.3

高校卒 537 403 131 3
100.0 75.0 24.4 0.6

短大・高専卒 152 131 21 -
100.0 86.2 13.8 -

大卒以上 160 118 42 -
100.0 118.0 42.0 -

無回答 43 26 14 3
100.0 60.5 32.6 7.0

就業経験 ある 927 706 214 7
100.0 76.2 23.1 0.8

ない 86 19 67 -
100.0 22.1 77.9 -

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 51 34 17 -
100.0 66.7 33.3 -

東北 81 60 21 -
100.0 74.1 25.9 -

関東 325 227 95 3
100.0 69.8 29.2 0.9

北陸 38 22 16 -
100.0 57.9 42.1 -

東山 24 14 9 1
100.0 58.3 37.5 4.2

東海 94 75 18 1
100.0 79.8 19.1 1.1

近畿 179 134 45 -
100.0 74.9 25.1 -

中国 57 47 10 -
100.0 82.5 17.5 -

四国 32 18 13 1
100.0 56.3 40.6 3.1

北九州 81 56 25 -
100.0 69.1 30.9 -

南九州 52 38 13 1
100.0 73.1 25.0 1.9
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付問１　子どもの人数

全体 1人 2人 3人 4人 5人 6人以上 無回答 平均（人） 標準偏差

全体 725 183 380 131 25 2 2 2 2 0.8
100.0 25.2 52.4 18.1 3.4 0.3 0.3 0.3 2.0 0.8

性別 男性 102 25 54 18 5 - - - 2 0.8
100.0 24.5 52.9 17.6 4.9 - - - 2.0 0.8

女性 623 158 326 113 20 2 2 2 2 0.8
100.0 25.4 52.3 18.1 3.2 0.3 0.3 0.3 2.0 0.8

年齢 20代 36 24 10 2 - - - - 1 0.6
100.0 66.7 27.8 5.6 - - - - 1.4 0.6

30代 159 54 74 28 2 - 1 - 2 0.8
100.0 34.0 46.5 17.6 1.3 - 0.6 - 1.9 0.8

40代 123 36 57 22 6 - 1 1 2 0.9
100.0 29.3 46.3 17.9 4.9 - 0.8 0.8 2.0 0.9

50代 145 29 78 28 10 - - - 2 0.8
100.0 20.0 53.8 19.3 6.9 - - - 2.1 0.8

60代 262 40 161 51 7 2 - 1 2 0.7
100.0 15.3 61.5 19.5 2.7 0.8 - 0.4 2.1 0.7

性・年代 男性・20代 1 1 - - - - - - 1 -
100.0 100.0 - - - - - - 1.0 -

男性・30代 3 2 1 - - - - - 1 0.6
100.0 66.7 33.3 - - - - - 1.3 0.6

男性・40代 6 3 2 - 1 - - - 2 1.2
100.0 50.0 33.3 - 16.7 - - - 1.8 1.2

男性・50代 17 4 10 2 1 - - - 2 0.8
100.0 23.5 58.8 11.8 5.9 - - - 2.0 0.8

男性・60代 75 15 41 16 3 - - - 2 0.8
100.0 20.0 54.7 21.3 4.0 - - - 2.1 0.8

女性・20代 35 23 10 2 - - - - 1 0.6
100.0 65.7 28.6 5.7 - - - - 1.4 0.6

女性・30代 156 52 73 28 2 - 1 - 2 0.8
100.0 33.3 46.8 17.9 1.3 - 0.6 - 1.9 0.8

女性・40代 117 33 55 22 5 - 1 1 2 0.9
100.0 28.2 47.0 18.8 4.3 - 0.9 0.9 2.0 0.9

女性・50代 128 25 68 26 9 - - - 2 0.8
100.0 19.5 53.1 20.3 7.0 - - - 2.1 0.8

女性・60代 187 25 120 35 4 2 - 1 2 0.7
100.0 13.4 64.2 18.7 2.1 1.1 - 0.5 2.1 0.7

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 88 23 46 15 4 - - - 2 0.8
100.0 26.1 52.3 17.0 4.5 - - - 2.0 0.8

男性・配偶者なし 14 2 8 3 1 - - - 2 0.8
100.0 14.3 57.1 21.4 7.1 - - - 2.2 0.8

男性・無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

女性・配偶者あり 574 138 307 106 19 1 1 2 2 0.8
100.0 24.0 53.5 18.5 3.3 0.2 0.2 0.3 2.0 0.8

女性・配偶者なし 49 20 19 7 1 1 1 - 2 1.2
100.0 40.8 38.8 14.3 2.0 2.0 2.0 - 1.9 1.2

女性・無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

学歴 在学中 5 2 1 1 1 - - - 2 1.3
100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 - - - 2.2 1.3

中学卒 42 11 22 7 2 - - - 2 0.8
100.0 26.2 52.4 16.7 4.8 - - - 2.0 0.8

高校卒 403 90 232 62 14 2 2 1 2 0.8
100.0 22.3 57.6 15.4 3.5 0.5 0.5 0.2 2.0 0.8

短大・高専卒 131 38 61 28 4 - - - 2 0.8
100.0 29.0 46.6 21.4 3.1 - - - 2.0 0.8

大卒以上 118 36 51 27 4 - - - 2 0.8
100.0 36.0 51.0 27.0 4.0 - - - 2.0 0.8

無回答 26 6 13 6 - - - 1 2 0.7
100.0 23.1 50.0 23.1 - - - 3.8 2.0 0.7

就業経験 ある 706 183 365 130 25 1 - 2 2 0.8
100.0 25.9 51.7 18.4 3.5 0.1 - 0.3 2.0 0.8

ない 19 - 15 1 - 1 2 - 3 1.7
100.0 - 78.9 5.3 - 5.3 10.5 - 2.7 1.7

無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

地域 北海道 34 11 19 4 - - - - 2 0.6
100.0 32.4 55.9 11.8 - - - - 1.8 0.6

東北 60 14 32 12 1 - - 1 2 0.7
100.0 23.3 53.3 20.0 1.7 - - 1.7 2.0 0.7

関東 227 70 109 43 4 1 - - 2 0.8
100.0 30.8 48.0 18.9 1.8 0.4 - - 1.9 0.8

北陸 22 9 7 3 3 - - - 2 1.1
100.0 40.9 31.8 13.6 13.6 - - - 2.0 1.1

東山 14 3 8 - 2 - - 1 2 1.0
100.0 21.4 57.1 - 14.3 - - 7.1 2.1 1.0

東海 75 20 41 12 2 - - - 2 0.7
100.0 26.7 54.7 16.0 2.7 - - - 1.9 0.7

近畿 134 30 74 25 4 - 1 - 2 0.8
100.0 22.4 55.2 18.7 3.0 - 0.7 - 2.1 0.8

中国 47 9 30 4 4 - - - 2 0.8
100.0 19.1 63.8 8.5 8.5 - - - 2.1 0.8

四国 18 1 14 3 - - - - 2 0.5
100.0 5.6 77.8 16.7 - - - - 2.1 0.5

北九州 56 11 29 14 2 - - - 2 0.8
100.0 19.6 51.8 25.0 3.6 - - - 2.1 0.8

南九州 38 5 17 11 3 1 1 - 3 1.2
100.0 13.2 44.7 28.9 7.9 2.6 2.6 - 2.5 1.2
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付問１　末子の年齢

全体 0～9歳 10～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50歳以上 無回答 平均（歳） 標準偏差

全体 725 233 112 149 204 9 - 18 19 13.1
100.0 32.1 15.4 20.6 28.1 1.2 - 2.5 18.8 13.1

性別 男性 102 6 13 39 41 1 - 2 26 8.4
100.0 5.9 12.7 38.2 40.2 1.0 - 2.0 26.2 8.4

女性 623 227 99 110 163 8 - 16 18 13.3
100.0 36.4 15.9 17.7 26.2 1.3 - 2.6 17.6 13.3

年齢 20代 36 35 1 - - - - - 2 2.2
100.0 97.2 2.8 - - - - - 1.6 2.2

30代 159 149 9 - - - - 1 3 3.1
100.0 93.7 5.7 - - - - 0.6 3.3 3.1

40代 123 48 62 5 - - - 8 10 6.2
100.0 39.0 50.4 4.1 - - - 6.5 10.4 6.2

50代 145 1 37 81 24 - - 2 24 5.9
100.0 0.7 25.5 55.9 16.6 - - 1.4 23.7 5.9

60代 262 - 3 63 180 9 - 7 32 4.4
100.0 - 1.1 24.0 68.7 3.4 - 2.7 32.0 4.4

性・年代 男性・20代 1 1 - - - - - - 2 -
100.0 100.0 - - - - - - 2.0 -

男性・30代 3 3 - - - - - - 3 2.3
100.0 100.0 - - - - - - 2.7 2.3

男性・40代 6 2 4 - - - - - 12 4.5
100.0 33.3 66.7 - - - - - 12.0 4.5

男性・50代 17 - 8 7 2 - - - 21 6.2
100.0 - 47.1 41.2 11.8 - - - 21.5 6.2

男性・60代 75 - 1 32 39 1 - 2 30 4.5
100.0 - 1.3 42.7 52.0 1.3 - 2.7 29.7 4.5

女性・20代 35 34 1 - - - - - 2 2.3
100.0 97.1 2.9 - - - - - 1.6 2.3

女性・30代 156 146 9 - - - - 1 3 3.1
100.0 93.6 5.8 - - - - 0.6 3.3 3.1

女性・40代 117 46 58 5 - - - 8 10 6.3
100.0 39.3 49.6 4.3 - - - 6.8 10.3 6.3

女性・50代 128 1 29 74 22 - - 2 24 5.8
100.0 0.8 22.7 57.8 17.2 - - 1.6 24.0 5.8

女性・60代 187 - 2 31 141 8 - 5 33 4.1
100.0 - 1.1 16.6 75.4 4.3 - 2.7 32.9 4.1

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 88 5 12 35 34 - - 2 26 8.0
100.0 5.7 13.6 39.8 38.6 - - 2.3 25.8 8.0

男性・配偶者なし 14 1 1 4 7 1 - - 28 10.2
100.0 7.1 7.1 28.6 50.0 7.1 - - 28.4 10.2

男性・無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

女性・配偶者あり 574 221 85 103 145 5 - 15 17 13.3
100.0 38.5 14.8 17.9 25.3 0.9 - 2.6 17.1 13.3

女性・配偶者なし 49 6 14 7 18 3 - 1 24 11.5
100.0 12.2 28.6 14.3 36.7 6.1 - 2.0 23.9 11.5

女性・無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

学歴 在学中 5 2 - 2 1 - - - 18 13.1
100.0 40.0 - 40.0 20.0 - - - 18.4 13.1

中学卒 42 6 8 9 18 1 - - 25 11.9
100.0 14.3 19.0 21.4 42.9 2.4 - - 25.0 11.9

高校卒 403 111 57 77 140 6 - 12 21 13.2
100.0 27.5 14.1 19.1 34.7 1.5 - 3.0 20.7 13.2

短大・高専卒 131 56 29 31 14 - - 1 14 11.4
100.0 42.7 22.1 23.7 10.7 - - 0.8 14.2 11.4

大卒以上 118 55 14 25 21 - - 3 14 12.4
100.0 55.0 14.0 25.0 21.0 - - 3.0 14.4 12.4

無回答 26 3 4 5 10 2 - 2 25 11.7
100.0 11.5 15.4 19.2 38.5 7.7 - 7.7 24.7 11.7

就業経験 ある 706 228 108 146 198 8 - 18 19 13.1
100.0 32.3 15.3 20.7 28.0 1.1 - 2.5 18.8 13.1

ない 19 5 4 3 6 1 - - 21 13.1
100.0 26.3 21.1 15.8 31.6 5.3 - - 21.4 13.1

無回答 - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - -

地域 北海道 34 11 4 6 11 1 - 1 20 14.2
100.0 32.4 11.8 17.6 32.4 2.9 - 2.9 19.8 14.2

東北 60 10 15 10 23 - - 2 22 11.9
100.0 16.7 25.0 16.7 38.3 - - 3.3 21.9 11.9

関東 227 78 35 53 53 3 - 5 18 12.8
100.0 34.4 15.4 23.3 23.3 1.3 - 2.2 17.9 12.8

北陸 22 8 2 5 7 - - - 19 14.2
100.0 36.4 9.1 22.7 31.8 - - - 19.4 14.2

東山 14 3 1 2 5 - - 3 21 14.0
100.0 21.4 7.1 14.3 35.7 - - 21.4 20.8 14.0

東海 75 30 10 14 20 1 - - 17 13.9
100.0 40.0 13.3 18.7 26.7 1.3 - - 17.0 13.9

近畿 134 46 23 25 34 2 - 4 18 13.1
100.0 34.3 17.2 18.7 25.4 1.5 - 3.0 18.0 13.1

中国 47 19 6 10 12 - - - 17 13.2
100.0 40.4 12.8 21.3 25.5 - - - 17.3 13.2

四国 18 1 - 2 12 1 - 2 31 7.4
100.0 5.6 - 11.1 66.7 5.6 - 11.1 31.4 7.4

北九州 56 17 6 16 17 - - - 20 12.4
100.0 30.4 10.7 28.6 30.4 - - - 19.8 12.4

南九州 38 10 10 6 10 1 - 1 20 12.9
100.0 26.3 26.3 15.8 26.3 2.6 - 2.6 19.7 12.9
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問４９　同居家族の有無

全体 いる いない 無回答

全体 1014 907 101 6
100.0 89.4 10.0 0.6

性別 男性 252 201 48 3
100.0 79.8 19.0 1.2

女性 762 706 53 3
100.0 92.7 7.0 0.4

年齢 20代 115 105 10 -
100.0 91.3 8.7 -

30代 222 200 20 2
100.0 90.1 9.0 0.9

40代 176 166 9 1
100.0 94.3 5.1 0.6

50代 194 171 22 1
100.0 88.1 11.3 0.5

60代 307 265 40 2
100.0 86.3 13.0 0.7

性・年代 男性・20代 47 41 6 -
100.0 87.2 12.8 -

男性・30代 35 29 4 2
100.0 82.9 11.4 5.7

男性・40代 33 30 2 1
100.0 90.9 6.1 3.0

男性・50代 40 26 14 -
100.0 65.0 35.0 -

男性・60代 97 75 22 -
100.0 77.3 22.7 -

女性・20代 68 64 4 -
100.0 94.1 5.9 -

女性・30代 187 171 16 -
100.0 91.4 8.6 -

女性・40代 143 136 7 -
100.0 95.1 4.9 -

女性・50代 154 145 8 1
100.0 94.2 5.2 0.6

女性・60代 210 190 18 2
100.0 90.5 8.6 1.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 93 5 -
100.0 94.9 5.1 -

男性・配偶者なし 151 107 43 1
100.0 70.9 28.5 0.7

男性・無回答 3 1 - 2
100.0 33.3 - 66.7

女性・配偶者あり 641 604 36 1
100.0 94.2 5.6 0.2

女性・配偶者なし 120 102 17 1
100.0 85.0 14.2 0.8

女性・無回答 1 - - 1
100.0 - - 100.0

学歴 在学中 47 40 7 -
100.0 85.1 14.9 -

中学卒 75 59 15 1
100.0 78.7 20.0 1.3

高校卒 537 490 47 -
100.0 91.2 8.8 -

短大・高専卒 152 142 10 -
100.0 93.4 6.6 -

大卒以上 160 144 16 -
100.0 144.0 16.0 -

無回答 43 32 6 5
100.0 74.4 14.0 11.6

就業経験 ある 927 833 88 6
100.0 89.9 9.5 0.6

ない 86 73 13 -
100.0 84.9 15.1 -

無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

地域 北海道 51 45 6 -
100.0 88.2 11.8 -

東北 81 72 9 -
100.0 88.9 11.1 -

関東 325 291 32 2
100.0 89.5 9.8 0.6

北陸 38 36 2 -
100.0 94.7 5.3 -

東山 24 21 2 1
100.0 87.5 8.3 4.2

東海 94 87 7 -
100.0 92.6 7.4 -

近畿 179 160 17 2
100.0 89.4 9.5 1.1

中国 57 50 6 1
100.0 87.7 10.5 1.8

四国 32 27 5 -
100.0 84.4 15.6 -

北九州 81 72 9 -
100.0 88.9 11.1 -

南九州 52 46 6 -
100.0 88.5 11.5 -
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付問　同居家族の人数

全体 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上 無回答 平均（人） 標準偏差

全体 907 - 237 256 240 102 36 17 4 1 1 13 3 1.3
100.0 - 26.1 28.2 26.5 11.2 4.0 1.9 0.4 0.1 0.1 1.4 3.5 1.3

性別 男性 201 - 62 73 34 19 8 4 - - - 1 3 1.2
100.0 - 30.8 36.3 16.9 9.5 4.0 2.0 - - - 0.5 3.3 1.2

女性 706 - 175 183 206 83 28 13 4 1 1 12 4 1.3
100.0 - 24.8 25.9 29.2 11.8 4.0 1.8 0.6 0.1 0.1 1.7 3.5 1.3

年齢 20代 105 - 14 28 37 16 5 1 2 - - 2 4 1.2
100.0 - 13.3 26.7 35.2 15.2 4.8 1.0 1.9 - - 1.9 3.8 1.2

30代 200 - 16 58 76 32 10 5 - - 1 2 4 1.2
100.0 - 8.0 29.0 38.0 16.0 5.0 2.5 - - 0.5 1.0 3.9 1.2

40代 166 - 27 49 53 18 10 4 1 - - 4 4 1.3
100.0 - 16.3 29.5 31.9 10.8 6.0 2.4 0.6 - - 2.4 3.7 1.3

50代 171 - 48 52 46 19 5 - - - - 1 3 1.1
100.0 - 28.1 30.4 26.9 11.1 2.9 - - - - 0.6 3.3 1.1

60代 265 - 132 69 28 17 6 7 1 1 - 4 3 1.3
100.0 - 49.8 26.0 10.6 6.4 2.3 2.6 0.4 0.4 - 1.5 3.0 1.3

性・年代 男性・20代 41 - 8 8 14 7 4 - - - - - 4 1.2
100.0 - 19.5 19.5 34.1 17.1 9.8 - - - - - 3.8 1.2

男性・30代 29 - 3 14 9 2 1 - - - - - 3 0.9
100.0 - 10.3 48.3 31.0 6.9 3.4 - - - - - 3.4 0.9

男性・40代 30 - 9 17 2 - 2 - - - - - 3 1.0
100.0 - 30.0 56.7 6.7 - 6.7 - - - - - 3.0 1.0

男性・50代 26 - 6 12 5 3 - - - - - - 3 0.9
100.0 - 23.1 46.2 19.2 11.5 - - - - - - 3.2 0.9

男性・60代 75 - 36 22 4 7 1 4 - - - 1 3 1.4
100.0 - 48.0 29.3 5.3 9.3 1.3 5.3 - - - 1.3 3.0 1.4

女性・20代 64 - 6 20 23 9 1 1 2 - - 2 4 1.3
100.0 - 9.4 31.3 35.9 14.1 1.6 1.6 3.1 - - 3.1 3.8 1.3

女性・30代 171 - 13 44 67 30 9 5 - - 1 2 4 1.2
100.0 - 7.6 25.7 39.2 17.5 5.3 2.9 - - 0.6 1.2 4.0 1.2

女性・40代 136 - 18 32 51 18 8 4 1 - - 4 4 1.2
100.0 - 13.2 23.5 37.5 13.2 5.9 2.9 0.7 - - 2.9 3.9 1.2

女性・50代 145 - 42 40 41 16 5 - - - - 1 3 1.1
100.0 - 29.0 27.6 28.3 11.0 3.4 - - - - 0.7 3.3 1.1

女性・60代 190 - 96 47 24 10 5 3 1 1 - 3 3 1.3
100.0 - 50.5 24.7 12.6 5.3 2.6 1.6 0.5 0.5 - 1.6 2.9 1.3

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 93 - 33 30 11 12 3 3 - - - 1 3 1.3
100.0 - 35.5 32.3 11.8 12.9 3.2 3.2 - - - 1.1 3.3 1.3

男性・配偶者なし 107 - 28 43 23 7 5 1 - - - - 3 1.1
100.0 - 26.2 40.2 21.5 6.5 4.7 0.9 - - - - 3.3 1.1

男性・無回答 1 - 1 - - - - - - - - - 2 -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - 2.0 -

女性・配偶者あり 604 - 154 143 180 77 25 10 2 1 1 11 4 1.3
100.0 - 25.5 23.7 29.8 12.7 4.1 1.7 0.3 0.2 0.2 1.8 3.5 1.3

女性・配偶者なし 102 - 21 40 26 6 3 3 2 - - 1 3 1.3
100.0 - 20.6 39.2 25.5 5.9 2.9 2.9 2.0 - - 1.0 3.5 1.3

女性・無回答 - - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

学歴 在学中 40 - 4 10 17 7 2 - - - - - 4 1.0
100.0 - 10.0 25.0 42.5 17.5 5.0 - - - - - 3.8 1.0

中学卒 59 - 17 21 8 6 4 2 1 - - - 3 1.5
100.0 - 28.8 35.6 13.6 10.2 6.8 3.4 1.7 - - - 3.5 1.5

高校卒 490 - 146 128 124 49 17 11 3 1 1 10 3 1.4
100.0 - 29.8 26.1 25.3 10.0 3.5 2.2 0.6 0.2 0.2 2.0 3.4 1.4

短大・高専卒 142 - 25 42 49 17 7 2 - - - - 4 1.1
100.0 - 17.6 29.6 34.5 12.0 4.9 1.4 - - - - 3.6 1.1

大卒以上 144 - 33 48 35 19 5 2 - - - 2 3 1.2
100.0 - 33.0 48.0 35.0 19.0 5.0 2.0 - - - 2.0 3.4 1.2

無回答 32 - 12 7 7 4 1 - - - - 1 3 1.2
100.0 - 37.5 21.9 21.9 12.5 3.1 - - - - 3.1 3.2 1.2

就業経験 ある 833 - 223 236 216 92 33 16 3 1 - 13 3 1.3
100.0 - 26.8 28.3 25.9 11.0 4.0 1.9 0.4 0.1 - 1.6 3.4 1.3

ない 73 - 14 20 24 9 3 1 1 - 1 - 4 1.5
100.0 - 19.2 27.4 32.9 12.3 4.1 1.4 1.4 - 1.4 - 3.7 1.5

無回答 1 - - - - 1 - - - - - - 5 -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - 5.0 -

地域 北海道 45 - 16 14 8 3 2 2 - - - - 3 1.4
100.0 - 35.6 31.1 17.8 6.7 4.4 4.4 - - - - 3.3 1.4

東北 72 - 22 24 18 3 3 1 - - - 1 3 1.1
100.0 - 30.6 33.3 25.0 4.2 4.2 1.4 - - - 1.4 3.2 1.1

関東 291 - 73 89 79 25 14 6 - 1 - 4 3 1.3
100.0 - 25.1 30.6 27.1 8.6 4.8 2.1 - 0.3 - 1.4 3.4 1.3

北陸 36 - 7 11 6 6 4 1 1 - - - 4 1.6
100.0 - 19.4 30.6 16.7 16.7 11.1 2.8 2.8 - - - 3.9 1.6

東山 21 - 7 5 5 4 - - - - - - 3 1.1
100.0 - 33.3 23.8 23.8 19.0 - - - - - - 3.3 1.1

東海 87 - 27 19 26 8 2 3 1 - - 1 3 1.4
100.0 - 31.0 21.8 29.9 9.2 2.3 3.4 1.1 - - 1.1 3.4 1.4

近畿 160 - 38 44 47 23 3 1 1 - 1 2 4 1.3
100.0 - 23.8 27.5 29.4 14.4 1.9 0.6 0.6 - 0.6 1.3 3.5 1.3

中国 50 - 8 16 18 3 4 1 - - - - 4 1.2
100.0 - 16.0 32.0 36.0 6.0 8.0 2.0 - - - - 3.6 1.2

四国 27 - 11 6 4 3 2 - - - - 1 3 1.3
100.0 - 40.7 22.2 14.8 11.1 7.4 - - - - 3.7 3.2 1.3

北九州 72 - 16 19 18 14 - 2 - - - 3 4 1.2
100.0 - 22.2 26.4 25.0 19.4 - 2.8 - - - 4.2 3.6 1.2

南九州 46 - 12 9 11 10 2 - 1 - - 1 4 1.4
100.0 - 26.1 19.6 23.9 21.7 4.3 - 2.2 - - 2.2 3.7 1.4
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問５０　同居家族

全体
配偶者（あな

たの）
子供（あなた

の）
子供の配偶

者
親（あなたの）

親（配偶者
の）

祖父母（あな
た又は配偶

者の）

兄弟姉妹（あ
なた又は配偶

者の）
孫 その他 無回答

全体 907 676 519 28 223 72 26 90 23 3 4
100.0 74.5 57.2 3.1 24.6 7.9 2.9 9.9 2.5 0.3 0.4

性別 男性 201 89 59 9 105 10 15 43 4 - -
100.0 44.3 29.4 4.5 52.2 5.0 7.5 21.4 2.0 - -

女性 706 587 460 19 118 62 11 47 19 3 4
100.0 83.1 65.2 2.7 16.7 8.8 1.6 6.7 2.7 0.4 0.6

年齢 20代 105 33 30 - 68 7 16 45 - 1 1
100.0 31.4 28.6 - 64.8 6.7 15.2 42.9 - 1.0 1.0

30代 200 153 145 - 59 18 4 21 - 1 1
100.0 76.5 72.5 - 29.5 9.0 2.0 10.5 - 0.5 0.5

40代 166 116 114 1 41 10 2 13 - - 2
100.0 69.9 68.7 0.6 24.7 6.0 1.2 7.8 - - 1.2

50代 171 142 107 7 28 18 2 5 5 - -
100.0 83.0 62.6 4.1 16.4 10.5 1.2 2.9 2.9 - -

60代 265 232 123 20 27 19 2 6 18 1 -
100.0 87.5 46.4 7.5 10.2 7.2 0.8 2.3 6.8 0.4 -

性・年代 男性・20代 41 - - - 36 2 10 24 - - -
100.0 - - - 87.8 4.9 24.4 58.5 - - -

男性・30代 29 4 3 - 26 - 2 11 - - -
100.0 13.8 10.3 - 89.7 - 6.9 37.9 - - -

男性・40代 30 8 6 - 23 - - 5 - - -
100.0 26.7 20.0 - 76.7 - - 16.7 - - -

男性・50代 26 13 12 - 11 4 1 1 - - -
100.0 50.0 46.2 - 42.3 15.4 3.8 3.8 - - -

男性・60代 75 64 38 9 9 4 2 2 4 - -
100.0 85.3 50.7 12.0 12.0 5.3 2.7 2.7 5.3 - -

女性・20代 64 33 30 - 32 5 6 21 - 1 1
100.0 51.6 46.9 - 50.0 7.8 9.4 32.8 - 1.6 1.6

女性・30代 171 149 142 - 33 18 2 10 - 1 1
100.0 87.1 83.0 - 19.3 10.5 1.2 5.8 - 0.6 0.6

女性・40代 136 108 108 1 18 10 2 8 - - 2
100.0 79.4 79.4 0.7 13.2 7.4 1.5 5.9 - - 1.5

女性・50代 145 129 95 7 17 14 1 4 5 - -
100.0 89.0 65.5 4.8 11.7 9.7 0.7 2.8 3.4 - -

女性・60代 190 168 85 11 18 15 - 4 14 1 -
100.0 88.4 44.7 5.8 9.5 7.9 - 2.1 7.4 0.5 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 93 89 54 8 11 7 3 3 3 - -
100.0 95.7 58.1 8.6 11.8 7.5 3.2 3.2 3.2 - -

男性・配偶者なし 107 - 5 1 93 3 12 40 1 - -
100.0 - 4.7 0.9 86.9 2.8 11.2 37.4 0.9 - -

男性・無回答 1 - - - 1 - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - -

女性・配偶者あり 604 587 423 18 43 57 5 11 18 - 4
100.0 97.2 70.0 3.0 7.1 9.4 0.8 1.8 3.0 - 0.7

女性・配偶者なし 102 - 37 1 75 5 6 36 1 3 -
100.0 - 36.3 1.0 73.5 4.9 5.9 35.3 1.0 2.9 -

女性・無回答 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

学歴 在学中 40 3 3 - 35 1 4 27 - - -
100.0 7.5 7.5 - 87.5 2.5 10.0 67.5 - - -

中学卒 59 34 23 4 22 4 7 10 - 1 -
100.0 57.6 39.0 6.8 37.3 6.8 11.9 16.9 - 1.7 -

高校卒 490 386 277 18 103 45 11 37 18 2 3
100.0 78.8 56.5 3.7 21.0 9.2 2.2 7.6 3.7 0.4 0.6

短大・高専卒 142 119 110 2 29 9 - 6 2 - -
100.0 83.8 77.5 1.4 20.4 6.3 - 4.2 1.4 - -

大卒以上 144 116 90 2 29 8 4 7 2 - -
100.0 116.0 90.0 2.0 29.0 8.0 4.0 7.0 2.0 - -

無回答 32 18 16 2 5 5 - 3 1 - 1
100.0 56.3 50.0 6.3 15.6 15.6 - 9.4 3.1 - 3.1

就業経験 ある 833 656 505 28 174 69 18 58 23 2 4
100.0 78.8 60.6 3.4 20.9 8.3 2.2 7.0 2.8 0.2 0.5

ない 73 20 14 - 48 3 7 32 - 1 -
100.0 27.4 19.2 - 65.8 4.1 9.6 43.8 - 1.4 -

無回答 1 - - - 1 - 1 - - - -
100.0 - - - 100.0 - 100.0 - - - -

地域 北海道 45 37 22 1 8 5 - 5 1 - 1
100.0 82.2 48.9 2.2 17.8 11.1 - 11.1 2.2 - 2.2

東北 72 50 39 2 17 5 4 4 - - 1
100.0 69.4 54.2 2.8 23.6 6.9 5.6 5.6 - - 1.4

関東 291 220 177 6 69 19 6 30 8 - 1
100.0 75.6 60.8 2.1 23.7 6.5 2.1 10.3 2.7 - 0.3

北陸 36 21 18 5 14 5 1 7 3 - -
100.0 58.3 50.0 13.9 38.9 13.9 2.8 19.4 8.3 - -

東山 21 16 9 2 4 - 1 3 1 - -
100.0 76.2 42.9 9.5 19.0 - 4.8 14.3 4.8 - -

東海 87 66 48 1 20 4 6 7 2 1 1
100.0 75.9 55.2 1.1 23.0 4.6 6.9 8.0 2.3 1.1 1.1

近畿 160 121 93 3 38 13 2 20 2 - -
100.0 75.6 58.1 1.9 23.8 8.1 1.3 12.5 1.3 - -

中国 50 42 34 1 9 3 1 3 1 1 -
100.0 84.0 68.0 2.0 18.0 6.0 2.0 6.0 2.0 2.0 -

四国 27 18 10 2 13 2 1 3 - - -
100.0 66.7 37.0 7.4 48.1 7.4 3.7 11.1 - - -

北九州 72 51 41 2 23 9 2 6 4 1 -
100.0 70.8 56.9 2.8 31.9 12.5 2.8 8.3 5.6 1.4 -

南九州 46 34 28 3 8 7 2 2 1 - -
100.0 73.9 60.9 6.5 17.4 15.2 4.3 4.3 2.2 - -
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問５１　世帯での生活費の主な負担者

全体 自分
配偶者（あな

たの）
子供（あなた

の）
子供の配偶

者
親（あなたの）

親（配偶者
の）

祖父母（あな
た又は配偶

者の）

兄弟姉妹（あ
なた又は配偶

者の）
その他 無回答

全体 1014 157 626 14 - 163 9 5 11 14 15
100.0 15.5 61.7 1.4 - 16.1 0.9 0.5 1.1 1.4 1.5

性別 男性 252 117 13 6 - 97 1 2 4 6 6
100.0 46.4 5.2 2.4 - 38.5 0.4 0.8 1.6 2.4 2.4

女性 762 40 613 8 - 66 8 3 7 8 9
100.0 5.2 80.4 1.0 - 8.7 1.0 0.4 0.9 1.0 1.2

年齢 20代 115 2 34 - - 71 3 4 1 - -
100.0 1.7 29.6 - - 61.7 2.6 3.5 0.9 - -

30代 222 10 160 - - 40 5 - 4 1 2
100.0 4.5 72.1 - - 18.0 2.3 - 1.8 0.5 0.9

40代 176 14 118 - - 30 - 1 4 6 3
100.0 8.0 67.0 - - 17.0 - 0.6 2.3 3.4 1.7

50代 194 25 141 4 - 17 1 - - 2 4
100.0 12.9 72.7 2.1 - 8.8 0.5 - - 1.0 2.1

60代 307 106 173 10 - 5 - - 2 5 6
100.0 34.5 56.4 3.3 - 1.6 - - 0.7 1.6 2.0

性・年代 男性・20代 47 1 - - - 44 - 2 - - -
100.0 2.1 - - - 93.6 - 4.3 - - -

男性・30代 35 7 - - - 23 - - 2 1 2
100.0 20.0 - - - 65.7 - - 5.7 2.9 5.7

男性・40代 33 7 2 - - 19 - - 1 2 2
100.0 21.2 6.1 - - 57.6 - - 3.0 6.1 6.1

男性・50代 40 19 6 1 - 10 1 - - 1 2
100.0 47.5 15.0 2.5 - 25.0 2.5 - - 2.5 5.0

男性・60代 97 83 5 5 - 1 - - 1 2 -
100.0 85.6 5.2 5.2 - 1.0 - - 1.0 2.1 -

女性・20代 68 1 34 - - 27 3 2 1 - -
100.0 1.5 50.0 - - 39.7 4.4 2.9 1.5 - -

女性・30代 187 3 160 - - 17 5 - 2 - -
100.0 1.6 85.6 - - 9.1 2.7 - 1.1 - -

女性・40代 143 7 116 - - 11 - 1 3 4 1
100.0 4.9 81.1 - - 7.7 - 0.7 2.1 2.8 0.7

女性・50代 154 6 135 3 - 7 - - - 1 2
100.0 3.9 87.7 1.9 - 4.5 - - - 0.6 1.3

女性・60代 210 23 168 5 - 4 - - 1 3 6
100.0 11.0 80.0 2.4 - 1.9 - - 0.5 1.4 2.9

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 75 13 5 - 3 1 - - 1 -
100.0 76.5 13.3 5.1 - 3.1 1.0 - - 1.0 -

男性・配偶者なし 151 42 - 1 - 94 - 2 4 5 3
100.0 27.8 - 0.7 - 62.3 - 1.3 2.6 3.3 2.0

男性・無回答 3 - - - - - - - - - 3
100.0 - - - - - - - - - 100.0

女性・配偶者あり 641 5 613 3 - 6 6 - - 3 5
100.0 0.8 95.6 0.5 - 0.9 0.9 - - 0.5 0.8

女性・配偶者なし 120 35 - 5 - 60 2 3 7 5 3
100.0 29.2 - 4.2 - 50.0 1.7 2.5 5.8 4.2 2.5

女性・無回答 1 - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - 100.0

学歴 在学中 47 3 2 - - 41 1 - - - -
100.0 6.4 4.3 - - 87.2 2.1 - - - -

中学卒 75 18 29 2 - 12 - 3 3 4 4
100.0 24.0 38.7 2.7 - 16.0 - 4.0 4.0 5.3 5.3

高校卒 537 85 359 10 - 63 4 2 6 6 2
100.0 15.8 66.9 1.9 - 11.7 0.7 0.4 1.1 1.1 0.4

短大・高専卒 152 11 121 - - 17 2 - - 1 -
100.0 7.2 79.6 - - 11.2 1.3 - - 0.7 -

大卒以上 160 33 97 1 - 25 2 - 1 1 -
100.0 33.0 97.0 1.0 - 25.0 2.0 - 1.0 1.0 -

無回答 43 7 18 1 - 5 - - 1 2 9
100.0 16.3 41.9 2.3 - 11.6 - - 2.3 4.7 20.9

就業経験 ある 927 149 606 13 - 112 8 4 9 12 14
100.0 16.1 65.4 1.4 - 12.1 0.9 0.4 1.0 1.3 1.5

ない 86 8 20 1 - 50 1 1 2 2 1
100.0 9.3 23.3 1.2 - 58.1 1.2 1.2 2.3 2.3 1.2

無回答 1 - - - - 1 - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - -

地域 北海道 51 9 33 - - 8 1 - - - -
100.0 17.6 64.7 - - 15.7 2.0 - - - -

東北 81 11 48 1 - 15 1 - - 3 2
100.0 13.6 59.3 1.2 - 18.5 1.2 - - 3.7 2.5

関東 325 39 214 5 - 54 - 1 2 4 6
100.0 12.0 65.8 1.5 - 16.6 - 0.3 0.6 1.2 1.8

北陸 38 6 18 1 - 8 1 1 1 1 1
100.0 15.8 47.4 2.6 - 21.1 2.6 2.6 2.6 2.6 2.6

東山 24 5 13 - - 4 - - 1 - 1
100.0 20.8 54.2 - - 16.7 - - 4.2 - 4.2

東海 94 15 63 - - 10 1 2 2 - 1
100.0 16.0 67.0 - - 10.6 1.1 2.1 2.1 - 1.1

近畿 179 29 108 1 - 30 2 - 4 2 3
100.0 16.2 60.3 0.6 - 16.8 1.1 - 2.2 1.1 1.7

中国 57 2 44 1 - 8 1 - - - 1
100.0 3.5 77.2 1.8 - 14.0 1.8 - - - 1.8

四国 32 8 15 1 - 7 - - - 1 -
100.0 25.0 46.9 3.1 - 21.9 - - - 3.1 -

北九州 81 20 39 4 - 14 1 1 1 1 -
100.0 24.7 48.1 4.9 - 17.3 1.2 1.2 1.2 1.2 -

南九州 52 13 31 - - 5 1 - - 2 -
100.0 25.0 59.6 - - 9.6 1.9 - - 3.8 -
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付問　仕事の収入と世帯の家計にとっての重要度

全体
なければ大変

困る
ないとある程

度困る
なくてもあまり

困らない
なくてもまった
く困らない

仕事の収入
はない

無回答 困る（計） 困らない（計）

全体 842 126 59 55 22 467 113 185 77
100.0 15.0 7.0 6.5 2.6 55.5 13.4 22.0 9.1

性別 男性 129 25 16 6 3 60 19 41 9
100.0 19.4 12.4 4.7 2.3 46.5 14.7 31.8 7.0

女性 713 101 43 49 19 407 94 144 68
100.0 14.2 6.0 6.9 2.7 57.1 13.2 20.2 9.5

年齢 20代 113 15 7 8 6 65 12 22 14
100.0 13.3 6.2 7.1 5.3 57.5 10.6 19.5 12.4

30代 210 36 16 16 4 121 17 52 20
100.0 17.1 7.6 7.6 1.9 57.6 8.1 24.8 9.5

40代 159 27 11 9 1 81 30 38 10
100.0 17.0 6.9 5.7 0.6 50.9 18.9 23.9 6.3

50代 165 24 8 12 4 92 25 32 16
100.0 14.5 4.8 7.3 2.4 55.8 15.2 19.4 9.7

60代 195 24 17 10 7 108 29 41 17
100.0 12.3 8.7 5.1 3.6 55.4 14.9 21.0 8.7

性・年代 男性・20代 46 7 2 3 3 26 5 9 6
100.0 15.2 4.3 6.5 6.5 56.5 10.9 19.6 13.0

男性・30代 26 4 5 - - 13 4 9 -
100.0 15.4 19.2 - - 50.0 15.4 34.6 -

男性・40代 24 7 1 1 - 8 7 8 1
100.0 29.2 4.2 4.2 - 33.3 29.2 33.3 4.2

男性・50代 19 5 3 2 - 7 2 8 2
100.0 26.3 15.8 10.5 - 36.8 10.5 42.1 10.5

男性・60代 14 2 5 - - 6 1 7 -
100.0 14.3 35.7 - - 42.9 7.1 50.0 -

女性・20代 67 8 5 5 3 39 7 13 8
100.0 11.9 7.5 7.5 4.5 58.2 10.4 19.4 11.9

女性・30代 184 32 11 16 4 108 13 43 20
100.0 17.4 6.0 8.7 2.2 58.7 7.1 23.4 10.9

女性・40代 135 20 10 8 1 73 23 30 9
100.0 14.8 7.4 5.9 0.7 54.1 17.0 22.2 6.7

女性・50代 146 19 5 10 4 85 23 24 14
100.0 13.0 3.4 6.8 2.7 58.2 15.8 16.4 9.6

女性・60代 181 22 12 10 7 102 28 34 17
100.0 12.2 6.6 5.5 3.9 56.4 15.5 18.8 9.4

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 23 6 6 1 - 8 2 12 1
100.0 26.1 26.1 4.3 - 34.8 8.7 52.2 4.3

男性・配偶者なし 106 19 10 5 3 52 17 29 8
100.0 17.9 9.4 4.7 2.8 49.1 16.0 27.4 7.5

男性・無回答 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

女性・配偶者あり 631 97 33 39 16 365 81 130 55
100.0 15.4 5.2 6.2 2.5 57.8 12.8 20.6 8.7

女性・配偶者なし 82 4 10 10 3 42 13 14 13
100.0 4.9 12.2 12.2 3.7 51.2 15.9 17.1 15.9

女性・無回答 - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - -

学歴 在学中 44 5 1 2 2 29 5 6 4
100.0 11.4 2.3 4.5 4.5 65.9 11.4 13.6 9.1

中学卒 53 10 3 1 - 30 9 13 1
100.0 18.9 5.7 1.9 - 56.6 17.0 24.5 1.9

高校卒 450 80 41 30 15 223 61 121 45
100.0 17.8 9.1 6.7 3.3 49.6 13.6 26.9 10.0

短大・高専卒 141 17 5 10 3 91 15 22 13
100.0 12.1 3.5 7.1 2.1 64.5 10.6 15.6 9.2

大卒以上 127 10 7 11 2 83 14 17 13
100.0 10.0 7.0 11.0 2.0 83.0 14.0 17.0 13.0

無回答 27 4 2 1 - 11 9 6 1
100.0 14.8 7.4 3.7 - 40.7 33.3 22.2 3.7

就業経験 ある 764 117 58 52 19 416 102 175 71
100.0 15.3 7.6 6.8 2.5 54.5 13.4 22.9 9.3

ない 77 9 1 3 3 50 11 10 6
100.0 11.7 1.3 3.9 3.9 64.9 14.3 13.0 7.8

無回答 1 - - - - 1 - - -
100.0 - - - - 100.0 - - -

地域 北海道 42 8 6 3 3 21 1 14 6
100.0 19.0 14.3 7.1 7.1 50.0 2.4 33.3 14.3

東北 68 16 6 3 1 37 5 22 4
100.0 23.5 8.8 4.4 1.5 54.4 7.4 32.4 5.9

関東 280 36 23 20 9 145 47 59 29
100.0 12.9 8.2 7.1 3.2 51.8 16.8 21.1 10.4

北陸 31 5 5 3 1 13 4 10 4
100.0 16.1 16.1 9.7 3.2 41.9 12.9 32.3 12.9

東山 18 3 1 1 - 11 2 4 1
100.0 16.7 5.6 5.6 - 61.1 11.1 22.2 5.6

東海 78 15 2 3 3 49 6 17 6
100.0 19.2 2.6 3.8 3.8 62.8 7.7 21.8 7.7

近畿 147 12 6 11 2 92 24 18 13
100.0 8.2 4.1 7.5 1.4 62.6 16.3 12.2 8.8

中国 54 6 3 4 - 36 5 9 4
100.0 11.1 5.6 7.4 - 66.7 9.3 16.7 7.4

四国 24 2 3 1 - 13 5 5 1
100.0 8.3 12.5 4.2 - 54.2 20.8 20.8 4.2

北九州 61 12 2 4 1 33 9 14 5
100.0 19.7 3.3 6.6 1.6 54.1 14.8 23.0 8.2

南九州 39 11 2 2 2 17 5 13 4
100.0 28.2 5.1 5.1 5.1 43.6 12.8 33.3 10.3
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問５２（１）家族での家事・育児の役割分担

全体
ほとんど自分
が一人でして

いる

主に自分、他
の家族もして

いる

自分と他の家
族がほぼ同
等に分担

主に他の家
族、自分もし

ている

自分はほとん
どしていない

無回答

全体 1014 437 261 80 106 101 29
100.0 43.1 25.7 7.9 10.5 10.0 2.9

性別 男性 252 49 13 29 71 76 14
100.0 19.4 5.2 11.5 28.2 30.2 5.6

女性 762 388 248 51 35 25 15
100.0 50.9 32.5 6.7 4.6 3.3 2.0

年齢 20代 115 19 20 15 28 30 3
100.0 16.5 17.4 13.0 24.3 26.1 2.6

30代 222 85 82 15 19 18 3
100.0 38.3 36.9 6.8 8.6 8.1 1.4

40代 176 84 46 17 14 6 9
100.0 47.7 26.1 9.7 8.0 3.4 5.1

50代 194 108 47 9 14 12 4
100.0 55.7 24.2 4.6 7.2 6.2 2.1

60代 307 141 66 24 31 35 10
100.0 45.9 21.5 7.8 10.1 11.4 3.3

性・年代 男性・20代 47 4 2 5 15 18 3
100.0 8.5 4.3 10.6 31.9 38.3 6.4

男性・30代 35 3 1 4 10 14 3
100.0 8.6 2.9 11.4 28.6 40.0 8.6

男性・40代 33 3 3 8 8 5 6
100.0 9.1 9.1 24.2 24.2 15.2 18.2

男性・50代 40 16 4 2 10 7 1
100.0 40.0 10.0 5.0 25.0 17.5 2.5

男性・60代 97 23 3 10 28 32 1
100.0 23.7 3.1 10.3 28.9 33.0 1.0

女性・20代 68 15 18 10 13 12 -
100.0 22.1 26.5 14.7 19.1 17.6 -

女性・30代 187 82 81 11 9 4 -
100.0 43.9 43.3 5.9 4.8 2.1 -

女性・40代 143 81 43 9 6 1 3
100.0 56.6 30.1 6.3 4.2 0.7 2.1

女性・50代 154 92 43 7 4 5 3
100.0 59.7 27.9 4.5 2.6 3.2 1.9

女性・60代 210 118 63 14 3 3 9
100.0 56.2 30.0 6.7 1.4 1.4 4.3

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 4 5 15 38 36 -
100.0 4.1 5.1 15.3 38.8 36.7 -

男性・配偶者なし 151 45 7 14 33 40 12
100.0 29.8 4.6 9.3 21.9 26.5 7.9

男性・無回答 3 - 1 - - - 2
100.0 - 33.3 - - - 66.7

女性・配偶者あり 641 343 235 34 11 7 11
100.0 53.5 36.7 5.3 1.7 1.1 1.7

女性・配偶者なし 120 45 13 17 24 18 3
100.0 37.5 10.8 14.2 20.0 15.0 2.5

女性・無回答 1 - - - - - 1
100.0 - - - - - 100.0

学歴 在学中 47 5 2 5 13 20 2
100.0 10.6 4.3 10.6 27.7 42.6 4.3

中学卒 75 31 11 7 9 14 3
100.0 41.3 14.7 9.3 12.0 18.7 4.0

高校卒 537 248 142 42 49 44 12
100.0 46.2 26.4 7.8 9.1 8.2 2.2

短大・高専卒 152 72 55 10 9 5 1
100.0 47.4 36.2 6.6 5.9 3.3 0.7

大卒以上 160 61 42 14 25 16 2
100.0 61.0 42.0 14.0 25.0 16.0 2.0

無回答 43 20 9 2 1 2 9
100.0 46.5 20.9 4.7 2.3 4.7 20.9

就業経験 ある 927 414 251 74 88 75 25
100.0 44.7 27.1 8.0 9.5 8.1 2.7

ない 86 23 10 6 17 26 4
100.0 26.7 11.6 7.0 19.8 30.2 4.7

無回答 1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

地域 北海道 51 19 14 6 5 5 2
100.0 37.3 27.5 11.8 9.8 9.8 3.9

東北 81 40 18 3 11 7 2
100.0 49.4 22.2 3.7 13.6 8.6 2.5

関東 325 134 90 25 34 31 11
100.0 41.2 27.7 7.7 10.5 9.5 3.4

北陸 38 11 9 9 7 2 -
100.0 28.9 23.7 23.7 18.4 5.3 -

東山 24 10 4 - 3 5 2
100.0 41.7 16.7 - 12.5 20.8 8.3

東海 94 41 28 10 6 9 -
100.0 43.6 29.8 10.6 6.4 9.6 -

近畿 179 83 40 12 15 22 7
100.0 46.4 22.3 6.7 8.4 12.3 3.9

中国 57 25 21 4 4 2 1
100.0 43.9 36.8 7.0 7.0 3.5 1.8

四国 32 13 10 3 2 2 2
100.0 40.6 31.3 9.4 6.3 6.3 6.3

北九州 81 39 15 5 11 10 1
100.0 48.1 18.5 6.2 13.6 12.3 1.2

南九州 52 22 12 3 8 6 1
100.0 42.3 23.1 5.8 15.4 11.5 1.9
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問５２（２）家族や親族の介護の有無

全体 はい いいえ 無回答

全体 1014 158 845 11
100.0 15.6 83.3 1.1

性別 男性 252 28 219 5
100.0 11.1 86.9 2.0

女性 762 130 626 6
100.0 17.1 82.2 0.8

年齢 20代 115 3 110 2
100.0 2.6 95.7 1.7

30代 222 9 211 2
100.0 4.1 95.0 0.9

40代 176 21 153 2
100.0 11.9 86.9 1.1

50代 194 48 145 1
100.0 24.7 74.7 0.5

60代 307 77 226 4
100.0 25.1 73.6 1.3

性・年代 男性・20代 47 1 44 2
100.0 2.1 93.6 4.3

男性・30代 35 - 33 2
100.0 - 94.3 5.7

男性・40代 33 3 29 1
100.0 9.1 87.9 3.0

男性・50代 40 7 33 -
100.0 17.5 82.5 -

男性・60代 97 17 80 -
100.0 17.5 82.5 -

女性・20代 68 2 66 -
100.0 2.9 97.1 -

女性・30代 187 9 178 -
100.0 4.8 95.2 -

女性・40代 143 18 124 1
100.0 12.6 86.7 0.7

女性・50代 154 41 112 1
100.0 26.6 72.7 0.6

女性・60代 210 60 146 4
100.0 28.6 69.5 1.9

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 12 86 -
100.0 12.2 87.8 -

男性・配偶者なし 151 16 132 3
100.0 10.6 87.4 2.0

男性・無回答 3 - 1 2
100.0 - 33.3 66.7

女性・配偶者あり 641 111 526 4
100.0 17.3 82.1 0.6

女性・配偶者なし 120 19 100 1
100.0 15.8 83.3 0.8

女性・無回答 1 - - 1
100.0 - - 100.0

学歴 在学中 47 2 44 1
100.0 4.3 93.6 2.1

中学卒 75 6 68 1
100.0 8.0 90.7 1.3

高校卒 537 96 438 3
100.0 17.9 81.6 0.6

短大・高専卒 152 17 135 -
100.0 11.2 88.8 -

大卒以上 160 30 129 1
100.0 30.0 129.0 1.0

無回答 43 7 31 5
100.0 16.3 72.1 11.6

就業経験 ある 927 147 770 10
100.0 15.9 83.1 1.1

ない 86 11 74 1
100.0 12.8 86.0 1.2

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 51 7 43 1
100.0 13.7 84.3 2.0

東北 81 13 67 1
100.0 16.0 82.7 1.2

関東 325 44 276 5
100.0 13.5 84.9 1.5

北陸 38 9 29 -
100.0 23.7 76.3 -

東山 24 2 21 1
100.0 8.3 87.5 4.2

東海 94 16 78 -
100.0 17.0 83.0 -

近畿 179 32 145 2
100.0 17.9 81.0 1.1

中国 57 4 52 1
100.0 7.0 91.2 1.8

四国 32 7 25 -
100.0 21.9 78.1 -

北九州 81 17 64 -
100.0 21.0 79.0 -

南九州 52 7 45 -
100.0 13.5 86.5 -
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付問　自分が主たる介護者か

全体 はい いいえ 無回答

全体 158 100 57 1
100.0 63.3 36.1 0.6

性別 男性 28 16 12 -
100.0 57.1 42.9 -

女性 130 84 45 1
100.0 64.6 34.6 0.8

年齢 20代 3 - 3 -
100.0 - 100.0 -

30代 9 5 4 -
100.0 55.6 44.4 -

40代 21 15 6 -
100.0 71.4 28.6 -

50代 48 36 12 -
100.0 75.0 25.0 -

60代 77 44 32 1
100.0 57.1 41.6 1.3

性・年代 男性・20代 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

男性・30代 - - - -
100.0 - - -

男性・40代 3 3 - -
100.0 100.0 - -

男性・50代 7 5 2 -
100.0 71.4 28.6 -

男性・60代 17 8 9 -
100.0 47.1 52.9 -

女性・20代 2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

女性・30代 9 5 4 -
100.0 55.6 44.4 -

女性・40代 18 12 6 -
100.0 66.7 33.3 -

女性・50代 41 31 10 -
100.0 75.6 24.4 -

女性・60代 60 36 23 1
100.0 60.0 38.3 1.7

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 12 4 8 -
100.0 33.3 66.7 -

男性・配偶者なし 16 12 4 -
100.0 75.0 25.0 -

男性・無回答 - - - -
100.0 - - -

女性・配偶者あり 111 73 37 1
100.0 65.8 33.3 0.9

女性・配偶者なし 19 11 8 -
100.0 57.9 42.1 -

女性・無回答 - - - -
100.0 - - -

学歴 在学中 2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

中学卒 6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

高校卒 96 61 34 1
100.0 63.5 35.4 1.0

短大・高専卒 17 14 3 -
100.0 82.4 17.6 -

大卒以上 30 17 13 -
100.0 17.0 13.0 -

無回答 7 4 3 -
100.0 57.1 42.9 -

就業経験 ある 147 96 50 1
100.0 65.3 34.0 0.7

ない 11 4 7 -
100.0 36.4 63.6 -

無回答 - - - -
100.0 - - -

地域 北海道 7 4 3 -
100.0 57.1 42.9 -

東北 13 9 4 -
100.0 69.2 30.8 -

関東 44 25 18 1
100.0 56.8 40.9 2.3

北陸 9 7 2 -
100.0 77.8 22.2 -

東山 2 2 - -
100.0 100.0 - -

東海 16 11 5 -
100.0 68.8 31.3 -

近畿 32 19 13 -
100.0 59.4 40.6 -

中国 4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

四国 7 5 2 -
100.0 71.4 28.6 -

北九州 17 12 5 -
100.0 70.6 29.4 -

南九州 7 4 3 -
100.0 57.1 42.9 -
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問５３　現在の日常生活に対する満足度

全体 満足である
どちらかとい
えば満足であ

る

どちらともい
えない

どちらかとい
えば不満であ

る
不満である 無回答

満足である
（計）

不満である
（計）

全体 1014 244 333 229 103 100 5 577 203
100.0 24.1 32.8 22.6 10.2 9.9 0.5 56.9 20.0

性別 男性 252 39 51 72 34 54 2 90 88
100.0 15.5 20.2 28.6 13.5 21.4 0.8 35.7 34.9

女性 762 205 282 157 69 46 3 487 115
100.0 26.9 37.0 20.6 9.1 6.0 0.4 63.9 15.1

年齢 20代 115 29 37 25 12 12 - 66 24
100.0 25.2 32.2 21.7 10.4 10.4 - 57.4 20.9

30代 222 51 75 45 20 30 1 126 50
100.0 23.0 33.8 20.3 9.0 13.5 0.5 56.8 22.5

40代 176 36 52 37 27 23 1 88 50
100.0 20.5 29.5 21.0 15.3 13.1 0.6 50.0 28.4

50代 194 46 57 50 22 18 1 103 40
100.0 23.7 29.4 25.8 11.3 9.3 0.5 53.1 20.6

60代 307 82 112 72 22 17 2 194 39
100.0 26.7 36.5 23.5 7.2 5.5 0.7 63.2 12.7

性・年代 男性・20代 47 14 10 8 7 8 - 24 15
100.0 29.8 21.3 17.0 14.9 17.0 - 51.1 31.9

男性・30代 35 - 1 9 7 17 1 1 24
100.0 - 2.9 25.7 20.0 48.6 2.9 2.9 68.6

男性・40代 33 1 4 9 8 10 1 5 18
100.0 3.0 12.1 27.3 24.2 30.3 3.0 15.2 54.5

男性・50代 40 3 7 15 5 10 - 10 15
100.0 7.5 17.5 37.5 12.5 25.0 - 25.0 37.5

男性・60代 97 21 29 31 7 9 - 50 16
100.0 21.6 29.9 32.0 7.2 9.3 - 51.5 16.5

女性・20代 68 15 27 17 5 4 - 42 9
100.0 22.1 39.7 25.0 7.4 5.9 - 61.8 13.2

女性・30代 187 51 74 36 13 13 - 125 26
100.0 27.3 39.6 19.3 7.0 7.0 - 66.8 13.9

女性・40代 143 35 48 28 19 13 - 83 32
100.0 24.5 33.6 19.6 13.3 9.1 - 58.0 22.4

女性・50代 154 43 50 35 17 8 1 93 25
100.0 27.9 32.5 22.7 11.0 5.2 0.6 60.4 16.2

女性・60代 210 61 83 41 15 8 2 144 23
100.0 29.0 39.5 19.5 7.1 3.8 1.0 68.6 11.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 18 28 33 12 7 - 46 19
100.0 18.4 28.6 33.7 12.2 7.1 - 46.9 19.4

男性・配偶者なし 151 21 23 38 22 47 - 44 69
100.0 13.9 15.2 25.2 14.6 31.1 - 29.1 45.7

男性・無回答 3 - - 1 - - 2 - -
100.0 - - 33.3 - - 66.7 - -

女性・配偶者あり 641 188 256 118 52 26 1 444 78
100.0 29.3 39.9 18.4 8.1 4.1 0.2 69.3 12.2

女性・配偶者なし 120 17 26 39 17 20 1 43 37
100.0 14.2 21.7 32.5 14.2 16.7 0.8 35.8 30.8

女性・無回答 1 - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

学歴 在学中 47 19 12 8 3 5 - 31 8
100.0 40.4 25.5 17.0 6.4 10.6 - 66.0 17.0

中学卒 75 11 14 24 9 17 - 25 26
100.0 14.7 18.7 32.0 12.0 22.7 - 33.3 34.7

高校卒 537 117 176 137 63 44 - 293 107
100.0 21.8 32.8 25.5 11.7 8.2 - 54.6 19.9

短大・高専卒 152 49 60 24 9 10 - 109 19
100.0 32.2 39.5 15.8 5.9 6.6 - 71.7 12.5

大卒以上 160 42 59 27 14 18 - 101 32
100.0 42.0 59.0 27.0 14.0 18.0 - 101.0 32.0

無回答 43 6 12 9 5 6 5 18 11
100.0 14.0 27.9 20.9 11.6 14.0 11.6 41.9 25.6

就業経験 ある 927 223 309 207 95 88 5 532 183
100.0 24.1 33.3 22.3 10.2 9.5 0.5 57.4 19.7

ない 86 21 24 22 8 11 - 45 19
100.0 24.4 27.9 25.6 9.3 12.8 - 52.3 22.1

無回答 1 - - - - 1 - - 1
100.0 - - - - 100.0 - - 100.0

地域 北海道 51 16 15 13 4 3 - 31 7
100.0 31.4 29.4 25.5 7.8 5.9 - 60.8 13.7

東北 81 8 22 29 9 13 - 30 22
100.0 9.9 27.2 35.8 11.1 16.0 - 37.0 27.2

関東 325 77 110 73 32 31 2 187 63
100.0 23.7 33.8 22.5 9.8 9.5 0.6 57.5 19.4

北陸 38 6 11 13 4 4 - 17 8
100.0 15.8 28.9 34.2 10.5 10.5 - 44.7 21.1

東山 24 2 8 7 2 4 1 10 6
100.0 8.3 33.3 29.2 8.3 16.7 4.2 41.7 25.0

東海 94 30 34 15 8 7 - 64 15
100.0 31.9 36.2 16.0 8.5 7.4 - 68.1 16.0

近畿 179 44 63 29 25 17 1 107 42
100.0 24.6 35.2 16.2 14.0 9.5 0.6 59.8 23.5

中国 57 21 22 10 1 2 1 43 3
100.0 36.8 38.6 17.5 1.8 3.5 1.8 75.4 5.3

四国 32 5 11 7 4 5 - 16 9
100.0 15.6 34.4 21.9 12.5 15.6 - 50.0 28.1

北九州 81 24 22 17 8 10 - 46 18
100.0 29.6 27.2 21.0 9.9 12.3 - 56.8 22.2

南九州 52 11 15 16 6 4 - 26 10
100.0 21.2 28.8 30.8 11.5 7.7 - 50.0 19.2
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問５４　生きがいを感じる時

全体 仕事 家庭 余暇、趣味

ボランティア
や地域活動
等の社会活

動

その他 とくにない 無回答
生きがいを感
じている（計）

全体 1014 39 446 505 70 12 234 7 773
100.0 3.8 44.0 49.8 6.9 1.2 23.1 0.7 76.2

性別 男性 252 13 47 137 18 6 74 3 175
100.0 5.2 18.7 54.4 7.1 2.4 29.4 1.2 69.4

女性 762 26 399 368 52 6 160 4 598
100.0 3.4 52.4 48.3 6.8 0.8 21.0 0.5 78.5

年齢 20代 115 5 34 67 3 7 18 1 96
100.0 4.3 29.6 58.3 2.6 6.1 15.7 0.9 83.5

30代 222 15 144 97 11 1 30 2 190
100.0 6.8 64.9 43.7 5.0 0.5 13.5 0.9 85.6

40代 176 9 92 71 9 2 50 1 125
100.0 5.1 52.3 40.3 5.1 1.1 28.4 0.6 71.0

50代 194 6 78 96 17 1 52 - 142
100.0 3.1 40.2 49.5 8.8 0.5 26.8 - 73.2

60代 307 4 98 174 30 1 84 3 220
100.0 1.3 31.9 56.7 9.8 0.3 27.4 1.0 71.7

性・年代 男性・20代 47 1 1 33 2 5 7 1 39
100.0 2.1 2.1 70.2 4.3 10.6 14.9 2.1 83.0

男性・30代 35 5 6 19 2 - 8 1 26
100.0 14.3 17.1 54.3 5.7 - 22.9 2.9 74.3

男性・40代 33 3 5 11 - - 18 1 14
100.0 9.1 15.2 33.3 - - 54.5 3.0 42.4

男性・50代 40 3 11 13 4 1 14 - 26
100.0 7.5 27.5 32.5 10.0 2.5 35.0 - 65.0

男性・60代 97 1 24 61 10 - 27 - 70
100.0 1.0 24.7 62.9 10.3 - 27.8 - 72.2

女性・20代 68 4 33 34 1 2 11 - 57
100.0 5.9 48.5 50.0 1.5 2.9 16.2 - 83.8

女性・30代 187 10 138 78 9 1 22 1 164
100.0 5.3 73.8 41.7 4.8 0.5 11.8 0.5 87.7

女性・40代 143 6 87 60 9 2 32 - 111
100.0 4.2 60.8 42.0 6.3 1.4 22.4 - 77.6

女性・50代 154 3 67 83 13 - 38 - 116
100.0 1.9 43.5 53.9 8.4 - 24.7 - 75.3

女性・60代 210 3 74 113 20 1 57 3 150
100.0 1.4 35.2 53.8 9.5 0.5 27.1 1.4 71.4

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 2 40 54 9 1 21 - 77
100.0 2.0 40.8 55.1 9.2 1.0 21.4 - 78.6

男性・配偶者なし 151 10 7 82 9 5 53 1 97
100.0 6.6 4.6 54.3 6.0 3.3 35.1 0.7 64.2

男性・無回答 3 1 - 1 - - - 2 1
100.0 33.3 - 33.3 - - - 66.7 33.3

女性・配偶者あり 641 20 376 308 49 3 114 3 524
100.0 3.1 58.7 48.0 7.6 0.5 17.8 0.5 81.7

女性・配偶者なし 120 6 22 60 3 3 46 1 73
100.0 5.0 18.3 50.0 2.5 2.5 38.3 0.8 60.8

女性・無回答 1 - 1 - - - - - 1
100.0 - 100.0 - - - - - 100.0

学歴 在学中 47 2 5 34 3 6 5 1 41
100.0 4.3 10.6 72.3 6.4 12.8 10.6 2.1 87.2

中学卒 75 5 18 32 5 1 29 - 46
100.0 6.7 24.0 42.7 6.7 1.3 38.7 - 61.3

高校卒 537 14 228 260 35 4 136 2 399
100.0 2.6 42.5 48.4 6.5 0.7 25.3 0.4 74.3

短大・高専卒 152 6 99 81 10 - 21 - 131
100.0 3.9 65.1 53.3 6.6 - 13.8 - 86.2

大卒以上 160 12 82 82 17 1 27 - 133
100.0 12.0 82.0 82.0 17.0 1.0 27.0 - 133.0

無回答 43 - 14 16 - - 16 4 23
100.0 - 32.6 37.2 - - 37.2 9.3 53.5

就業経験 ある 927 38 434 457 65 7 208 6 713
100.0 4.1 46.8 49.3 7.0 0.8 22.4 0.6 76.9

ない 86 1 12 47 5 5 26 1 59
100.0 1.2 14.0 54.7 5.8 5.8 30.2 1.2 68.6

無回答 1 - - 1 - - - - 1
100.0 - - 100.0 - - - - 100.0

地域 北海道 51 2 24 32 6 - 7 - 44
100.0 3.9 47.1 62.7 11.8 - 13.7 - 86.3

東北 81 3 35 38 4 1 24 - 57
100.0 3.7 43.2 46.9 4.9 1.2 29.6 - 70.4

関東 325 18 141 171 28 3 72 2 251
100.0 5.5 43.4 52.6 8.6 0.9 22.2 0.6 77.2

北陸 38 1 11 18 2 1 13 - 25
100.0 2.6 28.9 47.4 5.3 2.6 34.2 - 65.8

東山 24 1 8 8 1 1 7 2 15
100.0 4.2 33.3 33.3 4.2 4.2 29.2 8.3 62.5

東海 94 1 43 51 3 3 18 - 76
100.0 1.1 45.7 54.3 3.2 3.2 19.1 - 80.9

近畿 179 7 81 82 13 1 44 2 133
100.0 3.9 45.3 45.8 7.3 0.6 24.6 1.1 74.3

中国 57 2 31 24 3 - 9 1 47
100.0 3.5 54.4 42.1 5.3 - 15.8 1.8 82.5

四国 32 - 9 14 3 - 11 - 21
100.0 - 28.1 43.8 9.4 - 34.4 - 65.6

北九州 81 1 33 42 4 2 19 - 62
100.0 1.2 40.7 51.9 4.9 2.5 23.5 - 76.5

南九州 52 3 30 25 3 - 10 - 42
100.0 5.8 57.7 48.1 5.8 - 19.2 - 80.8
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問５５　ボランティア等の社会貢献活動の有無

全体 はい いいえ 無回答

全体 1014 135 873 6
100.0 13.3 86.1 0.6

性別 男性 252 33 217 2
100.0 13.1 86.1 0.8

女性 762 102 656 4
100.0 13.4 86.1 0.5

年齢 20代 115 9 106 -
100.0 7.8 92.2 -

30代 222 19 202 1
100.0 8.6 91.0 0.5

40代 176 24 151 1
100.0 13.6 85.8 0.6

50代 194 27 167 -
100.0 13.9 86.1 -

60代 307 56 247 4
100.0 18.2 80.5 1.3

性・年代 男性・20代 47 4 43 -
100.0 8.5 91.5 -

男性・30代 35 3 31 1
100.0 8.6 88.6 2.9

男性・40代 33 2 30 1
100.0 6.1 90.9 3.0

男性・50代 40 5 35 -
100.0 12.5 87.5 -

男性・60代 97 19 78 -
100.0 19.6 80.4 -

女性・20代 68 5 63 -
100.0 7.4 92.6 -

女性・30代 187 16 171 -
100.0 8.6 91.4 -

女性・40代 143 22 121 -
100.0 15.4 84.6 -

女性・50代 154 22 132 -
100.0 14.3 85.7 -

女性・60代 210 37 169 4
100.0 17.6 80.5 1.9

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 20 78 -
100.0 20.4 79.6 -

男性・配偶者なし 151 13 138 -
100.0 8.6 91.4 -

男性・無回答 3 - 1 2
100.0 - 33.3 66.7

女性・配偶者あり 641 92 547 2
100.0 14.4 85.3 0.3

女性・配偶者なし 120 10 108 2
100.0 8.3 90.0 1.7

女性・無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

学歴 在学中 47 7 40 -
100.0 14.9 85.1 -

中学卒 75 9 65 1
100.0 12.0 86.7 1.3

高校卒 537 59 478 -
100.0 11.0 89.0 -

短大・高専卒 152 24 127 1
100.0 15.8 83.6 0.7

大卒以上 160 32 128 -
100.0 32.0 128.0 -

無回答 43 4 35 4
100.0 9.3 81.4 9.3

就業経験 ある 927 123 798 6
100.0 13.3 86.1 0.6

ない 86 12 74 -
100.0 14.0 86.0 -

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 51 8 43 -
100.0 15.7 84.3 -

東北 81 6 75 -
100.0 7.4 92.6 -

関東 325 50 272 3
100.0 15.4 83.7 0.9

北陸 38 4 34 -
100.0 10.5 89.5 -

東山 24 2 21 1
100.0 8.3 87.5 4.2

東海 94 9 85 -
100.0 9.6 90.4 -

近畿 179 28 150 1
100.0 15.6 83.8 0.6

中国 57 7 49 1
100.0 12.3 86.0 1.8

四国 32 6 26 -
100.0 18.8 81.3 -

北九州 81 10 71 -
100.0 12.3 87.7 -

南九州 52 5 47 -
100.0 9.6 90.4 -
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付問　ボランティア等の社会貢献活動を行ていない理由

全体 興味がない
興味はある
が、時間や機
会がない

わからない 無回答

全体 873 189 348 291 45
100.0 21.6 39.9 33.3 5.2

性別 男性 217 65 65 76 11
100.0 30.0 30.0 35.0 5.1

女性 656 124 283 215 34
100.0 18.9 43.1 32.8 5.2

年齢 20代 106 32 50 20 4
100.0 30.2 47.2 18.9 3.8

30代 202 57 73 63 9
100.0 28.2 36.1 31.2 4.5

40代 151 27 55 61 8
100.0 17.9 36.4 40.4 5.3

50代 167 25 65 70 7
100.0 15.0 38.9 41.9 4.2

60代 247 48 105 77 17
100.0 19.4 42.5 31.2 6.9

性・年代 男性・20代 43 13 21 7 2
100.0 30.2 48.8 16.3 4.7

男性・30代 31 15 6 10 -
100.0 48.4 19.4 32.3 -

男性・40代 30 8 6 13 3
100.0 26.7 20.0 43.3 10.0

男性・50代 35 6 11 17 1
100.0 17.1 31.4 48.6 2.9

男性・60代 78 23 21 29 5
100.0 29.5 26.9 37.2 6.4

女性・20代 63 19 29 13 2
100.0 30.2 46.0 20.6 3.2

女性・30代 171 42 67 53 9
100.0 24.6 39.2 31.0 5.3

女性・40代 121 19 49 48 5
100.0 15.7 40.5 39.7 4.1

女性・50代 132 19 54 53 6
100.0 14.4 40.9 40.2 4.5

女性・60代 169 25 84 48 12
100.0 14.8 49.7 28.4 7.1

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 78 20 23 33 2
100.0 25.6 29.5 42.3 2.6

男性・配偶者なし 138 45 42 43 8
100.0 32.6 30.4 31.2 5.8

男性・無回答 1 - - - 1
100.0 - - - 100.0

女性・配偶者あり 547 99 243 179 26
100.0 18.1 44.4 32.7 4.8

女性・配偶者なし 108 25 40 36 7
100.0 23.1 37.0 33.3 6.5

女性・無回答 1 - - - 1
100.0 - - - 100.0

学歴 在学中 40 8 24 6 2
100.0 20.0 60.0 15.0 5.0

中学卒 65 18 17 28 2
100.0 27.7 26.2 43.1 3.1

高校卒 478 105 183 167 23
100.0 22.0 38.3 34.9 4.8

短大・高専卒 127 23 59 38 7
100.0 18.1 46.5 29.9 5.5

大卒以上 128 30 56 37 5
100.0 30.0 56.0 37.0 5.0

無回答 35 5 9 15 6
100.0 14.3 25.7 42.9 17.1

就業経験 ある 798 170 315 272 41
100.0 21.3 39.5 34.1 5.1

ない 74 19 32 19 4
100.0 25.7 43.2 25.7 5.4

無回答 1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

地域 北海道 43 9 23 10 1
100.0 20.9 53.5 23.3 2.3

東北 75 15 32 25 3
100.0 20.0 42.7 33.3 4.0

関東 272 51 114 90 17
100.0 18.8 41.9 33.1 6.3

北陸 34 11 10 13 -
100.0 32.4 29.4 38.2 -

東山 21 8 8 5 -
100.0 38.1 38.1 23.8 -

東海 85 13 40 29 3
100.0 15.3 47.1 34.1 3.5

近畿 150 42 54 48 6
100.0 28.0 36.0 32.0 4.0

中国 49 10 24 13 2
100.0 20.4 49.0 26.5 4.1

四国 26 6 4 13 3
100.0 23.1 15.4 50.0 11.5

北九州 71 13 26 25 7
100.0 18.3 36.6 35.2 9.9

南九州 47 11 13 20 3
100.0 23.4 27.7 42.6 6.4
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問５６　住居形態

全体
持ち家（ロー

ンなし）
持ち家（ロー

ンあり）
借家 社宅・職員寮 その他 無回答 持ち家（計）

全体 1014 503 272 197 25 8 9 775
100.0 49.6 26.8 19.4 2.5 0.8 0.9 76.4

性別 男性 252 151 35 59 1 3 3 186
100.0 59.9 13.9 23.4 0.4 1.2 1.2 73.8

女性 762 352 237 138 24 5 6 589
100.0 46.2 31.1 18.1 3.1 0.7 0.8 77.3

年齢 20代 115 41 35 34 3 1 1 76
100.0 35.7 30.4 29.6 2.6 0.9 0.9 66.1

30代 222 59 78 70 10 2 3 137
100.0 26.6 35.1 31.5 4.5 0.9 1.4 61.7

40代 176 57 66 39 11 1 2 123
100.0 32.4 37.5 22.2 6.3 0.6 1.1 69.9

50代 194 107 56 26 1 3 1 163
100.0 55.2 28.9 13.4 0.5 1.5 0.5 84.0

60代 307 239 37 28 - 1 2 276
100.0 77.9 12.1 9.1 - 0.3 0.7 89.9

性・年代 男性・20代 47 20 10 15 - 1 1 30
100.0 42.6 21.3 31.9 - 2.1 2.1 63.8

男性・30代 35 20 4 8 1 1 1 24
100.0 57.1 11.4 22.9 2.9 2.9 2.9 68.6

男性・40代 33 19 3 10 - - 1 22
100.0 57.6 9.1 30.3 - - 3.0 66.7

男性・50代 40 23 6 11 - - - 29
100.0 57.5 15.0 27.5 - - - 72.5

男性・60代 97 69 12 15 - 1 - 81
100.0 71.1 12.4 15.5 - 1.0 - 83.5

女性・20代 68 21 25 19 3 - - 46
100.0 30.9 36.8 27.9 4.4 - - 67.6

女性・30代 187 39 74 62 9 1 2 113
100.0 20.9 39.6 33.2 4.8 0.5 1.1 60.4

女性・40代 143 38 63 29 11 1 1 101
100.0 26.6 44.1 20.3 7.7 0.7 0.7 70.6

女性・50代 154 84 50 15 1 3 1 134
100.0 54.5 32.5 9.7 0.6 1.9 0.6 87.0

女性・60代 210 170 25 13 - - 2 195
100.0 81.0 11.9 6.2 - - 1.0 92.9

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 68 16 14 - - - 84
100.0 69.4 16.3 14.3 - - - 85.7

男性・配偶者なし 151 83 19 44 1 3 1 102
100.0 55.0 12.6 29.1 0.7 2.0 0.7 67.5

男性・無回答 3 - - 1 - - 2 -
100.0 - - 33.3 - - 66.7 -

女性・配偶者あり 641 275 224 113 24 3 2 499
100.0 42.9 34.9 17.6 3.7 0.5 0.3 77.8

女性・配偶者なし 120 77 13 25 - 2 3 90
100.0 64.2 10.8 20.8 - 1.7 2.5 75.0

女性・無回答 1 - - - - - 1 -
100.0 - - - - - 100.0 -

学歴 在学中 47 18 15 12 - 1 1 33
100.0 38.3 31.9 25.5 - 2.1 2.1 70.2

中学卒 75 40 13 20 1 1 - 53
100.0 53.3 17.3 26.7 1.3 1.3 - 70.7

高校卒 537 278 140 105 9 3 2 418
100.0 51.8 26.1 19.6 1.7 0.6 0.4 77.8

短大・高専卒 152 65 53 28 4 1 1 118
100.0 42.8 34.9 18.4 2.6 0.7 0.7 77.6

大卒以上 160 74 47 26 11 2 - 121
100.0 74.0 47.0 26.0 11.0 2.0 - 121.0

無回答 43 28 4 6 - - 5 32
100.0 65.1 9.3 14.0 - - 11.6 74.4

就業経験 ある 927 456 255 178 24 6 8 711
100.0 49.2 27.5 19.2 2.6 0.6 0.9 76.7

ない 86 46 17 19 1 2 1 63
100.0 53.5 19.8 22.1 1.2 2.3 1.2 73.3

無回答 1 1 - - - - - 1
100.0 100.0 - - - - - 100.0

地域 北海道 51 22 14 11 4 - - 36
100.0 43.1 27.5 21.6 7.8 - - 70.6

東北 81 41 17 18 4 1 - 58
100.0 50.6 21.0 22.2 4.9 1.2 - 71.6

関東 325 148 100 62 8 3 4 248
100.0 45.5 30.8 19.1 2.5 0.9 1.2 76.3

北陸 38 26 7 5 - - - 33
100.0 68.4 18.4 13.2 - - - 86.8

東山 24 13 6 4 - - 1 19
100.0 54.2 25.0 16.7 - - 4.2 79.2

東海 94 51 26 14 3 - - 77
100.0 54.3 27.7 14.9 3.2 - - 81.9

近畿 179 88 51 35 2 1 2 139
100.0 49.2 28.5 19.6 1.1 0.6 1.1 77.7

中国 57 24 14 14 2 1 2 38
100.0 42.1 24.6 24.6 3.5 1.8 3.5 66.7

四国 32 26 4 2 - - - 30
100.0 81.3 12.5 6.3 - - - 93.8

北九州 81 40 23 16 1 1 - 63
100.0 49.4 28.4 19.8 1.2 1.2 - 77.8

南九州 52 24 10 16 1 1 - 34
100.0 46.2 19.2 30.8 1.9 1.9 - 65.4
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問５７　就学状況

全体 在学中 卒業している 無回答

全体 1014 47 953 14
100.0 4.6 94.0 1.4

性別 男性 252 32 215 5
100.0 12.7 85.3 2.0

女性 762 15 738 9
100.0 2.0 96.9 1.2

年齢 20代 115 42 73 -
100.0 36.5 63.5 -

30代 222 2 219 1
100.0 0.9 98.6 0.5

40代 176 - 175 1
100.0 - 99.4 0.6

50代 194 1 187 6
100.0 0.5 96.4 3.1

60代 307 2 299 6
100.0 0.7 97.4 2.0

性・年代 男性・20代 47 30 17 -
100.0 63.8 36.2 -

男性・30代 35 1 33 1
100.0 2.9 94.3 2.9

男性・40代 33 - 32 1
100.0 - 97.0 3.0

男性・50代 40 1 37 2
100.0 2.5 92.5 5.0

男性・60代 97 - 96 1
100.0 - 99.0 1.0

女性・20代 68 12 56 -
100.0 17.6 82.4 -

女性・30代 187 1 186 -
100.0 0.5 99.5 -

女性・40代 143 - 143 -
100.0 - 100.0 -

女性・50代 154 - 150 4
100.0 - 97.4 2.6

女性・60代 210 2 203 5
100.0 1.0 96.7 2.4

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 2 95 1
100.0 2.0 96.9 1.0

男性・配偶者なし 151 30 119 2
100.0 19.9 78.8 1.3

男性・無回答 3 - 1 2
100.0 - 33.3 66.7

女性・配偶者あり 641 2 633 6
100.0 0.3 98.8 0.9

女性・配偶者なし 120 13 105 2
100.0 10.8 87.5 1.7

女性・無回答 1 - - 1
100.0 - - 100.0

学歴 在学中 47 47 - -
100.0 100.0 - -

中学卒 75 - 75 -
100.0 - 100.0 -

高校卒 537 - 537 -
100.0 - 100.0 -

短大・高専卒 152 - 152 -
100.0 - 100.0 -

大卒以上 160 - 160 -
100.0 - 160.0 -

無回答 43 - 29 14
100.0 - 67.4 32.6

就業経験 ある 927 14 899 14
100.0 1.5 97.0 1.5

ない 86 33 53 -
100.0 38.4 61.6 -

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 51 2 49 -
100.0 3.9 96.1 -

東北 81 4 74 3
100.0 4.9 91.4 3.7

関東 325 16 305 4
100.0 4.9 93.8 1.2

北陸 38 - 37 1
100.0 - 97.4 2.6

東山 24 3 20 1
100.0 12.5 83.3 4.2

東海 94 5 89 -
100.0 5.3 94.7 -

近畿 179 8 170 1
100.0 4.5 95.0 0.6

中国 57 2 54 1
100.0 3.5 94.7 1.8

四国 32 - 30 2
100.0 - 93.8 6.3

北九州 81 4 76 1
100.0 4.9 93.8 1.2

南九州 52 3 49 -
100.0 5.8 94.2 -

- 416 - - 417 -

国内労働情報2016─第1分冊 本編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



問５８　最終学歴（在学中も含む）

全体 中学校 高等学校
専修学校（中
学校卒業後

入学）

専修学校（高
校等卒業後

入学）
短期大学

高等専門学
校

大学 大学院 無回答

全体 1014 64 455 14 92 133 23 188 6 39
100.0 6.3 44.9 1.4 9.1 13.1 2.3 18.5 0.6 3.8

性別 男性 252 32 103 4 8 4 7 81 5 8
100.0 12.7 40.9 1.6 3.2 1.6 2.8 32.1 2.0 3.2

女性 762 32 352 10 84 129 16 107 1 31
100.0 4.2 46.2 1.3 11.0 16.9 2.1 14.0 0.1 4.1

年齢 20代 115 7 37 1 11 8 3 45 2 1
100.0 6.1 32.2 0.9 9.6 7.0 2.6 39.1 1.7 0.9

30代 222 7 77 - 29 40 7 57 1 4
100.0 3.2 34.7 - 13.1 18.0 3.2 25.7 0.5 1.8

40代 176 12 75 3 19 32 4 19 1 11
100.0 6.8 42.6 1.7 10.8 18.2 2.3 10.8 0.6 6.3

50代 194 11 83 5 15 39 2 28 2 9
100.0 5.7 42.8 2.6 7.7 20.1 1.0 14.4 1.0 4.6

60代 307 27 183 5 18 14 7 39 - 14
100.0 8.8 59.6 1.6 5.9 4.6 2.3 12.7 - 4.6

性・年代 男性・20代 47 2 9 1 1 - 1 30 2 1
100.0 4.3 19.1 2.1 2.1 - 2.1 63.8 4.3 2.1

男性・30代 35 5 19 - - - 1 8 1 1
100.0 14.3 54.3 - - - 2.9 22.9 2.9 2.9

男性・40代 33 7 13 2 3 1 1 4 - 2
100.0 21.2 39.4 6.1 9.1 3.0 3.0 12.1 - 6.1

男性・50代 40 3 15 1 2 2 - 12 2 3
100.0 7.5 37.5 2.5 5.0 5.0 - 30.0 5.0 7.5

男性・60代 97 15 47 - 2 1 4 27 - 1
100.0 15.5 48.5 - 2.1 1.0 4.1 27.8 - 1.0

女性・20代 68 5 28 - 10 8 2 15 - -
100.0 7.4 41.2 - 14.7 11.8 2.9 22.1 - -

女性・30代 187 2 58 - 29 40 6 49 - 3
100.0 1.1 31.0 - 15.5 21.4 3.2 26.2 - 1.6

女性・40代 143 5 62 1 16 31 3 15 1 9
100.0 3.5 43.4 0.7 11.2 21.7 2.1 10.5 0.7 6.3

女性・50代 154 8 68 4 13 37 2 16 - 6
100.0 5.2 44.2 2.6 8.4 24.0 1.3 10.4 - 3.9

女性・60代 210 12 136 5 16 13 3 12 - 13
100.0 5.7 64.8 2.4 7.6 6.2 1.4 5.7 - 6.2

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 10 50 1 2 - 4 30 - 1
100.0 10.2 51.0 1.0 2.0 - 4.1 30.6 - 1.0

男性・配偶者なし 151 21 53 3 6 4 3 51 5 5
100.0 13.9 35.1 2.0 4.0 2.6 2.0 33.8 3.3 3.3

男性・無回答 3 1 - - - - - - - 2
100.0 33.3 - - - - - - - 66.7

女性・配偶者あり 641 21 297 9 71 114 13 94 1 21
100.0 3.3 46.3 1.4 11.1 17.8 2.0 14.7 0.2 3.3

女性・配偶者なし 120 11 55 1 13 15 3 13 - 9
100.0 9.2 45.8 0.8 10.8 12.5 2.5 10.8 - 7.5

女性・無回答 1 - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - 100.0

学歴 在学中 47 - 3 - 6 1 3 32 2 -
100.0 - 6.4 - 12.8 2.1 6.4 68.1 4.3 -

中学卒 75 62 - 13 - - - - - -
100.0 82.7 - 17.3 - - - - - -

高校卒 537 - 451 - 86 - - - - -
100.0 - 84.0 - 16.0 - - - - -

短大・高専卒 152 - - - - 132 20 - - -
100.0 - - - - 86.8 13.2 - - -

大卒以上 160 - - - - - - 156 4 -
100.0 - - - - - - 156.0 4.0 -

無回答 43 2 1 1 - - - - - 39
100.0 4.7 2.3 2.3 - - - - - 90.7

就業経験 ある 927 52 424 14 88 131 20 157 5 36
100.0 5.6 45.7 1.5 9.5 14.1 2.2 16.9 0.5 3.9

ない 86 12 30 - 4 2 3 31 1 3
100.0 14.0 34.9 - 4.7 2.3 3.5 36.0 1.2 3.5

無回答 1 - 1 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

地域 北海道 51 4 27 - 3 8 3 6 - -
100.0 7.8 52.9 - 5.9 15.7 5.9 11.8 - -

東北 81 7 39 5 5 7 4 9 - 5
100.0 8.6 48.1 6.2 6.2 8.6 4.9 11.1 - 6.2

関東 325 14 126 4 35 44 8 80 3 11
100.0 4.3 38.8 1.2 10.8 13.5 2.5 24.6 0.9 3.4

北陸 38 3 19 - 3 4 1 4 2 2
100.0 7.9 50.0 - 7.9 10.5 2.6 10.5 5.3 5.3

東山 24 - 12 - 1 1 - 6 1 3
100.0 - 50.0 - 4.2 4.2 - 25.0 4.2 12.5

東海 94 9 39 3 8 15 - 18 - 2
100.0 9.6 41.5 3.2 8.5 16.0 - 19.1 - 2.1

近畿 179 12 72 2 14 32 3 37 - 7
100.0 6.7 40.2 1.1 7.8 17.9 1.7 20.7 - 3.9

中国 57 3 28 - 8 6 1 8 - 3
100.0 5.3 49.1 - 14.0 10.5 1.8 14.0 - 5.3

四国 32 4 17 - 2 2 1 4 - 2
100.0 12.5 53.1 - 6.3 6.3 3.1 12.5 - 6.3

北九州 81 6 47 - 6 10 - 9 - 3
100.0 7.4 58.0 - 7.4 12.3 - 11.1 - 3.7

南九州 52 2 29 - 7 4 2 7 - 1
100.0 3.8 55.8 - 13.5 7.7 3.8 13.5 - 1.9
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付問１　高等学校

全体 普通科 工業科 商業科 その他 無回答

全体 455 267 38 95 55 -
100.0 58.7 8.4 20.9 12.1 -

性別 男性 103 51 31 8 13 -
100.0 49.5 30.1 7.8 12.6 -

女性 352 216 7 87 42 -
100.0 61.4 2.0 24.7 11.9 -

年齢 20代 37 22 1 4 10 -
100.0 59.5 2.7 10.8 27.0 -

30代 77 40 5 23 9 -
100.0 51.9 6.5 29.9 11.7 -

40代 75 52 3 11 9 -
100.0 69.3 4.0 14.7 12.0 -

50代 83 39 9 24 11 -
100.0 47.0 10.8 28.9 13.3 -

60代 183 114 20 33 16 -
100.0 62.3 10.9 18.0 8.7 -

性・年代 男性・20代 9 5 - 1 3 -
100.0 55.6 - 11.1 33.3 -

男性・30代 19 10 3 2 4 -
100.0 52.6 15.8 10.5 21.1 -

男性・40代 13 10 2 - 1 -
100.0 76.9 15.4 - 7.7 -

男性・50代 15 5 7 3 - -
100.0 33.3 46.7 20.0 - -

男性・60代 47 21 19 2 5 -
100.0 44.7 40.4 4.3 10.6 -

女性・20代 28 17 1 3 7 -
100.0 60.7 3.6 10.7 25.0 -

女性・30代 58 30 2 21 5 -
100.0 51.7 3.4 36.2 8.6 -

女性・40代 62 42 1 11 8 -
100.0 67.7 1.6 17.7 12.9 -

女性・50代 68 34 2 21 11 -
100.0 50.0 2.9 30.9 16.2 -

女性・60代 136 93 1 31 11 -
100.0 68.4 0.7 22.8 8.1 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 50 25 17 4 4 -
100.0 50.0 34.0 8.0 8.0 -

男性・配偶者なし 53 26 14 4 9 -
100.0 49.1 26.4 7.5 17.0 -

男性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・配偶者あり 297 183 6 76 32 -
100.0 61.6 2.0 25.6 10.8 -

女性・配偶者なし 55 33 1 11 10 -
100.0 60.0 1.8 20.0 18.2 -

女性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

学歴 在学中 3 2 - - 1 -
100.0 66.7 - - 33.3 -

中学卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

高校卒 451 265 38 94 54 -
100.0 58.8 8.4 20.8 12.0 -

短大・高専卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

大卒以上 - - - - - -
100.0 - - - - -

無回答 1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

就業経験 ある 424 244 38 93 49 -
100.0 57.5 9.0 21.9 11.6 -

ない 30 22 - 2 6 -
100.0 73.3 - 6.7 20.0 -

無回答 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

地域 北海道 27 19 4 4 - -
100.0 70.4 14.8 14.8 - -

東北 39 22 2 9 6 -
100.0 56.4 5.1 23.1 15.4 -

関東 126 86 3 26 11 -
100.0 68.3 2.4 20.6 8.7 -

北陸 19 10 3 2 4 -
100.0 52.6 15.8 10.5 21.1 -

東山 12 6 2 1 3 -
100.0 50.0 16.7 8.3 25.0 -

東海 39 18 8 10 3 -
100.0 46.2 20.5 25.6 7.7 -

近畿 72 49 3 11 9 -
100.0 68.1 4.2 15.3 12.5 -

中国 28 11 2 10 5 -
100.0 39.3 7.1 35.7 17.9 -

四国 17 12 1 2 2 -
100.0 70.6 5.9 11.8 11.8 -

北九州 47 21 8 10 8 -
100.0 44.7 17.0 21.3 17.0 -

南九州 29 13 2 10 4 -
100.0 44.8 6.9 34.5 13.8 -
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付問２　専門課程

全体
工業、商業実

務

医療（看護、
理学・作業療

法など）

衛生（調理、
理・美容など）

服飾 その他 無回答

全体 106 29 29 21 10 15 2
100.0 27.4 27.4 19.8 9.4 14.2 1.9

性別 男性 12 6 2 2 1 1 -
100.0 50.0 16.7 16.7 8.3 8.3 -

女性 94 23 27 19 9 14 2
100.0 24.5 28.7 20.2 9.6 14.9 2.1

年齢 20代 12 2 4 3 1 2 -
100.0 16.7 33.3 25.0 8.3 16.7 -

30代 29 7 9 6 3 3 1
100.0 24.1 31.0 20.7 10.3 10.3 3.4

40代 22 10 3 2 2 5 -
100.0 45.5 13.6 9.1 9.1 22.7 -

50代 20 5 4 6 2 2 1
100.0 25.0 20.0 30.0 10.0 10.0 5.0

60代 23 5 9 4 2 3 -
100.0 21.7 39.1 17.4 8.7 13.0 -

性・年代 男性・20代 2 1 1 - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - -

男性・30代 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

男性・40代 5 2 - 1 1 1 -
100.0 40.0 - 20.0 20.0 20.0 -

男性・50代 3 1 1 1 - - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

男性・60代 2 2 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

女性・20代 10 1 3 3 1 2 -
100.0 10.0 30.0 30.0 10.0 20.0 -

女性・30代 29 7 9 6 3 3 1
100.0 24.1 31.0 20.7 10.3 10.3 3.4

女性・40代 17 8 3 1 1 4 -
100.0 47.1 17.6 5.9 5.9 23.5 -

女性・50代 17 4 3 5 2 2 1
100.0 23.5 17.6 29.4 11.8 11.8 5.9

女性・60代 21 3 9 4 2 3 -
100.0 14.3 42.9 19.0 9.5 14.3 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 3 1 1 1 - - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

男性・配偶者なし 9 5 1 1 1 1 -
100.0 55.6 11.1 11.1 11.1 11.1 -

男性・無回答 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

女性・配偶者あり 80 19 23 15 8 13 2
100.0 23.8 28.8 18.8 10.0 16.3 2.5

女性・配偶者なし 14 4 4 4 1 1 -
100.0 28.6 28.6 28.6 7.1 7.1 -

女性・無回答 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

学歴 在学中 6 - 5 1 - - -
100.0 - 83.3 16.7 - - -

中学卒 13 3 1 5 4 - -
100.0 23.1 7.7 38.5 30.8 - -

高校卒 86 26 23 15 5 15 2
100.0 30.2 26.7 17.4 5.8 17.4 2.3

短大・高専卒 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

大卒以上 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

無回答 1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

就業経験 ある 102 28 27 20 10 15 2
100.0 27.5 26.5 19.6 9.8 14.7 2.0

ない 4 1 2 1 - - -
100.0 25.0 50.0 25.0 - - -

無回答 - - - - - - -
100.0 - - - - - -

地域 北海道 3 1 1 - - 1 -
100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

東北 10 1 2 1 5 1 -
100.0 10.0 20.0 10.0 50.0 10.0 -

関東 39 10 11 7 4 6 1
100.0 25.6 28.2 17.9 10.3 15.4 2.6

北陸 3 1 1 1 - - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

東山 1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

東海 11 3 3 2 1 2 -
100.0 27.3 27.3 18.2 9.1 18.2 -

近畿 16 6 2 4 - 3 1
100.0 37.5 12.5 25.0 - 18.8 6.3

中国 8 1 2 3 - 2 -
100.0 12.5 25.0 37.5 - 25.0 -

四国 2 1 - 1 - - -
100.0 50.0 - 50.0 - - -

北九州 6 2 3 1 - - -
100.0 33.3 50.0 16.7 - - -

南九州 7 3 3 1 - - -
100.0 42.9 42.9 14.3 - - -

- 420 -

国内労働情報2016─第1分冊 本編─

労働政策研究・研修機構（JILPT）



付問３　短期大学

全体
人文、社会、

教育
工業、農業

保健（看護な
ど）

その他 無回答

全体 133 86 6 7 30 4
100.0 64.7 4.5 5.3 22.6 3.0

性別 男性 4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

女性 129 84 4 7 30 4
100.0 65.1 3.1 5.4 23.3 3.1

年齢 20代 8 5 1 1 1 -
100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 -

30代 40 24 2 1 10 3
100.0 60.0 5.0 2.5 25.0 7.5

40代 32 21 - 2 9 -
100.0 65.6 - 6.3 28.1 -

50代 39 27 2 2 7 1
100.0 69.2 5.1 5.1 17.9 2.6

60代 14 9 1 1 3 -
100.0 64.3 7.1 7.1 21.4 -

性・年代 男性・20代 - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・30代 - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・40代 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

男性・50代 2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

男性・60代 1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

女性・20代 8 5 1 1 1 -
100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 -

女性・30代 40 24 2 1 10 3
100.0 60.0 5.0 2.5 25.0 7.5

女性・40代 31 20 - 2 9 -
100.0 64.5 - 6.5 29.0 -

女性・50代 37 26 1 2 7 1
100.0 70.3 2.7 5.4 18.9 2.7

女性・60代 13 9 - 1 3 -
100.0 69.2 - 7.7 23.1 -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり - - - - - -
100.0 - - - - -

男性・配偶者なし 4 2 2 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

男性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・配偶者あり 114 78 3 6 24 3
100.0 68.4 2.6 5.3 21.1 2.6

女性・配偶者なし 15 6 1 1 6 1
100.0 40.0 6.7 6.7 40.0 6.7

女性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

学歴 在学中 1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

中学卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

高校卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

短大・高専卒 132 86 6 6 30 4
100.0 65.2 4.5 4.5 22.7 3.0

大卒以上 - - - - - -
100.0 - - - - -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

就業経験 ある 131 84 6 7 30 4
100.0 64.1 4.6 5.3 22.9 3.1

ない 2 2 - - - -
100.0 100.0 - - - -

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

地域 北海道 8 4 1 - 3 -
100.0 50.0 12.5 - 37.5 -

東北 7 7 - - - -
100.0 100.0 - - - -

関東 44 30 2 2 8 2
100.0 68.2 4.5 4.5 18.2 4.5

北陸 4 2 - - 2 -
100.0 50.0 - - 50.0 -

東山 1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

東海 15 10 - 1 4 -
100.0 66.7 - 6.7 26.7 -

近畿 32 21 1 - 8 2
100.0 65.6 3.1 - 25.0 6.3

中国 6 5 - - 1 -
100.0 83.3 - - 16.7 -

四国 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

北九州 10 4 - 2 4 -
100.0 40.0 - 20.0 40.0 -

南九州 4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -
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付問４　大学、大学院

全体
人文科学、社
会科学、教育

学

理学、工学、
農学

医学、歯学、
薬学、看護学

その他 無回答

全体 194 131 35 15 8 5
100.0 67.5 18.0 7.7 4.1 2.6

性別 男性 86 49 27 5 2 3
100.0 57.0 31.4 5.8 2.3 3.5

女性 108 82 8 10 6 2
100.0 75.9 7.4 9.3 5.6 1.9

年齢 20代 47 20 18 7 2 -
100.0 42.6 38.3 14.9 4.3 -

30代 58 48 5 2 2 1
100.0 82.8 8.6 3.4 3.4 1.7

40代 20 10 2 4 2 2
100.0 50.0 10.0 20.0 10.0 10.0

50代 30 22 4 - 2 2
100.0 73.3 13.3 - 6.7 6.7

60代 39 31 6 2 - -
100.0 79.5 15.4 5.1 - -

性・年代 男性・20代 32 10 16 5 1 -
100.0 31.3 50.0 15.6 3.1 -

男性・30代 9 7 1 - - 1
100.0 77.8 11.1 - - 11.1

男性・40代 4 4 - - - -
100.0 100.0 - - - -

男性・50代 14 7 4 - 1 2
100.0 50.0 28.6 - 7.1 14.3

男性・60代 27 21 6 - - -
100.0 77.8 22.2 - - -

女性・20代 15 10 2 2 1 -
100.0 66.7 13.3 13.3 6.7 -

女性・30代 49 41 4 2 2 -
100.0 83.7 8.2 4.1 4.1 -

女性・40代 16 6 2 4 2 2
100.0 37.5 12.5 25.0 12.5 12.5

女性・50代 16 15 - - 1 -
100.0 93.8 - - 6.3 -

女性・60代 12 10 - 2 - -
100.0 83.3 - 16.7 - -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 30 21 8 - - 1
100.0 70.0 26.7 - - 3.3

男性・配偶者なし 56 28 19 5 2 2
100.0 50.0 33.9 8.9 3.6 3.6

男性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

女性・配偶者あり 95 74 7 8 4 2
100.0 77.9 7.4 8.4 4.2 2.1

女性・配偶者なし 13 8 1 2 2 -
100.0 61.5 7.7 15.4 15.4 -

女性・無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

学歴 在学中 34 10 16 6 2 -
100.0 29.4 47.1 17.6 5.9 -

中学卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

高校卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

短大・高専卒 - - - - - -
100.0 - - - - -

大卒以上 160 121 19 9 6 5
100.0 121.0 19.0 9.0 6.0 5.0

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

就業経験 ある 162 120 23 8 7 4
100.0 74.1 14.2 4.9 4.3 2.5

ない 32 11 12 7 1 1
100.0 34.4 37.5 21.9 3.1 3.1

無回答 - - - - - -
100.0 - - - - -

地域 北海道 6 5 - 1 - -
100.0 83.3 - 16.7 - -

東北 9 4 2 2 - 1
100.0 44.4 22.2 22.2 - 11.1

関東 83 56 18 4 5 -
100.0 67.5 21.7 4.8 6.0 -

北陸 6 4 2 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

東山 7 4 3 - - -
100.0 57.1 42.9 - - -

東海 18 11 4 2 1 -
100.0 61.1 22.2 11.1 5.6 -

近畿 37 27 4 3 - 3
100.0 73.0 10.8 8.1 - 8.1

中国 8 7 - - 1 -
100.0 87.5 - - 12.5 -

四国 4 3 - - 1 -
100.0 75.0 - - 25.0 -

北九州 9 5 2 2 - -
100.0 55.6 22.2 22.2 - -

南九州 7 5 - 1 - 1
100.0 71.4 - 14.3 - 14.3
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問５９　職業資格の有無

全体
資格を持って

いる
資格を持って

いない
無回答

全体 1014 510 498 6
100.0 50.3 49.1 0.6

性別 男性 252 129 120 3
100.0 51.2 47.6 1.2

女性 762 381 378 3
100.0 50.0 49.6 0.4

年齢 20代 115 53 62 -
100.0 46.1 53.9 -

30代 222 120 100 2
100.0 54.1 45.0 0.9

40代 176 88 87 1
100.0 50.0 49.4 0.6

50代 194 92 100 2
100.0 47.4 51.5 1.0

60代 307 157 149 1
100.0 51.1 48.5 0.3

性・年代 男性・20代 47 21 26 -
100.0 44.7 55.3 -

男性・30代 35 15 19 1
100.0 42.9 54.3 2.9

男性・40代 33 14 18 1
100.0 42.4 54.5 3.0

男性・50代 40 24 15 1
100.0 60.0 37.5 2.5

男性・60代 97 55 42 -
100.0 56.7 43.3 -

女性・20代 68 32 36 -
100.0 47.1 52.9 -

女性・30代 187 105 81 1
100.0 56.1 43.3 0.5

女性・40代 143 74 69 -
100.0 51.7 48.3 -

女性・50代 154 68 85 1
100.0 44.2 55.2 0.6

女性・60代 210 102 107 1
100.0 48.6 51.0 0.5

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 53 44 1
100.0 54.1 44.9 1.0

男性・配偶者なし 151 76 75 -
100.0 50.3 49.7 -

男性・無回答 3 - 1 2
100.0 - 33.3 66.7

女性・配偶者あり 641 343 297 1
100.0 53.5 46.3 0.2

女性・配偶者なし 120 37 81 2
100.0 30.8 67.5 1.7

女性・無回答 1 1 - -
100.0 100.0 - -

学歴 在学中 47 19 28 -
100.0 40.4 59.6 -

中学卒 75 20 54 1
100.0 26.7 72.0 1.3

高校卒 537 267 270 -
100.0 49.7 50.3 -

短大・高専卒 152 93 58 1
100.0 61.2 38.2 0.7

大卒以上 160 98 61 1
100.0 98.0 61.0 1.0

無回答 43 13 27 3
100.0 30.2 62.8 7.0

就業経験 ある 927 493 428 6
100.0 53.2 46.2 0.6

ない 86 17 69 -
100.0 19.8 80.2 -

無回答 1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

地域 北海道 51 28 23 -
100.0 54.9 45.1 -

東北 81 38 43 -
100.0 46.9 53.1 -

関東 325 163 160 2
100.0 50.2 49.2 0.6

北陸 38 21 17 -
100.0 55.3 44.7 -

東山 24 9 14 1
100.0 37.5 58.3 4.2

東海 94 54 39 1
100.0 57.4 41.5 1.1

近畿 179 82 96 1
100.0 45.8 53.6 0.6

中国 57 36 20 1
100.0 63.2 35.1 1.8

四国 32 11 21 -
100.0 34.4 65.6 -

北九州 81 38 43 -
100.0 46.9 53.1 -

南九州 52 30 22 -
100.0 57.7 42.3 -
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付問　職業資格の資格内容

全体 技術関係
医療・保健衛
生・社会福祉

関係

法律・財務・
経営・不動産

関係
教育関係

事務処理関
係

営業・販売、
サービス、保

安関係

運輸・通信関
係

製造・電気・
建設・土木関
連の技能系

その他 無回答

全体 510 45 139 11 92 157 60 120 55 - 5
100.0 8.8 27.3 2.2 18.0 30.8 11.8 23.5 10.8 - 1.0

性別 男性 129 30 9 4 12 16 18 49 46 - -
100.0 23.3 7.0 3.1 9.3 12.4 14.0 38.0 35.7 - -

女性 381 15 130 7 80 141 42 71 9 - 5
100.0 3.9 34.1 1.8 21.0 37.0 11.0 18.6 2.4 - 1.3

年齢 20代 53 3 12 1 11 16 4 15 4 - 1
100.0 5.7 22.6 1.9 20.8 30.2 7.5 28.3 7.5 - 1.9

30代 120 8 39 2 23 42 21 21 6 - -
100.0 6.7 32.5 1.7 19.2 35.0 17.5 17.5 5.0 - -

40代 88 6 30 3 10 33 6 30 6 - 2
100.0 6.8 34.1 3.4 11.4 37.5 6.8 34.1 6.8 - 2.3

50代 92 9 19 2 19 29 18 16 11 - 1
100.0 9.8 20.7 2.2 20.7 31.5 19.6 17.4 12.0 - 1.1

60代 157 19 39 3 29 37 11 38 28 - 1
100.0 12.1 24.8 1.9 18.5 23.6 7.0 24.2 17.8 - 0.6

性・年代 男性・20代 21 2 2 - 4 7 2 11 2 - -
100.0 9.5 9.5 - 19.0 33.3 9.5 52.4 9.5 - -

男性・30代 15 4 2 - - 3 3 5 5 - -
100.0 26.7 13.3 - - 20.0 20.0 33.3 33.3 - -

男性・40代 14 1 2 1 1 - 2 7 3 - -
100.0 7.1 14.3 7.1 7.1 - 14.3 50.0 21.4 - -

男性・50代 24 7 1 1 1 4 8 5 9 - -
100.0 29.2 4.2 4.2 4.2 16.7 33.3 20.8 37.5 - -

男性・60代 55 16 2 2 6 2 3 21 27 - -
100.0 29.1 3.6 3.6 10.9 3.6 5.5 38.2 49.1 - -

女性・20代 32 1 10 1 7 9 2 4 2 - 1
100.0 3.1 31.3 3.1 21.9 28.1 6.3 12.5 6.3 - 3.1

女性・30代 105 4 37 2 23 39 18 16 1 - -
100.0 3.8 35.2 1.9 21.9 37.1 17.1 15.2 1.0 - -

女性・40代 74 5 28 2 9 33 4 23 3 - 2
100.0 6.8 37.8 2.7 12.2 44.6 5.4 31.1 4.1 - 2.7

女性・50代 68 2 18 1 18 25 10 11 2 - 1
100.0 2.9 26.5 1.5 26.5 36.8 14.7 16.2 2.9 - 1.5

女性・60代 102 3 37 1 23 35 8 17 1 - 1
100.0 2.9 36.3 1.0 22.5 34.3 7.8 16.7 1.0 - 1.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 53 15 2 3 4 5 8 20 19 - -
100.0 28.3 3.8 5.7 7.5 9.4 15.1 37.7 35.8 - -

男性・配偶者なし 76 15 7 1 8 11 10 29 27 - -
100.0 19.7 9.2 1.3 10.5 14.5 13.2 38.2 35.5 - -

男性・無回答 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

女性・配偶者あり 343 14 117 6 78 125 36 61 7 - 5
100.0 4.1 34.1 1.7 22.7 36.4 10.5 17.8 2.0 - 1.5

女性・配偶者なし 37 1 13 1 2 16 5 10 2 - -
100.0 2.7 35.1 2.7 5.4 43.2 13.5 27.0 5.4 - -

女性・無回答 1 - - - - - 1 - - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - -

学歴 在学中 19 3 3 - 3 5 1 13 3 - -
100.0 15.8 15.8 - 15.8 26.3 5.3 68.4 15.8 - -

中学卒 20 5 2 1 - 1 5 5 8 - -
100.0 25.0 10.0 5.0 - 5.0 25.0 25.0 40.0 - -

高校卒 267 23 70 3 12 108 33 66 36 - 2
100.0 8.6 26.2 1.1 4.5 40.4 12.4 24.7 13.5 - 0.7

短大・高専卒 93 4 38 1 31 29 9 22 2 - 1
100.0 4.3 40.9 1.1 33.3 31.2 9.7 23.7 2.2 - 1.1

大卒以上 98 8 23 6 44 10 10 13 6 - 1
100.0 8.0 23.0 6.0 44.0 10.0 10.0 13.0 6.0 - 1.0

無回答 13 2 3 - 2 4 2 1 - - 1
100.0 15.4 23.1 - 15.4 30.8 15.4 7.7 - - 7.7

就業経験 ある 493 45 134 9 88 153 59 113 54 - 5
100.0 9.1 27.2 1.8 17.8 31.0 12.0 22.9 11.0 - 1.0

ない 17 - 5 2 4 4 1 7 1 - -
100.0 - 29.4 11.8 23.5 23.5 5.9 41.2 5.9 - -

無回答 - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - -

地域 北海道 28 4 7 2 6 6 3 4 3 - -
100.0 14.3 25.0 7.1 21.4 21.4 10.7 14.3 10.7 - -

東北 38 1 11 - 5 17 5 12 8 - -
100.0 2.6 28.9 - 13.2 44.7 13.2 31.6 21.1 - -

関東 163 14 47 5 26 50 23 36 10 - 3
100.0 8.6 28.8 3.1 16.0 30.7 14.1 22.1 6.1 - 1.8

北陸 21 3 1 1 4 6 2 6 6 - -
100.0 14.3 4.8 4.8 19.0 28.6 9.5 28.6 28.6 - -

東山 9 3 3 - 2 1 - 5 1 - -
100.0 33.3 33.3 - 22.2 11.1 - 55.6 11.1 - -

東海 54 3 14 - 12 12 8 10 8 - -
100.0 5.6 25.9 - 22.2 22.2 14.8 18.5 14.8 - -

近畿 82 7 21 2 20 19 11 20 6 - 2
100.0 8.5 25.6 2.4 24.4 23.2 13.4 24.4 7.3 - 2.4

中国 36 1 12 - 4 18 3 11 2 - -
100.0 2.8 33.3 - 11.1 50.0 8.3 30.6 5.6 - -

四国 11 - 5 - 1 3 1 - 3 - -
100.0 - 45.5 - 9.1 27.3 9.1 - 27.3 - -

北九州 38 6 10 1 5 15 1 9 3 - -
100.0 15.8 26.3 2.6 13.2 39.5 2.6 23.7 7.9 - -

南九州 30 3 8 - 7 10 3 7 5 - -
100.0 10.0 26.7 - 23.3 33.3 10.0 23.3 16.7 - -
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問６０（１）個人年収

全体 なし ５０万円未満
５０～１００万

円未満
１００～１５０
万円未満

１５０～２００
万円未満

２００～２５０
万円未満

２５０～３００
万円未満

３００～４００
万円未満

４００～５００
万円未満

５００～６００
万円未満

６００～７００
万円未満

７００～８００
万円未満

８００～９００
万円未満

全体 1014 569 136 83 56 45 21 20 13 9 8 - 2 1
100.0 56.1 13.4 8.2 5.5 4.4 2.1 2.0 1.3 0.9 0.8 - 0.2 0.1

性別 男性 252 94 22 25 21 26 12 12 9 8 5 - 2 1
100.0 37.3 8.7 9.9 8.3 10.3 4.8 4.8 3.6 3.2 2.0 - 0.8 0.4

女性 762 475 114 58 35 19 9 8 4 1 3 - - -
100.0 62.3 15.0 7.6 4.6 2.5 1.2 1.0 0.5 0.1 0.4 - - -

年齢 20代 115 71 20 12 3 3 3 - - - - - - -
100.0 61.7 17.4 10.4 2.6 2.6 2.6 - - - - - - -

30代 222 161 18 11 6 7 2 1 6 1 - - - 1
100.0 72.5 8.1 5.0 2.7 3.2 0.9 0.5 2.7 0.5 - - - 0.5

40代 176 127 12 16 6 4 1 1 - - 1 - - -
100.0 72.2 6.8 9.1 3.4 2.3 0.6 0.6 - - 0.6 - - -

50代 194 138 14 11 5 4 4 3 1 1 3 - - -
100.0 71.1 7.2 5.7 2.6 2.1 2.1 1.5 0.5 0.5 1.5 - - -

60代 307 72 72 33 36 27 11 15 6 7 4 - 2 -
100.0 23.5 23.5 10.7 11.7 8.8 3.6 4.9 2.0 2.3 1.3 - 0.7 -

性・年代 男性・20代 47 32 10 1 - 1 1 - - - - - - -
100.0 68.1 21.3 2.1 - 2.1 2.1 - - - - - - -

男性・30代 35 17 1 6 2 4 - - 2 - - - - 1
100.0 48.6 2.9 17.1 5.7 11.4 - - 5.7 - - - - 2.9

男性・40代 33 17 1 5 2 2 1 - - - 1 - - -
100.0 51.5 3.0 15.2 6.1 6.1 3.0 - - - 3.0 - - -

男性・50代 40 20 3 3 2 2 3 1 1 1 2 - - -
100.0 50.0 7.5 7.5 5.0 5.0 7.5 2.5 2.5 2.5 5.0 - - -

男性・60代 97 8 7 10 15 17 7 11 6 7 2 - 2 -
100.0 8.2 7.2 10.3 15.5 17.5 7.2 11.3 6.2 7.2 2.1 - 2.1 -

女性・20代 68 39 10 11 3 2 2 - - - - - - -
100.0 57.4 14.7 16.2 4.4 2.9 2.9 - - - - - - -

女性・30代 187 144 17 5 4 3 2 1 4 1 - - - -
100.0 77.0 9.1 2.7 2.1 1.6 1.1 0.5 2.1 0.5 - - - -

女性・40代 143 110 11 11 4 2 - 1 - - - - - -
100.0 76.9 7.7 7.7 2.8 1.4 - 0.7 - - - - - -

女性・50代 154 118 11 8 3 2 1 2 - - 1 - - -
100.0 76.6 7.1 5.2 1.9 1.3 0.6 1.3 - - 0.6 - - -

女性・60代 210 64 65 23 21 10 4 4 - - 2 - - -
100.0 30.5 31.0 11.0 10.0 4.8 1.9 1.9 - - 1.0 - - -

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 14 5 8 9 15 9 10 8 7 3 - 2 1
100.0 14.3 5.1 8.2 9.2 15.3 9.2 10.2 8.2 7.1 3.1 - 2.0 1.0

男性・配偶者なし 151 80 17 17 12 11 3 2 1 1 2 - - -
100.0 53.0 11.3 11.3 7.9 7.3 2.0 1.3 0.7 0.7 1.3 - - -

男性・無回答 3 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

女性・配偶者あり 641 422 97 46 23 11 5 4 4 1 2 - - -
100.0 65.8 15.1 7.2 3.6 1.7 0.8 0.6 0.6 0.2 0.3 - - -

女性・配偶者なし 120 52 17 12 12 8 4 4 - - 1 - - -
100.0 43.3 14.2 10.0 10.0 6.7 3.3 3.3 - - 0.8 - - -

女性・無回答 1 1 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

学歴 在学中 47 31 11 2 - - 1 - - - - - - 1
100.0 66.0 23.4 4.3 - - 2.1 - - - - - - 2.1

中学卒 75 34 14 9 3 6 3 - - 1 - - - -
100.0 45.3 18.7 12.0 4.0 8.0 4.0 - - 1.3 - - - -

高校卒 537 280 78 54 45 18 10 12 7 4 4 - - -
100.0 52.1 14.5 10.1 8.4 3.4 1.9 2.2 1.3 0.7 0.7 - - -

短大・高専卒 152 110 15 6 3 7 2 3 1 - 1 - 1 -
100.0 72.4 9.9 3.9 2.0 4.6 1.3 2.0 0.7 - 0.7 - 0.7 -

大卒以上 160 94 15 9 3 13 5 3 5 4 3 - 1 -
100.0 94.0 15.0 9.0 3.0 13.0 5.0 3.0 5.0 4.0 3.0 - 1.0 -

無回答 43 20 3 3 2 1 - 2 - - - - - -
100.0 46.5 7.0 7.0 4.7 2.3 - 4.7 - - - - - -

就業経験 ある 927 510 124 77 52 44 21 20 13 9 8 - 2 1
100.0 55.0 13.4 8.3 5.6 4.7 2.3 2.2 1.4 1.0 0.9 - 0.2 0.1

ない 86 58 12 6 4 1 - - - - - - - -
100.0 67.4 14.0 7.0 4.7 1.2 - - - - - - - -

無回答 1 1 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

地域 北海道 51 26 8 6 3 3 2 2 - - - - - -
100.0 51.0 15.7 11.8 5.9 5.9 3.9 3.9 - - - - - -

東北 81 47 7 9 5 4 - 2 - 1 - - - -
100.0 58.0 8.6 11.1 6.2 4.9 - 2.5 - 1.2 - - - -

関東 325 191 45 26 13 9 5 7 2 5 3 - 1 -
100.0 58.8 13.8 8.0 4.0 2.8 1.5 2.2 0.6 1.5 0.9 - 0.3 -

北陸 38 18 4 5 2 3 - 1 2 - 1 - - -
100.0 47.4 10.5 13.2 5.3 7.9 - 2.6 5.3 - 2.6 - - -

東山 24 12 2 2 1 3 - 1 - - - - - -
100.0 50.0 8.3 8.3 4.2 12.5 - 4.2 - - - - - -

東海 94 55 15 6 7 1 3 1 3 - 1 - - -
100.0 58.5 16.0 6.4 7.4 1.1 3.2 1.1 3.2 - 1.1 - - -

近畿 179 115 19 6 9 9 5 - 3 3 1 - 1 1
100.0 64.2 10.6 3.4 5.0 5.0 2.8 - 1.7 1.7 0.6 - 0.6 0.6

中国 57 29 11 3 3 4 3 2 - - - - - -
100.0 50.9 19.3 5.3 5.3 7.0 5.3 3.5 - - - - - -

四国 32 13 6 3 1 4 - 1 1 - - - - -
100.0 40.6 18.8 9.4 3.1 12.5 - 3.1 3.1 - - - - -

北九州 81 42 10 12 4 3 2 2 1 - - - - -
100.0 51.9 12.3 14.8 4.9 3.7 2.5 2.5 1.2 - - - - -

南九州 52 21 9 5 8 2 1 1 1 - 2 - - -
100.0 40.4 17.3 9.6 15.4 3.8 1.9 1.9 1.9 - 3.8 - - -
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問６０（１）個人年収

全体

全体 1014
100.0

性別 男性 252
100.0

女性 762
100.0

年齢 20代 115
100.0

30代 222
100.0

40代 176
100.0

50代 194
100.0

60代 307
100.0

性・年代 男性・20代 47
100.0

男性・30代 35
100.0

男性・40代 33
100.0

男性・50代 40
100.0

男性・60代 97
100.0

女性・20代 68
100.0

女性・30代 187
100.0

女性・40代 143
100.0

女性・50代 154
100.0

女性・60代 210
100.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98
100.0

男性・配偶者なし 151
100.0

男性・無回答 3
100.0

女性・配偶者あり 641
100.0

女性・配偶者なし 120
100.0

女性・無回答 1
100.0

学歴 在学中 47
100.0

中学卒 75
100.0

高校卒 537
100.0

短大・高専卒 152
100.0

大卒以上 160
100.0

無回答 43
100.0

就業経験 ある 927
100.0

ない 86
100.0

無回答 1
100.0

地域 北海道 51
100.0

東北 81
100.0

関東 325
100.0

北陸 38
100.0

東山 24
100.0

東海 94
100.0

近畿 179
100.0

中国 57
100.0

四国 32
100.0

北九州 81
100.0

南九州 52
100.0

９００～１，００
０万円未満

１，０００～１，
１００万円未

満

１，１００～１，
２００万円未

満

１，２００～１，
３００万円未

満

１，３００～１，
４００万円未

満

１，４００～１，
５００万円未

満

１，５００～１，
６００万円未

満

１，６００～２，
０００万円未

満

２，０００万円
以上

無回答

1 1 - 1 - 1 - - 1 46
0.1 0.1 - 0.1 - 0.1 - - 0.1 4.5

1 - - 1 - 1 - - - 12
0.4 - - 0.4 - 0.4 - - - 4.8

- 1 - - - - - - 1 34
- 0.1 - - - - - - 0.1 4.5
- - - - - - - - - 3
- - - - - - - - - 2.6
- - - - - - - - - 8
- - - - - - - - - 3.6
- - - - - - - - - 8
- - - - - - - - - 4.5
- - - - - 1 - - - 9
- - - - - 0.5 - - - 4.6
1 1 - 1 - - - - 1 18

0.3 0.3 - 0.3 - - - - 0.3 5.9
- - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - 4.3
- - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - 5.7
- - - - - - - - - 4
- - - - - - - - - 12.1
- - - - - 1 - - - 1
- - - - - 2.5 - - - 2.5
1 - - 1 - - - - - 3

1.0 - - 1.0 - - - - - 3.1
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - 1.5
- - - - - - - - - 6
- - - - - - - - - 3.2
- - - - - - - - - 4
- - - - - - - - - 2.8
- - - - - - - - - 8
- - - - - - - - - 5.2
- 1 - - - - - - 1 15
- 0.5 - - - - - - 0.5 7.1
1 - - 1 - - - - - 5

1.0 - - 1.0 - - - - - 5.1
- - - - - 1 - - - 4
- - - - - 0.7 - - - 2.6
- - - - - - - - - 3
- - - - - - - - - 100.0
- - - - - - - - 1 25
- - - - - - - - 0.2 3.9
- 1 - - - - - - - 9
- 0.8 - - - - - - - 7.5
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - 2.1
- - - - - - - - - 5
- - - - - - - - - 6.7
1 1 - - - - - - 1 22

0.2 0.2 - - - - - - 0.2 4.1
- - - - - - - - - 3
- - - - - - - - - 2.0
- - - 1 - 1 - - - 3
- - - 1.0 - 1.0 - - - 3.0
- - - - - - - - - 12
- - - - - - - - - 27.9
1 1 - 1 - 1 - - 1 41

0.1 0.1 - 0.1 - 0.1 - - 0.1 4.4
- - - - - - - - - 5
- - - - - - - - - 5.8
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - 1
- - - - - - - - - 2.0
- - - - - - - - - 6
- - - - - - - - - 7.4
- 1 - - - 1 - - - 16
- 0.3 - - - 0.3 - - - 4.9
- - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - 5.3
- - - - - - - - - 3
- - - - - - - - - 12.5
- - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - 2.1
- - - 1 - - - - - 6
- - - 0.6 - - - - - 3.4
- - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - 3.5
- - - - - - - - 1 2
- - - - - - - - 3.1 6.3
1 - - - - - - - - 4

1.2 - - - - - - - - 4.9
- - - - - - - - - 2
- - - - - - - - - 3.8

（続き）
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問６０（２）世帯収入

全体 なし ５０万円未満
５０～１００万

円未満
１００～１５０
万円未満

１５０～２００
万円未満

２００～２５０
万円未満

２５０～３００
万円未満

３００～４００
万円未満

４００～５００
万円未満

５００～６００
万円未満

６００～７００
万円未満

７００～８００
万円未満

８００～９００
万円未満

全体 1014 24 17 21 41 45 58 102 129 100 103 64 47 28
100.0 2.4 1.7 2.1 4.0 4.4 5.7 10.1 12.7 9.9 10.2 6.3 4.6 2.8

性別 男性 252 14 7 13 17 20 23 23 27 20 17 8 5 3
100.0 5.6 2.8 5.2 6.7 7.9 9.1 9.1 10.7 7.9 6.7 3.2 2.0 1.2

女性 762 10 10 8 24 25 35 79 102 80 86 56 42 25
100.0 1.3 1.3 1.0 3.1 3.3 4.6 10.4 13.4 10.5 11.3 7.3 5.5 3.3

年齢 20代 115 3 4 - 1 5 6 11 17 17 11 8 2 4
100.0 2.6 3.5 - 0.9 4.3 5.2 9.6 14.8 14.8 9.6 7.0 1.7 3.5

30代 222 3 1 4 9 6 9 23 31 24 33 23 11 7
100.0 1.4 0.5 1.8 4.1 2.7 4.1 10.4 14.0 10.8 14.9 10.4 5.0 3.2

40代 176 3 1 3 8 12 7 11 24 12 17 12 14 4
100.0 1.7 0.6 1.7 4.5 6.8 4.0 6.3 13.6 6.8 9.7 6.8 8.0 2.3

50代 194 8 4 3 5 4 9 15 20 17 19 11 12 9
100.0 4.1 2.1 1.5 2.6 2.1 4.6 7.7 10.3 8.8 9.8 5.7 6.2 4.6

60代 307 7 7 11 18 18 27 42 37 30 23 10 8 4
100.0 2.3 2.3 3.6 5.9 5.9 8.8 13.7 12.1 9.8 7.5 3.3 2.6 1.3

性・年代 男性・20代 47 3 2 - 1 3 3 1 4 5 4 2 2 2
100.0 6.4 4.3 - 2.1 6.4 6.4 2.1 8.5 10.6 8.5 4.3 4.3 4.3

男性・30代 35 1 - 3 5 3 2 5 1 3 1 2 - 1
100.0 2.9 - 8.6 14.3 8.6 5.7 14.3 2.9 8.6 2.9 5.7 - 2.9

男性・40代 33 1 - 1 3 4 5 3 6 1 1 1 - -
100.0 3.0 - 3.0 9.1 12.1 15.2 9.1 18.2 3.0 3.0 3.0 - -

男性・50代 40 5 2 2 2 1 3 3 6 2 3 1 1 -
100.0 12.5 5.0 5.0 5.0 2.5 7.5 7.5 15.0 5.0 7.5 2.5 2.5 -

男性・60代 97 4 3 7 6 9 10 11 10 9 8 2 2 -
100.0 4.1 3.1 7.2 6.2 9.3 10.3 11.3 10.3 9.3 8.2 2.1 2.1 -

女性・20代 68 - 2 - - 2 3 10 13 12 7 6 - 2
100.0 - 2.9 - - 2.9 4.4 14.7 19.1 17.6 10.3 8.8 - 2.9

女性・30代 187 2 1 1 4 3 7 18 30 21 32 21 11 6
100.0 1.1 0.5 0.5 2.1 1.6 3.7 9.6 16.0 11.2 17.1 11.2 5.9 3.2

女性・40代 143 2 1 2 5 8 2 8 18 11 16 11 14 4
100.0 1.4 0.7 1.4 3.5 5.6 1.4 5.6 12.6 7.7 11.2 7.7 9.8 2.8

女性・50代 154 3 2 1 3 3 6 12 14 15 16 10 11 9
100.0 1.9 1.3 0.6 1.9 1.9 3.9 7.8 9.1 9.7 10.4 6.5 7.1 5.8

女性・60代 210 3 4 4 12 9 17 31 27 21 15 8 6 4
100.0 1.4 1.9 1.9 5.7 4.3 8.1 14.8 12.9 10.0 7.1 3.8 2.9 1.9

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98 2 - 5 6 9 9 12 13 10 9 4 3 1
100.0 2.0 - 5.1 6.1 9.2 9.2 12.2 13.3 10.2 9.2 4.1 3.1 1.0

男性・配偶者なし 151 12 7 8 11 11 14 11 14 10 8 4 2 2
100.0 7.9 4.6 5.3 7.3 7.3 9.3 7.3 9.3 6.6 5.3 2.6 1.3 1.3

男性・無回答 3 - - - - - - - - - - - - -
100.0 - - - - - - - - - - - - -

女性・配偶者あり 641 5 4 2 16 18 28 65 90 71 84 49 40 23
100.0 0.8 0.6 0.3 2.5 2.8 4.4 10.1 14.0 11.1 13.1 7.6 6.2 3.6

女性・配偶者なし 120 4 6 6 8 7 7 14 12 9 2 7 2 2
100.0 3.3 5.0 5.0 6.7 5.8 5.8 11.7 10.0 7.5 1.7 5.8 1.7 1.7

女性・無回答 1 1 - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - - -

学歴 在学中 47 2 1 - 2 - - 4 4 7 3 4 1 3
100.0 4.3 2.1 - 4.3 - - 8.5 8.5 14.9 6.4 8.5 2.1 6.4

中学卒 75 2 4 6 3 4 14 2 8 8 2 2 - -
100.0 2.7 5.3 8.0 4.0 5.3 18.7 2.7 10.7 10.7 2.7 2.7 - -

高校卒 537 10 11 7 29 32 30 71 75 50 63 32 22 13
100.0 1.9 2.0 1.3 5.4 6.0 5.6 13.2 14.0 9.3 11.7 6.0 4.1 2.4

短大・高専卒 152 2 - 1 1 4 6 15 17 15 16 12 11 6
100.0 1.3 - 0.7 0.7 2.6 3.9 9.9 11.2 9.9 10.5 7.9 7.2 3.9

大卒以上 160 2 - 6 5 4 7 7 23 16 18 13 11 6
100.0 2.0 - 6.0 5.0 4.0 7.0 7.0 23.0 16.0 18.0 13.0 11.0 6.0

無回答 43 6 1 1 1 1 1 3 2 4 1 1 2 -
100.0 14.0 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 7.0 4.7 9.3 2.3 2.3 4.7 -

就業経験 ある 927 19 14 17 38 42 54 94 123 95 98 59 44 26
100.0 2.0 1.5 1.8 4.1 4.5 5.8 10.1 13.3 10.2 10.6 6.4 4.7 2.8

ない 86 5 3 4 3 3 4 8 6 4 5 5 3 2
100.0 5.8 3.5 4.7 3.5 3.5 4.7 9.3 7.0 4.7 5.8 5.8 3.5 2.3

無回答 1 - - - - - - - - 1 - - - -
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - -

地域 北海道 51 2 - 4 1 1 3 13 3 5 7 2 - 2
100.0 3.9 - 7.8 2.0 2.0 5.9 25.5 5.9 9.8 13.7 3.9 - 3.9

東北 81 1 3 3 4 6 7 10 9 11 6 4 4 1
100.0 1.2 3.7 3.7 4.9 7.4 8.6 12.3 11.1 13.6 7.4 4.9 4.9 1.2

関東 325 8 4 4 11 8 11 27 42 27 30 26 21 13
100.0 2.5 1.2 1.2 3.4 2.5 3.4 8.3 12.9 8.3 9.2 8.0 6.5 4.0

北陸 38 1 - - 3 3 1 2 10 4 3 1 3 1
100.0 2.6 - - 7.9 7.9 2.6 5.3 26.3 10.5 7.9 2.6 7.9 2.6

東山 24 1 1 1 1 2 1 3 3 2 2 3 - -
100.0 4.2 4.2 4.2 4.2 8.3 4.2 12.5 12.5 8.3 8.3 12.5 - -

東海 94 - - - 2 5 6 4 13 10 12 10 5 3
100.0 - - - 2.1 5.3 6.4 4.3 13.8 10.6 12.8 10.6 5.3 3.2

近畿 179 5 3 3 7 8 9 17 22 19 21 8 8 5
100.0 2.8 1.7 1.7 3.9 4.5 5.0 9.5 12.3 10.6 11.7 4.5 4.5 2.8

中国 57 1 2 1 1 3 4 5 5 10 7 4 1 1
100.0 1.8 3.5 1.8 1.8 5.3 7.0 8.8 8.8 17.5 12.3 7.0 1.8 1.8

四国 32 2 - 1 2 1 3 5 7 2 1 - - -
100.0 6.3 - 3.1 6.3 3.1 9.4 15.6 21.9 6.3 3.1 - - -

北九州 81 2 1 2 5 3 11 7 9 7 10 4 3 1
100.0 2.5 1.2 2.5 6.2 3.7 13.6 8.6 11.1 8.6 12.3 4.9 3.7 1.2

南九州 52 1 3 2 4 5 2 9 6 3 4 2 2 1
100.0 1.9 5.8 3.8 7.7 9.6 3.8 17.3 11.5 5.8 7.7 3.8 3.8 1.9
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問６０（２）世帯収入

全体

全体 1014
100.0

性別 男性 252
100.0

女性 762
100.0

年齢 20代 115
100.0

30代 222
100.0

40代 176
100.0

50代 194
100.0

60代 307
100.0

性・年代 男性・20代 47
100.0

男性・30代 35
100.0

男性・40代 33
100.0

男性・50代 40
100.0

男性・60代 97
100.0

女性・20代 68
100.0

女性・30代 187
100.0

女性・40代 143
100.0

女性・50代 154
100.0

女性・60代 210
100.0

性・配偶者の有無 男性・配偶者あり 98
100.0

男性・配偶者なし 151
100.0

男性・無回答 3
100.0

女性・配偶者あり 641
100.0

女性・配偶者なし 120
100.0

女性・無回答 1
100.0

学歴 在学中 47
100.0

中学卒 75
100.0

高校卒 537
100.0

短大・高専卒 152
100.0

大卒以上 160
100.0

無回答 43
100.0

就業経験 ある 927
100.0

ない 86
100.0

無回答 1
100.0

地域 北海道 51
100.0

東北 81
100.0

関東 325
100.0

北陸 38
100.0

東山 24
100.0

東海 94
100.0

近畿 179
100.0

中国 57
100.0

四国 32
100.0

北九州 81
100.0

南九州 52
100.0

９００～１，００
０万円未満

１，０００～１，
１００万円未

満

１，１００～１，
２００万円未

満

１，２００～１，
３００万円未

満

１，３００～１，
４００万円未

満

１，４００～１，
５００万円未

満

１，５００～１，
６００万円未

満

１，６００～２，
０００万円未

満

２，０００万円
以上

無回答

18 27 9 5 5 5 9 5 10 142
1.8 2.7 0.9 0.5 0.5 0.5 0.9 0.5 1.0 14.0

- 4 3 1 1 1 2 - 1 42
- 1.6 1.2 0.4 0.4 0.4 0.8 - 0.4 16.7

18 23 6 4 4 4 7 5 9 100
2.4 3.0 0.8 0.5 0.5 0.5 0.9 0.7 1.2 13.1

3 2 2 1 1 - 2 - 2 13
2.6 1.7 1.7 0.9 0.9 - 1.7 - 1.7 11.3

3 2 2 - 1 1 1 1 - 27
1.4 0.9 0.9 - 0.5 0.5 0.5 0.5 - 12.2

3 10 - 2 2 - - 1 1 29
1.7 5.7 - 1.1 1.1 - - 0.6 0.6 16.5

6 7 3 2 1 3 5 1 2 28
3.1 3.6 1.5 1.0 0.5 1.5 2.6 0.5 1.0 14.4

3 6 2 - - 1 1 2 5 45
1.0 2.0 0.7 - - 0.3 0.3 0.7 1.6 14.7

- 1 2 1 1 - 1 - 1 8
- 2.1 4.3 2.1 2.1 - 2.1 - 2.1 17.0
- - - - - - - - - 8
- - - - - - - - - 22.9
- - - - - - - - - 7
- - - - - - - - - 21.2
- - - - - 1 - - - 8
- - - - - 2.5 - - - 20.0
- 3 1 - - - 1 - - 11
- 3.1 1.0 - - - 1.0 - - 11.3
3 1 - - - - 1 - 1 5

4.4 1.5 - - - - 1.5 - 1.5 7.4
3 2 2 - 1 1 1 1 - 19

1.6 1.1 1.1 - 0.5 0.5 0.5 0.5 - 10.2
3 10 - 2 2 - - 1 1 22

2.1 7.0 - 1.4 1.4 - - 0.7 0.7 15.4
6 7 3 2 1 2 5 1 2 20

3.9 4.5 1.9 1.3 0.6 1.3 3.2 0.6 1.3 13.0
3 3 1 - - 1 - 2 5 34

1.4 1.4 0.5 - - 0.5 - 1.0 2.4 16.2
- 3 1 - - - 1 - - 10
- 3.1 1.0 - - - 1.0 - - 10.2
- 1 2 1 1 1 1 - 1 29
- 0.7 1.3 0.7 0.7 0.7 0.7 - 0.7 19.2
- - - - - - - - - 3
- - - - - - - - - 100.0

15 21 6 4 4 4 7 5 8 72
2.3 3.3 0.9 0.6 0.6 0.6 1.1 0.8 1.2 11.2

3 2 - - - - - - 1 28
2.5 1.7 - - - - - - 0.8 23.3

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
1 2 2 1 1 - 1 - 1 7

2.1 4.3 4.3 2.1 2.1 - 2.1 - 2.1 14.9
- - - - - - 1 - - 19
- - - - - - 1.3 - - 25.3
6 11 4 - - 2 - 1 6 62

1.1 2.0 0.7 - - 0.4 - 0.2 1.1 11.5
4 6 3 1 3 1 2 1 1 24

2.6 3.9 2.0 0.7 2.0 0.7 1.3 0.7 0.7 15.8
7 8 - 3 1 2 5 3 2 11

7.0 8.0 - 3.0 1.0 2.0 5.0 3.0 2.0 11.0
- - - - - - - - - 19
- - - - - - - - - 44.2

17 26 7 5 4 5 6 5 7 122
1.8 2.8 0.8 0.5 0.4 0.5 0.6 0.5 0.8 13.2

1 1 2 - 1 - 3 - 3 20
1.2 1.2 2.3 - 1.2 - 3.5 - 3.5 23.3

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- 1 - - 1 - - - 1 5
- 2.0 - - 2.0 - - - 2.0 9.8
- - 1 - - - - 1 - 10
- - 1.2 - - - - 1.2 - 12.3
6 15 3 2 2 4 2 4 5 50

1.8 4.6 0.9 0.6 0.6 1.2 0.6 1.2 1.5 15.4
2 - - - - - - - - 4

5.3 - - - - - - - - 10.5
- - - - - - - - - 4
- - - - - - - - - 16.7
4 3 1 1 1 - 1 - 1 12

4.3 3.2 1.1 1.1 1.1 - 1.1 - 1.1 12.8
3 4 - 2 - 1 1 - 1 32

1.7 2.2 - 1.1 - 0.6 0.6 - 0.6 17.9
3 2 1 - - - 2 - - 4

5.3 3.5 1.8 - - - 3.5 - - 7.0
- 1 - - - - - - 1 6
- 3.1 - - - - - - 3.1 18.8
- 1 2 - 1 - 3 - - 9
- 1.2 2.5 - 1.2 - 3.7 - - 11.1
- - 1 - - - - - 1 6
- - 1.9 - - - - - 1.9 11.5

（続き）
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